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Please read this manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We want you to get the most
out of this high-quality product made with the latest technology. Please read
these instructions and attached documents fully before using it and keep
them for reference. If you hand this appliance over to someone else, give
them this manual as well. Heed all the warnings and information here and

follow the instructions.

Symbols and their meanings
These symbols are used in this manual:

m Important information and useful tips for using
the appliance.

WARNING: Warnings about dangerous situa-
tions concerning safety of life and property.

1| Electric shock protection class
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1 Important safety and environmental instructions

This section contains in-
structions for avoiding haz-
ards that could result ininju-
ry or material damage.

Failure to follow these in-
structions will void all war-
ranties for this appliance.

1.1 General safety

« This appliance complies
with international safety
standards.

« This appliance can be
used by children aged 8
years and over and peo-
ple with reduced physical,
sensory, or mental capabil-
ities of lack of experience
if they are supervised or
instructed how to use the
appliance safely and un-
derstand the hazards In-
volved. Children should not
play with the appliance.
Children must not clean or
maintain the appliance un-
less they are supervised.

« Do not use the appliance if
the power cord or the appli-
ance is damaged. Contact
the authorised service.

e Make sure the mains
power matches the infor-
mation on the appliance's
rating plate/label.

« Do not use the appliance
with an extension cord.

« To avoid damage to the
power cord, prevent it from
being pinched, crimped
or rubbed against sharp
edges.

« Do not handle the appli-
ance or its plug with wet
hands when plugged in.

«Do not pull on the cord
while unplugging the appli-
ance.

« Do not vacuum combus-
tible materials and make
sure that cigarette ashes
are cold before you vac-
uum them.

« Do not vacuum water and
other liquids.
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1 Important safety and environmental instructions

« Protect the appliance from
rain, moisture, and heat
sources.

« Do not use the appliance in
or near explosive or flam-
mable environments and
substances.

« Unplug the appliance be-
fore cleaning and mainte-
nance.

« Do not clean the appliance
or power cord by immers-
Ing in water.

Do not disassemble the
appliance.

 Use original parts or parts
recommended by the man-
ufacturer only.

« To prevent blocking the
filer or damaging the
motor, do not vacuum ce-
ment, plaster or fragments
of compressed paper.

«Use the appliance only
with the adapter provided.

« Do not use the appliance
without filters otherwise it
could get damaged.

« If you keep the packaging,
keep it out of reach of chil-
dren.

e This appliance is not in-
tended to be used by per-
sons, including children,
with sensory or mental
disabilities or lack of ex-
perience and knowledge
unless they are supervised
by the persons responsi-
ble for their safety and in-
structed in its use.

 Children must be super-
vised to prevent them from
playing with the appliance.

« Remove the adaptor and
battery group before clean-
iIng and maintenance.

« Damaged adaptors should
be replaced by the man-
ufacturer, the authorised
service centre or an au-
thorised technician to
avoid potential hazards.
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1 Important safety and environmental instructions

« Keep your fingers, hair, and
loose clothing away from
the moving parts or open-
iIngs when operating the
vacuum cleaner.

« Remove the batteries be-
fore disposing of the appli-
ance.

« Unplug the appliance be-
fore removing the battery.

« Dispose of used batteries
In accordance with local
laws and regulations.

e The batteries in the ap-

pliance should only be
replaced by authorised
persons.

 This appliance is not in-
tended for commercial
use. This appliance is In-
tended for domestic and
not commercial use as fol-
lows:

- In the staff kitchens of
stores, offices and other
working environments

- Farms

- By guests in hotels, mo-
tels or other accommo-

dation facilities
- In B&Bs and similar plac-
es.

e This appliance must not
be used by persons with
limited physical, sensory,
and cognitive abilities or
who lack experience and
knowledge unless they are
supervised or have been
instructed in its operation.

e Children must be super-
vised to prevent them from
playing with the appliance.

« Do not place the handset
on the table; We recom-
mend that you attach the
wall-mounted charging
base after cleaning.
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1 Important safety and environmental instructions

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and Waste Disposal

This appliance complies with the
ﬁ EU's WEEE Directive (2012/19/
|

EU). This appliance carries a
Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) classification sym-
bol. This symbol shows that the appli-
ance must not be disposed of along with
other household waste at the end of its
useful life. The appliance must be re-
turned to an official collection site for the
recycling of electrical and electronic
equipment. Contact the local authorities
or the retailer where you purchased the
appliance to learn about collection sys-
tems. Every home has an important role
to play in reclaiming or recycling old ap-
pliances. Proper disposal of your used
appliance will help prevent potential ad-
verse effects on the environment and
human health.

1.3 Packaging information

The product's packaging is made
of recyclable materials in accord-
ance  with  the  National
Environment Legislation. Do not
dispose of packaging materials along
with household or other waste. Take
these materials to the packaging materi-
als collection points designated by the
local authorities.

Y
e

1.4 Information About Waste
Batteries
This symbol found on batteries/
rechargeable batteries or their
packaging shows that the bat-
tery/rechargeable battery must
not be mixed in with household
waste. Certain batteries/rechargeable
batteries may also carry a chemical sym-
bol in addition to this symbol. The mer-
cury (Hg) or lead (Pb) symbols are also
added if the batteries/rechargeable bat-
teries contain more than 0.0005% mer-
cury or more than 0.004% lead.
Batteries/rechargeable batteries, includ-
ing those without heavy metals, must not
be disposed of together with household
waste. Always dispose of used batteries
in accordance with local environmental
regulations. Learn the waste regulations
in force where you live.

1.5 What you can do to save
energy

* Use the speed setting most suitable for
the surface to save energy when using
your appliance.

* Under normal conditions, hard sur-
faces, curtains, and furniture require a
low speed and carpets require a high
speed.

1.6 Compliance with the RoHS
Directive

The appliance you have purchased
complies with the EU's RoHS Directive
(2011/56/EU) It does not contain the
harmful and forbidden substances spec-
ified in the directive.
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2 Overview

2.1 Controls and components

Charging station control button
Dust bag cover opening handle
Dust bag container

LED display and control buttons
HEPA filter cover release button
HEPA filter cover

Handle

Dust container release button

. Dust emptying cover

10.Dust cup

11.Wand release button

12.Wand bend button

13.Brush release button

14.Hard floor brush with dual roller for deep Cleaning
15.Turbo scrubbing brush
16.Water drip lock

17 Water filling cap

18.Pet hair brush

19.Crevice nozzle

20.Dust brush

21.Dust container front filter

22 Multi cyclone filter

23.Dust bag x 3

24.Mopping cloth x 4

25.Extra carpet brush
26.Accessory holder

2.2 Technical data

OoONDOTAWN —

Nominal power 450 W
Automatic cleaning station nominal power 900 W
Automatic cleaning station power input 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Automatic cleaning station power output 30.7V = 0.8A
Charging time 3-4 hours
Operating time under max. power 10 minutes
Operating time under medium power 30 minutes
Operating time under min. power 60 minutes

Values supplied with the appliance or accompanying documentation are laboratory readings
per relevant standards. These values may differ depending on operating and ambient
conditions.
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2 Overview

Manufacturer reserves the right to make technical and design changes.

Usage Type Speed Operating time
- Up to 38
Minimum speed minutes
. Up to 25
Medium speed -
Upright vacuum cleaner minutes
mode
Maximum Upto10
speed minutes
Minimum speed %Fi)ntl?tsg
Hand-held mode . Upto 30
(With unpowered Medium speed minutes
accessories)
Maximum Upto 10
speed minutes

Technical information on the operating Low Power Modes pursuant to EU Regulation 2023/826

Mode POWER CONSUMPTION (WATT) | PERIOD(MINUTES)*
Off 0,5 0
Standby

Standby Mode with information or
status display

Networked Standby

*:The period after which the equipment reaches automatically standby mode, off mode or
networked standby in minutes and rounded to the nearest minute.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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3 Operation

3.1 Intended use
The appliance is intended for home use only and is not suitable for professional use.

3.2 Attaching the body and brush

T )

Press the wand release Press the electric turbo
button and slot the wand  brush release button on
into the body as shownby  the electric turbo brush
the arrow. and push it onto the wand
as shown by the arrow.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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3 Operation

3.3 Assembling and charging the automatic dust emptying station

WARNING: Charge the battery fully before using the appliance for the
first time or if you haven't used it for a long time.
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in the automatic

Plug
dust empyting charging
station.

Place the appliance onto
the charging dock.

The appliance will begin
charging  automatically
as soon as it has finished
cleaning.

Once charging begins,
you can see the battery
charge level on the dis-
play. When all the battery
charge levels are lit, this
means charging is com-
plete.

You can press the charging station control button to stop the automatic
cleaning process at any time.

The LED display will turn off after a while once charging is complete.

It takes up to 3 to 4 hours to charge the appliance completely. Do not use
the appliance while it is charging.

SliSliSiie

If the appliance is working, it will stop working as soon as you place it on
the charging dock.
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3 Operation

3.4 Operation
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Lift the appliance up and
away from the automatic
dust emptying station. .

Press the on-off button to
start the appliance.

The appliance will start
running at  minimum
speed when the on/off
button is pressed.

Press the button to in-
crease the speed. The
suction mode you are
using (low/medium/high)
will be shown on the dis-
play. Press the "+" and “-"
to change the speed.

o

You can place the appliance onto the charging dock before the charge
completely runs out. The appliance can stay on the charging dock until the

next use.
- D
7S
(oo .
000 Watch the charge levels when using
m the appliance. The appliance will stop
automatically when the charge runs out.
N J
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3 Operation

( ")\ This applianceis suitable for use on carpets and hard sur-

faces.

°

You can bend the wand to reach easily under chairs and
tables. Bend the wand by pressing the round button on
the left.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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3 Operation

3.5 Operating the automatic cleaning station

When you place the appli-
ance onto the automatic
cleaning station, the dust
container will empty auto-
matically.

The control button on the
automatic dust emptying
station will blink on and off
while cleaning is in progress.

You can press the control
button on the automatic
dust emptying station to
stop the dust emptying
process at any time.

Dust, hair, thread and similar objects can get tangled around the multi cy-
m clone filter preventing the container from emptying fully. In this case, you

should manually clean the dust container as shown below.

4 N\
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Press the dust container
release button and re-
move the container.

Lift out the multi cyclone

filter and clean out the
dust in the dust container.
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3 Operation

3.6 LED display indicators

wW N

N
[e2BNNe)]
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. Suction mode

2. This symbol warns the user when the front filter is not attached and for its own
protection, the appliance will not turn on until it is attached. Make sure you have
attached the filter.

Battery charge level

This shows when there is an air blockage. Check inside the wand and the suction
intake on the body to see if any foreign objects are causing an obstruction.

This shows when the front filter needs cleaning.

Speed button

On/Off switch

Speed adjustment button

This shows when the beater brush is stuck and needs cleaning.

~w

©Oo~NOO

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic

16/EN Dust Empyting Charging Station



3 Operation

3.7 Accessories

4 N\ 4
>
- J G
Crevice nozzle: Ideal for Dust brush: Ideal for Mini turbo brush: Ideal
cleaning behind furniture,  cleaning curtains, sofas, for sweeping floors,
hard-to-reachand narrow  varnished furniture, deli- stairs, inside cars, couch-
spaces. cate and fragile objects. es, and sofas. It is also

used for picking up pet
hair on such surfaces.

Affix the mop clothunder-  Open the filler cap on the  Turn the drip lock to wet

neath the brush. turbo scrubbing brush to  the mopping cloths.
fill it with water. You can use the turbo
scrubbing brush on hard
surfaces.
Cordless Vacuum Cleaner with Automatic 17/ EN
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3 Operation

WARNING: Do not use the mopping attachment on the carpet.

WARNING: Do not put bleach or very bubbly liquid detergents in the mop's
water reservoir.

WARNING: Close the drip lock after use and remove the mopping
attachment.

WARNING: Remove the mopping attachment as soon as you've finished
using it to prevent damage to your wooden floors.

WARNING: Empty any remaining water from the mopping attachment's
water reservoir once you've finished mopping and dry the reservoir.

The mopping cloths are machine washable.

>appppp

WARNING: As water can spray out of the reservoir, do not lift the head or
lean over it.
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4 Cleaning and care

Turn off and unplug the appliance before cleaning it.

WARNING: Never use gasoline, solvents, abrasive cleaners, metal objects
or hard brushes to clean the appliance.

Replace such filters to maintain performance. Contact customer service
to order new filters.

2 WARNING: The filters can become deformed through use over time.

4.1 Replacing the dust bag

When the red control Open the dust cover Pull the dust bag out of
button on the automatic on the automatic dust the container using the
dust empting station emptying station. handle.

shines red, check to see if

the dust bag is full or not.

WARNING: If the dust bag is not full, check to see if something is stuck in
the container, the wand, or on the brush.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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4 Cleaning and care

e ™
N J
Replace the dust bag with
a new one.

Slot the dust bag in using
the handle and push.

Close the dust cover
on the automatic dust
emptying station.

A WARNING: Dust bags are not reusable.

4.2 Cleaning the Dust container and Filters

4 N\ 4 N 4 7\
g / & J - J
Twist and remove the Clean the front filter by Put the front filter back
dust filter. shaking it to clear away and twist to secure.
the dust.
20/ EN Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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4 Cleaning and care

°

= )

Wipe down the body Press the dust container Lift out the multi cyclone
of the appliance with a release button and re- filter and clean out the

damp cloth. move the container. dust in the dust container.
e N
N J

To clean the filter more  Pull the multi cyclone fil-  Clean the multi cyclone

thoroughly, pull the front  ter part up. and front filter by shaking
filter part up and remove them to clear away the
it. dust.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic 21 /EN
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4 Cleaning and care

A\

WARNING: Remove the dust by gently tapping the filters. You can rinse
the filters gently with water at room temperature. After washing, let them
dry for 24 hours.

m We recommend cleaning the dust container after each use.

Attach the porous filter to
the dust container.

Attach the front filter to
the porous filter.

To clean the EPA 12 filter,
press button (1) and re-
move the filter part.

Clean the EPA 12 filter by
shaking it to clear away
the dust.

For the back of the dust
container to sit neatly
onto the body, place the
container into the body
first and then into the
button area.
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4 Cleaning and care

4.3 Cleaning of the brushes

4.3.1 Cleaning of the hard floor brush

A WARNING: Do not wash the turbo brush or the main roller.

Remove the roller brush  Tap the roller against a Push the roller back into
plastic by pressing the hard surface or use a place.
button then sliding itout.  brush to clear away the

dust. Cut away any entan-

gled hair etc.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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4 Cleaning and care

4.3.2 Cleaning of the extra carpet brush

A WARNING: Do not wash the turbo brush or the main roller.

Remove the roller brush  Tap the roller against a Push the roller back into
plastic by pressing the hard surface or use a place.
button then sliding itout.  brush to clear away the

dust. Cut away any en-

tangled hair etc.

4.4 Storage

e Store the appliance carefully if you do not intend to use it for a long time.
e Unplug the appliance.
¢ Make sure to keep the appliance out of reach of children.

e Store the battery on a non-conducting material, and do not allow the battery to
come into direct contact with metal. Otherwise, the battery could get damaged.

e |f you're not going to use it for a long time, store it with the charge at least half full.
Do not fully charge or discharge the battery. You should charge the appliance at
least once every 3 months.

4.5 Transportation and handling

¢ Transport the appliance in the original packaging. The packaging protects the ap-
pliance from physical damage.

¢ Do not place heavy objects on the appliance or its packaging. Otherwise, the ap-
pliance could get damaged.

e If the appliance is dropped, it might not work or it could sustain permanent dam-
age.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
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5 Troubleshooting

Does not work.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
Battery is empty. Charge it.
Battery may be unseated. iF;?srtg(ljlvite a‘;haembattery and

Vacuum connection is
blocked.

Disassemble the appli-
ance into body, brush and
wand. Inspect and clean
the connection points.

Suction power is low.

Dust container is full.

Clean the dust container
and the filters.

You may have reached
the cleaning period of the
filters.

Clean the filters.

Filters may be deformed
as a result of operation
and their replacement pe-
riod may have come.

Please contact the cus-
tomer services to buy a
new filter.

Motor inlet foam has not
been cleaned.

Clean the filters and re-
charge the appliance.

The turbo brush doesn't
spin. Hair and similar ma-
terials may have got tan-
gled on the rotating roll on
the turbo brush.

Clean the turbo brush roll.

Cordless Vacuum Cleaner with Automatic
Dust Empyting Charging Station
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5 Troubleshooting

There is disturbing noise
from the motor.

Vacuum connection is
blocked.

Disassemble the appli-
ance into body, brush and
wand. Inspect and clean
the connection points.

Something may have
stuck between the dust
reservoir and the filter.

Open the dust reservoir
and inspect the filter area.

Cannot charge the vacu-
um cleaner.

The vacuum cleaner is
not seated properly in the
charging dock.

Put the vacuum cleaner
onto the charging dock.
Make sure that it is seated
properly. Check the con-
nection.

Operates for a very short
time after charging.

It is not charged for the
adequate period.

Charge for 3-4 hours as
per the instructions.

Motor inlet foam has not
been cleaned.

Clean the filters and re-
charge the appliance.

Battery life is deteriorated.

Contact the customer ser-
vices to buy a new battery.

Automatic cleaning sta-
tion does not work.

Might not be plugged in.

Make sure it's plugged in.

The automatic dust clean-
ing station stops as soon
as it starts.

The dust bag is full.

Replace the dust bag with
a new one.

Might be time to clean the
automatic cleaning sta-
tion's motor input filter.

Clean the filter and press
the automatic cleaning
button.

The vacuum cleaner's
suction channel may be
blocked.

Clean the dust container
manually and check it.

The appliance makes loud
and quiet noises whenitis
being cleaned.

It can make different nois-
es depending on the ma-
terial being cleaned.

Check the dust contain-
er once cleaning is com-
plete.
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Lutfen once bu kilavuzu okuyun!
Degerli Misterimiz,

Bir Beko Urinl sectiginiz icin tesekklr ederiz. En son teknoloji kullanilarak
Uretilen bu yuksek kaliteli Grtinle optimum verimlilik elde etmenizi istiyoruz.
Lutfen kullanmadan once bu talimatlari ve ek belgeleri tamamen okuyun ve
referans olarak saklayin. Cihazi bir baskasina devredecekseniz, bu talimatlari
da cihazla birlikte veriniz. Burada yer alan tim uyarilari ve bilgileri dikkate alin
ve talimatlara uyun.

Semboller ve anlamlari
Bu semboller bu kilavuzda kullanilmaktadir:

[i] Kullanimiailgili snemii bilgiler ve faydali ipuglar

UYARI: Can ve mal guvenligini tehdit eden tehli-

keli durumlara karsi uyarilar.

Ol

Elektrik garpmasi koruma sinifi

AEEE Yonetmeligine uygundur.

PCBicermez.



1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

Bu bolimde, yaralanmalara
veya maddi hasara neden
olabilecek tehlikelerin  6n-
lenmesine yonelik glvenlik
talimatlari bulunmaktadir.
Bu talimatlarin uygulanma-
mas! durumunda Urdnle il-
gill tim garantiler gegersiz
olacaktir.

1.1 Genel giivenlik

« Bu cihaz uluslararasi gu-
venlik standartlarina uy-
gundur.

e Bu cihaz 8 yasinin tstinde
olan ¢ocuklar, fiziksel, du-
yusal veya zihinsel engel-
leri bulunan bireyler ya da
bilgi veya deneyim eksikligi
bulunan kisiler tarafindan,
yalnizca bu kisilerin goze-
tim altinda tutulmasi veya
cihazin tehlikeleriyle ilgili
bilgilendirilmesi kosuluyla
kullanilabilir. Cocuklar ci-
hazla oynamamalidir. Te-
mizlik ve kullanici bakimi,
gozetim altinda olmayan
cocuklar tarafindan yapil-
mamalidir.

« Elektrik kablosu veya cihaz
hasar gormusse cihazi
kullanmayin. Yetkili servise
basvurun.

« Sebeke elektriginin cihazin
anma degeri plakasinda-e-
tiketinde yer alan bilgilerle
uyumlu oldugundan emin
olun.

e Cihazi uzatma kablosu ile
kullanmayin.

e Elektrik kablosunun hasar
gormesini onlemek icin
kablonun sikismasina, kiv-
rilmasina veya keskin yu-
zeylere surtlinmesine izin
vermeyin.

« Cihazin fisi prize takilyken
nemli veya islak ellerle ci-
hazin fisine dokunmayin.

e Cihazin fisini prizden ¢ika-
rirken kablosunu gekme-
yin.

« Cihaza yanici maddeleri
cekmeyin ve sigara kille-
rini cekmeden kdllerin so-
gudugundan emin olun.

« Cihaza su ve diger sivilari
cekmeyin.

28/ TR
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

 Cihazi yagmurdan, nem-
den ve 1si kaynaklarindan
koruyun.

« Cihazi patlayici veya yanici
ortamlarin ve maddelerin
icinde veya yakininda kul-
lanmayin.

e Temizlik ve bakim iglemle-
rinden 6nce cihazin fisini
prizden c¢ekin.

« Cihazi veya elektrik kab-
losunu temizlemek igin
suyun icine sokmayin.

« Cihazi parcalarina ayirma-

yin.

e Yalnizca orijinal parcalari
veya Uretici tarafindan one-
rilen parcalari kullanin.

e Filtrenin tikanmasini veya
motorun hasar gormesini
onlemek icin ¢cimento, algl
veya sikistiriimis kagit par-
calarini cekmeyin.

e Cihazi yalnizca cihazla bir-
likte temin edilen adaptor
ile kullanin.

e Cihazi filtreleri olmadan

kullanmayin, aksi takdirde
cihaz hasar gorebilir.

« Ambalaj malzemelerini
sakliyorsaniz, ¢ocuklarin
erisemeyecegi bir yerde
saklayin.

« Bu cihaz, ilgili kisilerin gu-
venliginden sorumlu olan
kisilerin denetimi olmadan
veya ilgili kisiler cihazin ca-
lismasina iliskin bilgilen-
dirilmeden; cocuklar dahil
olmak Uzere, duyusal ve
zihinsel engelleri bulunan
veya cihazin kullanimiylail-
gili yeterli bilgi ve deneyime
sahip olmayan kisiler tara-
findan kullaniilmak Uzere
tasarlanmamistir,

e Cocuklar, cihazla oynama-
larini engellemek icin goze-
tim altinda tutulmalidir.

 Temizlik veya bakim calis-
malarindan once adaptori
ve batarya grubunu cikarin.

« Olasi tehlikelerin onlen-
mesi i¢in hasarl adaptor-
ler Uretici, Ureticinin yetkili
temsilcisi veya yetkili bir
teknisyen tarafindan de-
gistiriimelidir.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
Sarjl Dik Stiptirge / Kullanim Kilavuzu
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

e SUplrge calisirken par-
maklarinizi, saglarinizi ve
dokumlU kiyafetlerinizi ha-
reketli parcalardan veya
bosluklardan uzak tutun.

e Cihaz bertaraf edilmeden

once bataryalari ¢ikarilma-
lidir.

eBataryayr cikarmadan
once cihazin fisini prizden
cikarin.

o LUtfen kullanilmis batarya-
lari yerel yasalar ve yonet-
melikler uyarinca bertaraf
edin.

« Bu cihazda bulunan batar-
yalar yalnizca yetkili kisiler
tarafindan degistirilmelidir.

e Cihaz ticari amaglarla kul-
lanilmak Uzere tasarlan-
mamistir. Bu cihaz, ticari
amaclarla degil, evlerde
kullaniimak tzere tasarlan-
mistir ve asagidaki uygula-
malarda kullanilir:

- Dikkanlar,ofislervediger
calisma ortamlarinin per-
sonel mutfaklari

- Ciftlikler:

- Oteller, moteller veya di-
ger konaklama tesisle-
rindeki muUsteriler tara-
findan

- Pansiyonlar veya benzeri
ortamlarda.

« Bu cihaz, gozetim altinda
olmadiklari veya cihazin
calismasina iliskin gerekli
talimatlar almadiklarr su-
rece, cocuklar ve sinirh fi-
ziksel, duyusal ve bilissel
becerilere sahip bireyler
veya deneyimsiz ve bilgi-
siz kisiler tarafindan kulla-
nilmamalidir.

e Cocuklar, cihazla oynama-
larini engellemek igin go-
zetim altinda tutulmalidir,

« GOvdeyi masa Uzerine
koymayin, temizlik sonrasi
duvara monte sarj taba-
nina takin.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

1.2 AEEE Direktifine uygunluk ve
atik iiriiniin bertarafi

Bu Uriin AB AEEE Yonergesi
XQO]Z/W/EU) ile uyumludur. Bu

driinde, atik elektrikli ve elektronik
ekipmanlara (AEEE) iliskin bir sinif-
landirma sembold bulunur. Bu sembol,
drtndn kullanim 6mri sona erdiginde di-
Jer evsel atiklarla birlikte bertaraf edil-
memesi gerektigini gosterir. Kullanilmig
cihaz elektriksel ve elektronik cihazlarin
geri donlisimd icin resmi bir toplama
noktasina iade edilmelidir. Bu toplama
sistemlerini 6grenmek igin, lUtfen yerel
yetkililerle veya drntn satin alindigi pe-
rakendeci ile iletisime gegin. Her bir ey,
eski cihazlarin geri kazanilmasi ve geri
donltsiminde 6nemli bir rol Ustlenir.
Kullanilmis cihaziniz uygun bir sekilde
bertaraf edilmesi, gevreye ve insan sagli-
Jina verebilecedi potansiyel negatif etki-
lerin engellenmesine yardimci olacaktir.

1.3 Paketleme bilgileri

Uriinin  ambalaj malzemeleri
Ulusal Cevre Diizenlemelerimize
uygun sekilde geri donusttrdlebi-
lir malzemelerden Uretilmistir.
Ambalaj malzemelerini evsel veya diger
atiklarla birlikte bertaraf etmeyin. Bu
malzemeleri yerel yetkililer tarafindan
belirlenen ambalaj malzemesi toplama
noktalarina gotdrin.

Y
e

1.4 Atik Piller Hakkinda
Bilgilendirme

Piller/sarj edilebilir piller veya

ambalajlari izerinde bulunan bu

sembol, pilin/sarj edilebilir pilin

evsel atiklara karistirlmamasi

gerektigini belirtir.  Belirli piller/
sarj edilebilir piller igin bu sembole bir
kimyasal sembol eklenebilir. Piller/sarj
edilebilir piller %0,0005'ten daha fazla
civa veya %0,004'ten daha fazla kursun
iceriyorsa, civa (Hg) veya kursun (Pb) igin
semboller saglanir.
Agirmetalicermeyen piller de dahil olmak
tzere piller/sarj edilebilir piller evsel atik-
lar ile birlikte atilmamalidir. Kullanilmig
pilleri daima yerel cevre diizenlemelerine
uygun olarak atin. Bulundugunuz bélge-
de ydrirlikte olan atik mevzuatini 6gre-
nin.

1.5 Enerji tasarrufu igin
yapilmasi gerekenler

* Cihazinizi kullanirken enerji tasarrufu
saglamak icin devir ayarlarini ylzeye
gore ayarlayin.

* Normal sartlar altinda, sert ylzeyler,
perdeler ve koltuklar temizlenirken
dislk devirler; halilar temizlenirken
ytksek devirler kullanilir.

1.6 RoHS Direktifine Uyum

Satin almis oldugunuz drin AB RoHS
Yonergesine (2011/65/EU) uygundur.
Yonergede belirtilen zararli ve yasak mal-
zemeleri icermez.
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2 Genel Bakis
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2 Genel Bakis

2.1 Kontroller ve bilesenler

Sarj istasyonu kontrol digmesi
Toz torbasi kapadi agma tutamadgi
Toz torbasi haznesi

LED ekran ve kontrol tuslari

Hepa filtre kapagi gikarma diigmesi
Hepa filtre kapadi

Tutma sapl

Toz haznesi ayirma digmesi

. Toz tahliye kapadgi

10. Toz haznesi

11. Boru gikarma diigmesi

12. Boru katlama digmesi

13. Firga ayirma digmesi

14. Derin Temizlik igin ¢ift silindirli sert zemin firgasi
15. Turbo ovalama firgasi

16. Su damlatma kilidi

17. Su doldurma kapadi

18. Evcil hayvan firgasi

19. Dar agizli ug

20. Toz firgasl

21. Toz haznesi on filtre

22. Coklu siklon filtre

23. Toz torbasi x3

24. Paspas bezi x4

25.Ekstra hali firgasl

26.Aksesuar tutucu

2.2 Teknik veriler

OONOTRWN —

Siipiirge nominal giicii 450 W
Otomatik temizleme istasyonu nominal giicii 900 W
Otomatik temizleme istasyonu giris 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Otomatik temizleme istasyonu cikis 30.7V = 0.8A
Sarj siiresi 3-4 saat

Maks. giigte caligma siiresi 10 dk

Orta giicte caligma siiresi 30 dk

Min. giicte caligma siiresi 60 dk

Teknik ve tasarim degisiklikleri yapma hakkimiz saklidir.

Cihazla veya beraberindeki belgelerle birlikte verilen degerler, ilgili standartlara uygun
laboratuvar okumalaridir. Bu degerler kullanima ve ortam kosullarina bagl olarak
farklilik gosterebilir.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
Sarjl Dik Stiptirge / Kullanim Kilavuzu 33/ TR



2 Genel Bakig

Kullanim Tipi

Hiz Seviyesi

Kullanim
Siiresi

Boru ve firga ile kullanim

Minimum hiz

38 dk' ya kadar

Orta hiz

25 dk' ya kadar

Maksimum hiz

10 dk' ya kadar

El tipi
(Motorsuz aksesuarlar ile)

Minimum hiz

60 dk' ya kadar

Orta hiz

30 dk' ya kadar

Maksimum hiz

10 dk' ya kadar

AB Yonetmeligi 2023/826 uyarinca Diisuk Glc Modlarinin calistirnimasina iliskin teknik bilgiler

Mod

GUC TUKETIMI (WATT)

SURE(DAKIKA)*

Kapali

0.5

0

Bekleme Modu

Bilgi veya durum gdriintilemeli
Bekleme Modu

Ada Bagl Bekleme Modu

*:Cihazin otomatik olarak bekleme moduna, kapall moda veya sebeke bekleme moduna gecmesiicin
gecen stre dakika cinsinden olup en yakin dakikaya yuvarlanir.
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3 Kullanim

3.1 Kullanim amaci

Bu cihaz evde kullaniimak tzere tasarlanmistir ve endUstriyel kullanim igin uygun
degildir.

3.2 Govdenin ve firganin takilmasi

Boru ayirma didgmesine  Elektrikli  turbo firganin
basarak boruyu govdeye  Uzerinde bulunan elektrikli
dogru ok yontnde itin. turbo firga ayirma diigme-
sine basarak firgay! boru-
ya dogru ok yoninde itin.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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3 Kullanim

3.3 Otomatik toz bogaltma istasyonun kurulumu sarj edilmesi

A\

UYARI: Cihazi ilk kez veya uzun bir aradan sonra kullanmadan once
bataryalari tamamen sarj edin.
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Otomatik toz bosaltma
sarj istasyonunu prize ta-
kin.

Cihazi sarj yuvasinin ze-
rine yerlestirin.
Temizleme iglemi bittik-
ten sonra cihaz otomatik
sarj olmaya baslar.

Cihaz sarj olmaya bas-
ladiginda ekranda batar-
yanin sarj seviyeleri gos-
terilir. TUm batarya sarj
seviyeleri sabit yanmaya
basladiginda sarj islemi
tamamlanir.

Otomatik temizleme iglemi sirasinda temizleme islemini durdurmak ister-
seniz sarj istasyonu kontrol digmesine basabilirsiniz.

Sarj islemi tamamlandiginda bir slire sonra LED ekran soner.

nilmamalidir.

Cihazin tamamen sarj olmasi 3 ila 4 saat sirer. Cihaz sarj edilirken kulla-

SliSliSiie

durdurur.

Cihaz calisirken sarj istasyonuna yerlestirilirse otomatik olarak galismayi
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3 Kullanim
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Cihazi otomatik toz bosa-
latma istasyonundan yu-
kari dogru gekin. .

Cihazi calistirmak icin
acma/kapatma digmesi-
ne basin.

Agma/kapatma digmesi-
ne basildiginda cihaz mi-
nimum hiz ile galismaya
baslar.

Hiz  seviyesini ayarla-
mak igin digmeye basin.
Kullanilan emis modu ek-
randa min (dustk), mid
(orta) ve high (ylksek)
seklinde gosterilir.  Hiz
seviyesi “+" ve "-" dig-
melerine basilarak ayar-
lanabilir.

Cihaz, bataryasinin sarji tamamen bitmeden sarj yuvasina takilabilir. Cihaz,
bir sonraki kullanima kadar sarj yuvasinda tutulabilir.
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olarak durur.

Cihazi kullanirken sarj seviyelerine dikkat
edin. Cihazin sarji bittiginde cihaz otomatik

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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3 Kullanim

N\ . .. . .
Bu cihaz, halilar ve sert yiizeyler (izerinde kullanima uy-
gundur.

°

Koltuk, masa altlari gibi alanlara kolay erisim igin boruyu
katlayabilirsiniz.  Sol taraftaki borunun katlanmasini
saglayan yuvarlak digmeye basarak boruyu katlayabilir-
siniz.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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3 Kullanim

3.5 Otomatik temizleme istasyonunun galigmasi

Cihazi otomatik toz bo-
saltma istasyonu Uzerine
koydugumuzda cihazin
toz haznesi otomatik bo-
saltilir.

Temizleme sliresince
otomatik toz bosaltma is-
tasyonu kontrol diigmesi
yanip soner.

Otomatik toz bosaltma
islemini istediginiz zaman
baslatip durdurmak igin
otomatik toz bosaltma is-
tasyonu kontrol digmesi-
ne basabilirsiniz.

]

Toz, sag, iplik vb. maddeler ¢oklu siklon gevresine dolanabilir ve toz haz-
nesi tamamen bosaltilamayabilir .Bu durumda asadida gosterildigi sekilde
toz haznesini manuel olarak temizleyin.

Toz haznesi ayirma dig-
mesine basin ve toz haz-
nesini ayirin.

Coklu siklon filtreyi yukari
dogru gekin ve toz hazne-
sindeki tozlari bosaltin.
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3 Kullanim

3.6 LED ekran gostergeleri

J—

. Emis modu

2. On filtre cihaza takilmadiginda bu simge kullaniciyi uyarir ve cihazi korumak igin
drin bu filtreler takilmadan agilmaz. Filtreleri taktiginizdan emin olun.

Batarya sarj seviyesi

Hava tikanikligr oldugunu gdsterir. Borunun igini ve triiniin gévdesinin emis agzi-
ni kontrol ederek cihazda tikanikliga neden olan herhangi bir yabanci madde olup
olmadigini kontrol edin.

On filtrenin temizlenmesi gerektigini gosterir.

Hiz artirma digmesi

Acma/Kapama digmesi

Hiz azaltma didgmesi

Rulo firgada takilma oldugunu ve temizlenmesi gerektigini gosterir.

~w

©Oo~NOO
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3 Kullanim

3.7 Aksesuarlar

s N
>

\ J

Dar agizh ug: Toz firgasi: Perdeler, kol-  Mini turbo evcil hayvan
Mobilyalarin arkalari, ula-  tuklar, cilal mobilyalar ve  firgasi: Zeminleri, merdi-
silmasi zor alanlar ve dar ~ hassas ve kirilgan nes- ven basamaklarini, arag
alanlarin temizlenmesi nelerin temizlenmesiigin iglerini, kanepeleri ve
icin uygundur. uygundur. koltuklar stiptrmek icin

uygundur. Ayrica bu tdr
ylizeylerdeki evcil hayvan
tlylerini stiplrmek igin
de kullanilir.

Paspas bezini firganin al-  Turbo ovalama firgasina  Paspas bezlerini islatmak

tina yapistirin. su doldurmak i¢in su dol- igin su damlama kilidini
durma kapagini agin ve  cevirin.
suyu doldurun. Turbo ovalama firgasini
sert zeminler igin kullana-
bilirsiniz.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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3 Kullanim

UYARI: Paspas aparatini hall Uzerinde kullanmayin.

UYARI: Paspas aparati su haznesine; camasir suyu veya asiri kopurebilen
sivi deterjan koymayin.

UYARI: Kullanim tamamlandiktan sonra su damlatma kilidini kapatin ve
paspas aparatini ¢ikarin.

UYARI: Ahsap zeminlerinizin zarar gormesini 6nlemek icin paspaslama
islemi tamamlandiktan hemen sonra paspas aparatini gikarin.

UYARI: Paspaslama islemi tamamlandiktan sonra paspas aparati su
haznesi iginde kalan suyu bosaltip hazneyi kurulayin.

Paspas bezleri gamasir makinesinde yikanabilir.

>appppp

UYARI: Su deposundan su fiskirabilecedinden bashdi kaldirmayin veya
egmeyin.
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4 Temizlik ve bakim

Cihazi temizlemeden 6nce cihazi kapatin ve cihazin fisini prizden ¢ikarin.

A\

UYARI: Cihazi temizlemek igin kesinlikle benzin, ¢éziicd, agindirici temizlik
maddeleri, metal nesneler veya sert firgalar kullanmayin.

JAN

UYARI: Cihaz kullanildikga, zaman iginde filtreler deforme olabilir.
Performans kaybini dnlemek igin ilgili filtreler degistirilmelidir. Filtre
siparisi vermek igin misteri hizmetleriyle iletisim gegin.

4.1 Toz torbasinin degistirilmesi

Otomatik toz bosaltma
istasyonu Uzerindeki
kontrol digmesi kirmizi
renkte yandiginda toz
torbasinin  dolu  olup
olmadigini kontrol edin.

Otomatik toz bosaltma
istasyonun toz haznesinin
kapagini agin.

Toz torbasini tutamacin-
dan tutup gekerek cikarin.

A\

UYARI: Toz torbasi dolu degilse, cihazin toz haznesinin, borunun veya
firganin tikal olup olmadigini kontrol edin.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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4 Temizlik ve bakim

Toz torbasini yenisi ile

degistirin.

Toz torbasini tutamacin-
dan yuvasina oturtun ve
ittirin.

Otomatik toz bosaltma
istasyonuntoz haznesinin
kapagini kapatin.

A UYARI: Toz torbasi yeniden kullanilabilir degildir.

4.2 Toz haznesinin ve filtrelerin temizlenmesi

s N N N

§ )\ J J

On filtreyi dondirerek  On filtreyi sallayarak te-  On filtreyi yerine oturtun

cikartin. mizleyin ve tozlardan ve gevirerek sabitleyin.
arindirin.
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4 Temizlik ve bakim

°

= )

Cihazin govdesinin yiize-  Toz haznesi ayirma dig-  Coklu siklon filtreyi yukar

yini nemli bir bezle silin. mesine basin ve toz haz-  dogru ¢ekin ve toz hazne-
nesini ayirin. sindeki tozlarn bosaltin.
e N B\
>
N J J

Detayl bir filtre temizligi  Coklu siklon filtre pargasi-  Coklu siklon filtreyi ve

icin  on filtre pargasini  niyukari dogru gekin. on filtreyi  sallayarak
yukari  dogru  gekerek temizleyin ve tozlardan
cikarin. arindirin.
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4 Temizlik ve bakim

A\

birakin.

UYARI: Filtreleri hafifge vurarak tozdan arindirin. Filtreleri oda sicakligindaki
su ile hafifce yikayabilirsiniz. Yikadiktan sonra 24 saat boyunca kurumaya

m Toz haznesini her kullanimdan sonra temizlemenizi 6neririz.

s N

N J o\

Gozenekli  filtreyi  toz  On  filtreyi  gozenekli Toz haznesinin  arka

haznesine takin. filtreye takin. tarafinin govdeye
oturmasi igin toz
haznesini ©nce Urlnln
govdesine, daha sonra
didgme alanina yerlestirin.

s N N

EPA E12 Filtreyi temiz-
lemek igin dugmeye (1)
basin ve filtre parcasini
cikarin.

EPA E12 filtreyi sallayarak
temizleyin ve tozlardan
arindirin.
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4 Temizlik ve bakim

4.3 Firgalarin temizlenmesi

4.3.1 Sert zemin firgasinin temizlenmesi

A UYARI: Turbo firgayi ve ana makarayi yikamayin.

Tusa basildiktan sonra
rulo firga plastigini kaydi-
rarak gikarin.

Makarayl sert bir ylze-
ye hafifce vurarak veya
bir fircayla temizleyerek
tozdan arindirin. Takilan/
dolasan sag vb. nesneleri
keserek temizleyin.

Makaray!
oturtun.

iterek yerine

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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4 Temizlik ve bakim

4.3.2 Ekstra hali firgasinin temizlenmesi

A UYARI: Turbo firgayi ve ana makarayi yikamayin.

Tusa basidiktan sonra  Makarayl sert bir ylze- Makarayl iterek vyerine
rulo firca plastigini kaydi-  ye hafifge vurarak veya oturtun.
rarak gikarin. bir firgayla temizleyerek

tozdan arindirin. Takilan/

dolasan sag vb. nesneleri

keserek temizleyin.

4.4 Saklama

e Cihazi uzun sire kullanmayi distinmuyorsaniz dikkatli bir sekilde saklayin.
e Cihazi fisten gikariniz.
e Cihazin gocuklarin erisemeyecedi bir yerde saklandigindan emin olun.

e Bataryayi iletken olmayan bir malzemenin lstiinde saklayin ve bataryanin metal
malzemelere dogrudan temas etmesine izin vermeyin. Aksi takdirde batarya hasar
gorecektir.

e Urlin uzun bir stre kullanilamayacak ise; sarji en az yariya kadar dolu olacak se-
kilde saklayiniz. Bataryayl tamamen sarj veya desarj etmeyin. Urlin en az 3 ayda
bir sarj edilmelidir.

4.5 Tagima ve nakliye
e Tasima ve nakliye esnasinda cihazi orijinal ambalajiyla tasiyin. Cihazin ambalaji
cihazi fiziksel hasarlara karsi korur.

e Cihazin ya da ambalajinin Gzerine agir nesneler koymayin. Aksi takdirde cihaz
hasar gorebilir.

e Cihaz dusdrdlirse calismayabilir veya cihazda kalici hasarlar olusabilir.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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5 Sorun giderme

Emis baglantisi tikanmis-
tir.

SORUN OLASI NEDEN ¢O0zUM
Pil bitmistir. Sarj edin.
Bataryas! oturmuyor ola- | Bataryayi sokip tekrar ta-
bilir. kin.

Calismiyor. Urind,

govde firca ve
boru olmak Uzere ayirin.
Baglanti noktalarini kont-
rol edip temizleyin.

Emis gicd azaliyor.

Toz haznesi doludur.

Toz haznesini ve filtreyi
temizleyin.

Filtrelerin temizlenme za-
mani gelmis olabilir.

Filtreleri temizleyin.

Filtreler, kullanima bagli
olarak deforme olmus ve
degistirilme zamani gel-
mis olabilir.

Yeni filtre satin almak igin
litfen misteri hizmetle-
riyle iletisime gegin.

Motor giris slingeri temiz-
lenmemistir.

Filtreleri temizleyin ve tek-
rar sarj edin.

Turbo firgadaki (?) doner
ruloya sag ve benzeri do-
lanmustir.

Turbo firca rulosunu te-
mizleyin.

Rahatsiz edici motor gi-
rultlsd var.

Emis baglantisi tikanmis-
tir.

Uriini  govde, firca ve
boru olmak (zere ayirin.
Baglanti noktalarini kont-
rol edip temizleyin.

Toz haznesi ve filtre arasi-
na bir sey kagmis olabilir.

Toz haznesini agarak, filt-
re bolgesini kontrol edin.

Otomatik Toz Bosaltma istasyonlu
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5 Sorun giderme

Slptrge sarj edilemiyor.

SlpUrge sarj istasyonuna
oturtulamamustir.

Slplrgeyi sarj istasyo-
nuna koyun. Tam otur-
dugundan emin olun.
Baglantiyi kontrol edin.

Sarjdan sonra ¢ok kisa
slre kullanilabiliyor.

Yeterli sUrede sarj edilme-
mistir.

Talimatlara uygun sekilde
3-4 saat sarj edin.

Motor giris stingeri temiz-
lenmemistir.

Filtreleri temizleyin ve tek-
rar sarj edin.

Pil 6mri azalmustir.

Yeni pil satin almak igin
mdsteri hizmetleriyle ileti-
sime gegin.

tasyonu galismaya baglar
baslamaz duruyor.

resi temizlenme zamani
gelmis olabilir.

Otomatik temizleme is- | . P, Fisin takill oldugundan
tasyonu galigmiyor. Fige takili olmayabilir emin olun.
Toz torbasini yenisi ile de-
Toz torbasi dolmustur. Gistirin.
Otomatik temizleme si- | . . i
Otomatik temizleme is-|tasyonu motor giris filt- Filtreleri  temizleyin  ve

otomatik temizleme tusu-
na basin.

SlpUrge toz haznesi emis
kanali tikanmis olabilir.

Slplrge toz haznesini
manuel olarak temizleyip,
kontrol edin.

Otomatik temizleme sl-
resince cihazin sesi artip
azaliyor.

Temizleme sirasindaki te-
mizlenen maddeye gore
ses degiskenlik gostere-
bilir.

Temizleme islemi sonra-
sinda slpirge toz hazne-
sini control edin.
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Basvuru kaydi
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- Hizmet talebi analizi
- Hizmet hakkinda musterinin bilgilendiriimesi (Kesif,nakliye,montaj, bilgi,onarim,degisim vb.)
- Hizmet hakkinda gerekli islemin gerceklestiriimesi
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Miisteri Memnuniyeti Politikasi

e MUsterilerimizin istek ve 6nerilerini her kanaldan karsilamaktan mutluluk duyariz.

Kanallarimiz:

* Gagr Merkezimiz: 0850 210 0 888

(Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan
alan kodu cevirmeden arayin®)

* Diger Numaramiz: 0216 585 8 888

- Cagr Merkezimiz haftanin 7 giinli 24 saat hizmet
vermektedir.

- Cagn Merkezimiz ile yaptiginiz gérismeler iletisim
hizmeti aldiginiz operatér firma tarafindan sizin icin
tanimlanan tarifeye goére Ucretlendirilir.

- Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu
tuslamadan ¢agrn merkezi numaramizi arayarak
Urdntindz ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti talep
edebilirsiniz.

* Whatsapp Numaramiz: 0544 444 0 888

* Faks Numaramiz: 0216-423-2353

* Web Adresimiz:

- www.beko.com.tr

* e-posta Adresimiz:

- musteri.hizmetleri@beko.com

* Sosyal Medya Hesaplarimiz:

- https://www.instagram.com/bekoturkiye/

- https://twitter.com/beko_tr

- https://www.facebook.com/bekoturkiye/

- https://www.youtube.com/user/BekoChannel
* Posta Adresimiz:

- Arcelik A.S. Karaagag Caddesi No:2-6,

34445, Sitlice / ISTANBUL

* Bayilerimiz,

- https://www.beko.com.tr/yetkili-saticilar
* Yetkili Servislerimiz,

- https://www.beko.com.tr/yetkili-servis
- TUm yetkili servis istasyonu bilgilerimiz, Ticaret
Bakanligi tarafindan olusturulan “Servis Bilgi
Sistemi”’nde (www.servis.gov.tr) yer almaktadir.
- Yedek parga malzemeleri yetkili servislerimizden
temin edilebilir.

- Online servis randevusu almak igin,

- http://digital.arcelik.com.tr

® Musterilerimizden iletilen istek ve Onerilerin Beko’ya ulastigi bilgisini, musteri profili
ayrimi yaplimaksizin kendilerine 24 saat i¢inde veririz.

e MUsteri Hizmetleri stirecimiz:
Musterilerimizin istek ve dnerilerini;

* izlenebilir, raporlanabilir, seffaf ve giivenli tek bir bilgi havuzunda toplariz.
* Yasal diizenlemelere uygun, objektif, adil ve gizlilik icinde ele alir ve degerlendiririz.
* Bu geri bildirimleri siireclerimizin daha milkemmel hale getirilmesinde kullaniriz.
e Beko olarak, mikemmel musteri deneyimini yasatmayi ana ilke olarak kabul
eder, muUsteri odakli bir yaklasim benimseriz.
e B(tln sUreclerimizi yonetim sistemi ile entegre ederek birbirini kontrol eden bir

yapi gelistiriimesini saglanz.

Yonetim hedeflerini de bu sistem Uzerinden besleriz.

Asagidaki 6nerilere uymanizi rica ederiz.

e Urlintintizli aldiginizda Garanti belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz.
e UrlntnUzU kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
e UrlindnUz ile ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon numaralarindan

Cagrn Merkezimize basvurunuz.

e Hizmet i¢in gelen teknisyene “teknisyen kimlik kart’”’ni sorunuz.
e Isiniz bittiginde Yetkili servis teknisyeninden “Hizmet Fisi” istemeyi unutmayiniz.
alacaginiz “Hizmet Fisi” , ilerde UrlintnUzde meydana gelebilecek herhangi bir

sorunda size yarar saglayacakir.

e Urtinin kullanim &mri: 10 yildir. (Uriiniin fonksiyonunu yerine getirebilmesi icin

gerekli yedek parca bulundurma suresi)




Bu kilavuzu okumadan Urtintintizu galistirmayiniz.
Urtnunuzile ilgili garanti sartlari, kullanimi ve sorun giderme yontemleri kilavuzda yer almaktadir.
Uygun Kullanim ve Garanti ile Ilgili Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar;

Asagida belirtilen sorunlarin giderilmesi tcret karsiliginda yapilir. Bu durumlar igin garanti sartlari
uygulanmaz;

1) Kullanim hatalarindan kaynaklanan hasar ve arizalar,

2) Malin tuketiciye tesliminden sonraki yikleme, bosaltma, tasima vb. sirasinda olusan hasar ve
arizalar,

3] Malin kullanildigi yerin elektrik (priz, gerilim, topraklamavb.), su (su basinci, musluk vb.), dogalgaz,
telefon, internet vb. sebekesi ve/veya altyapisi (gider, zemin, ortam vb.) kaynakli meydana gelen
hasar ve arizalar,

4) Doga olaylari ve yangin, su baskini vb. kaynakli meydana gelen hasar ve arizalar,

5) Malin tanitma ve kullanma kilavuzlarinda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan
hasar ve arizalar,

6) Malin, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkindaki Kanununda tarif edilen sekli ile ticari veya
mesleki amaglarla kullanimi durumunda ortaya gikan hasar ve arizalar,

7) Mala yetkisiz kisiler tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle mudahale edilmesi
Durumularinda mala verilmis garanti sona erecektir.

Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan garanti suresi
ile sinirlidir.

Urtnuntz Argelik A.S adina Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.Room 1701, Silver
Star Building No. 2, No. 1301-72, Guanguang Road, Guanlan Street, Longhua District,Shenzhen,
Guangdong, China Tel: 86 755 36880958 tarafindan uretilmistir.

Turkiye icin Uretici veya Ithalatci: Argelik A.S. Karaagag Cad. No:2-6, 34445 Sutliice, Istanbul, Turkiye

Avrupa icin Uretici veya Ithalatg: Beko Grundig Deutschland GmbH, RahmannstraBe 3, 65760,
Eschborn

Mensei :P.R.C.



SARJLI DiK SUPURGE
beko " GARANTI BELGESI
m—

GARANTI SARTLARI

1) Garanti suiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2) Malin tanitma ve kullanma kilavuzunda gosterildigi sekilde kullanilmasi ve Arcelik A.$./nin yetkili kildigi servis caliganlari
digindaki sahislar tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle midahale edilmemis olmasi sartiyla, malin butiin parcalari
dahil olmak tizere tamamini; malzeme, isgilik ve tretim hatalarina kargi malin teslim tarihinden itibaren yukarida belirtilen stire
kadar garanti eder.

3) Malin ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tiiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci
maddesinde yer alan; .

a- Sozlesmeden dénme, c- Ucretsiz onarilmasini isteme,
b- Satis bedelinden indirim isteme, ¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,
haklarindan birini kullanabilir.

4) Tuketicinin bu haklardan ticretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska
herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yukamltdir. Ttiketici Gcretsiz
onanm hakkini dretici veya ithalatciya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan
miteselsilen sorumludur.

5) Tuketicinin, ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri icin gereken azami stirenin asilmasi,

- Tamirinin mumkiin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, tretici yada ithalatci tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;

tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini

saticidan talep edebilir.

Satici, tiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getiriimemesi durumunda satici, retici ile ithalatci

miisteselsilen sorumludur.

6) ilgili mevzuatlarda belirlenen kullanim émrii stiresince malin azami tamir siiresi 20 is glininii, gecemez. Bu siire, garanti stiresi
icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin
yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar. Garanti kapsami icerisindeki malin arizasinin 10 is guinti igerisinde
giderilememesi halinde, uretici veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer ézelliklere sahip baska bir mali
tuketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Benzer ozelliklere sahip baska bir malin tuketici tarafindan istenmemesi
halinde tretici veya ithalatcilar bu yikumltlikten kurtulur. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gecen siire garanti stiresine eklenir.

7) Malinkullanmakilavuzundayer alan hususlara aykirt kullaniimasindan kaynaklanan hasar ve arizalar garanti kapsami disindadir.

8) Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak cikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya
tiiketici igleminin yapildigi yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine bagvurabilir.

9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Ticaret Bakanlig Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa
Gozetimi Genel Mudurltigune basvurabilir.

Uretici veya Ithalatci Firmanin; Malin
Unvani: ArgelikA.S. Markasi: Beko
Adresi: Arcelik A.S. Karaagac Caddesi No:2-6, Cinsi: Sarjli Dik Stipurge

34445, Stitltice / ISTANBUL Modeli: VRT 97325 VY
Telefonu: (0-216) 585 8 888 Bandrol ve Seri No:
Faks: (0-216) 423 23 53 Garanti Siiresi: 2YIL
webadresi:  www.beko.com.tr Azami Tamir Siiresi: 20 s giinii

GENEL MUDUR GENEL MUDUR YRD.

J 344 |Arcelik AS.| <o

Satici Firmanin:

Unvani: Fatura Tarih ve Sayisi:
Adresi: Teslim Tarihi ve Yeri:
Telefonu: Yetkilinin imzas::
Faks: Firmanin Kasesi:
e-posta:

Bu bélumu, trtint aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.




Veuillez d'abord lire ce manuel !
Cher/Chere client(e),

Nous vous remercions d'avoir acheté cet appareil Beko. Nous voulons que
vous obteniez une efficacité optimale de ce produit de haute qualité qui a été
fabriqué a l'aide de technologies de pointe. Veuillez lire attentivement ces
instructions et les documents complémentaires qui I'accompagnent avant
d'utiliser I'appareil et pensez a les conserver pour une référence ultérieure.
Si vous donnez l'appareil a une tierce personne, remettez-lui également ce
manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations
contenus dans le présent document et suivez les instructions.

Symboles et leurs significations
Les symboles suivants sont utilisés dans ce guide :

m Informations importantes et conseils utiles pour
I'utilisation de l'appareil.

AVERTISSEMENT: Avertissements sur les situa-
A tions dangereuses concernant la séecurité des
personnes et des biens.

[C1] Classe de protection contre les chocs électriques

FR
[ 3 , .
Q‘ ELEMENTS \NTTHH
S | papier 2t
FR

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,
cordons et batteries A== === U
se recyclent

Points ollecte sui esdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

Cette section contient des
instructions visant a préve-
nir les dangers susceptibles
d'entrainer des blessures ou
des dommages matériels.
Le non-respect de ces ins-
tructions annule toutes les
garanties de cet appareil.

1.1 Sécurité générale

« Cet appareil est conforme
aux normes internatio-
nales de sécurité.

« Cet apparell peut étre uti-
lisé par des enfants ageés
d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des
capacités physiques,
sensorielles ou mentales
reduites ou dénuées d'ex-
périence ou de connais-
sance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(es)
ou si des instructions re-
latives a ['utilisation de
I'apparell en toute sécurité
leur ont été données et si
les risques encourus ont
été appréhendeés. Les en-
fants ne doivent pas jouer
avec l'apparell. Les en-

fants ne doivent en aucun
cas nettoyer ou entretenir
I'appareil a moins d'étre
encadrés pour ce faire.

« N'utilisez pas 'apparell si
le cordon d'alimentation
ou l'appareil est endom-
magé. Contactez le service
agree.

«Veillez a ce que la puis-
sance réseau corresponde
aux informations dispo-
nibles sur la plague signa-
létique ou l'étiquette de
I'appareil.

« N'utilisez pas l'appareil
avec une rallonge.

« Pour éviter que le cordon
d'alimentation ne soit en-
dommageé, assurez-vous
qu'il ne soit pas coince,
plié ou en contact avec
des bords tranchants.

« Ne touchez pas la fiche
ou l'appareil s'il est bran-
ché lorsque vous avez les
mains humides ou moulil-
lées.

« Ne tirez pas le cordon pour
débrancher I'appareil.
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1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

« Abstenez-vous d'aspi-
rer les matériaux inflam-
mables et assurez-vous
que les cendres de ciga-
rette sont refroidies avant
toute aspiration.

e N'aspirez pas d'eau et
d'autres liquides.

« Protégez l'appareil de la
pluie, de I'numidité et des
sources de chaleur.

e N'utilisez pas l'appa-
reil dans ou a proximité
d'environnements et de
substances explosives ou
inflalmmables.

eDébranchez I|'apparell
avant le nettoyage et l'en-
tretien.

« Evitez de nettoyer I'appa-
reil ou le cordon d'alimen-
tation en les plongeant
dans l'eau.

« Ne déemontez pas l'appa-
reil.

e Utilisez uniquement les
pieces d'origine ou celles
recommandées par le fa-
bricant.

« Pour éviter de bloquer le
filtre ou d'endommager le
moteur, n'aspirez pas le ci-
ment, le platre ou les frag-
ments de papier comprime.

« Utilisez l'appareil seule-
ment avec |'adaptateur
fourni.

«N'utilisez pas ['appareil
sans filtres sinon il pour-
rait étre endommageé.

« Si VOUS conservez les ma-
tériaux d'emballage, gar-
dez-les hors de portée des
enfants.

« Le présent appareil n'a pas
été mis au point pour étre
utilisé par des personnes,
y compris des enfants,
souffrant de handmaps
sensoriels ou mentaux ou
mangquant d'expérience et
de connaissances, a moins
d'étre surveillées par les
personnes responsables
de leur sécurité et ayant
recu des instructions rela-
tives a son utilisation.

«Les enfants doivent étre
surveilleés afin d'éviter qu'ils
ne jouent avec I'appareil.

Aspirateur-balai sans fil avec

station de charge et de vidage automatique
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1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

 Retirez d'abord I'adapta-

teur et le groupe de piles
avant tout nettoyage et
entretien.

« Afin d'éviter tout risque
potentiel, les adaptateurs
endommages doivent étre
remplacés exclusivement
par le fabricant, le centre
de service agréé ou un
technicien agréé.

« Tenez vos doigts, cheveux
et vétements amples a
I'écart des parties aspi-
rantes pendant |'utilisation
de l'aspirateur..

« Retirez les batteries avant
de procéder a la mise au
rebut de l'appareil.

e Débranchez I|'appareil
avant d'en sortir la batterie.

« Veuillez mettre au rebut
les batteries usagées
conformément aux lois et
réglementations locales
en vigueur.

 Les batteries de cet ap-
pareil doivent uniguement
étre remplacées par des
personnes agrées.

«Cet appareil n'est pas
destiné a un usage com-
mercial. Il est par ailleurs
destiné a un usage domes-
tique et non commercial, et
donc pour :

- les cuisines du personnel
de magasins, les bureaux
et autres environnements
de travail ;

- les champs;

- par les clients dans les
hotels, les motels ou
d'autres Installations
d'hébergement ;

- les chambres d'hotes et
cadres semblables.

e Cet appareil ne doit pas
étre manipulé par des per-
sonnes dont les capacités
physiques, sensorielles et
cognitives sont limitées
ou qui manquent d'expé-
rience et de connaissances,
a moins qu'elles ne soient
encadrées ou alent recu
des consignes relatives a
son fonctionnement.

e Les enfants doivent étre
surveillés afin d'éviter qu'ils
ne jouent avec I'appareil.
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1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

e Ne posez pas le combiné
sur la table ; Nous vous
recommandons de fixer la
base de chargement mu-
rale apres le nettoyage.

1.2 Respect de la directive WEEE
et élimination des déchets

tive WEEE de I'UE (2012/19/EU).
Cet appareil porte un symbole de
classification des déchets d'équi-
pements électriques et électroniques
(WEEE). Ce symbole indique que cet ap-
pareil ne doit pas étre mis au rebut avec
les ordures ménageres a la fin de sa du-
rée de vie. L'appareil doit au contraire
étre retourné au point de collecte officiel
pour le recyclage des pieces électriques
et électroniques. Contactez les autorités
locales ou le revendeur qui a vendu 'ap-
pareil pour vous renseigner au sujet des
systemes de collecte. Chaque ménage a
un réle important a jouer dans la récupé-
ration ou le recyclage de vieux appareils.
La mise au rebut appropriée des appa-
reils usagés permet de prévenir les
conséguences négatives potentielles
pour l'environnement et la santé hu-
maine.

ﬁ Ce produit est conforme a la direc-

1.3 Informations sur I'emballage

L'emballage du produit est
constitué de matériaux recy-
clables conformément a la légis-
lation nationale sur l'environne-
ment. Ne mettez pas les matériaux
d'emballage au rebut avec les ordures
ménageres et dautres  déchets.
Apportez-les plutét aux points de col-
lecte des matériaux d'emballage dési-
gnés par les autorités locales.

o,y
LY

1.4 Informations sur les piles
usagees

Visible surles pilesrechargeables

et non rechargeables, ou encore

sur leur emballage, ce symbole

indique que les piles ne doivent

pas étre mélangées aux ordures
ménageres. En plus de ce symbole, cer-
taines piles (rechargeables) peuvent
également porter un symbole chimique.
Des symboles pour le mercure (Hg) ou le
plomb (Pb) sont également prévus si les
batteries(rechargeables)  contiennent
plus de 0,0005% de mercure ou plus de
0,004% de plomb.

Les batteries(rechargeables), y compris
celles qui ne contiennent pas de métal
lourd, ne peuvent pas étre jetées avec les
déchets ménagers. Mettez toujours les
piles usagées au rebut conformément
aux réglementations environnementales
locales. Renseignez-vous sur la régle-
mentation en vigueur concernant les dé-
chets dans votre région.

1.5 Dispositions a prendre pour
économiser de I'énergie

* Recourez au réglage de vitesse le plus
adapté a la surface pour économiser
de I'énergie pendant I'utilisation de
votre appareil.

* En principe, les surfaces dures, les ri-
deaux et les meubles nécessitent une
vitesse faible contrairement aux tapis
qui ont quant a eux besoin d'une vi-
tesse élevée.

1.6 Conformité avec la Directive
RoHS

L'appareil que vous avez acheté respecte
la directive RoHS de I'UE (2011/56/EU).
En effet, il ne contient pas les subs-
tances nocives et interdites indiquées
dans la directive.
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2 Apercu Général

2.1 Commandes et composants

Bouton de commande de la station de charge
Poignée d'ouverture du couvercle du sac a poussiére
Réservoir a poussieres

Affichage LED et boutons de commande

Bouton de déverrouillage du couvercle du filtre EPA
Couvercle du filtre EPA

Poignée

Bouton d'ouverture du conteneur a poussiere

. Couvercle anti-poussiére

10.Bac a poussiere

117.Bouton de déverouillage du tube

12.Bouton de flexion du tube

13.Bouton de déverrouillage de la brosse

14.Brosse pour sols durs avec double rouleau pour un nettoyage en profondeur
15.Brosse a récurer Turbo

16.Dispositif anti-goutte

17.Bouchon de remplissage d'eau

18.Brosse a poils d'animaux

19.Suceur plat

20.Brosse a poussiere

21.Filtre avant du réservoir a poussieres

22.Filtre multi-cyclonique

23.3 sacs a poussieres

24.4 chiffons de nettoyage

25.Brosse a tapis supplémentaire
26.Porte-accessoires

OONOOTAWN —

2.2 Données techniques

Puissance nominale 450 W
Puissance nominale de la station de nettoyage 900 W
automatique

aP:tlzf::t(i:;ui entrée de la station de nettoyage 990 - 240 Vo 50-60 Hz
Puissance de la station de nettoyage automatique 30,7V = 0.8A
Temps de charge 3-4 heures
Durée de fonctionnement a puissance maximale 10 minutes
Durée de fonctionnement a puissance moyenne 30 minutes
Durée de fonctionnement a puissance minimale 60 minutes

Les valeurs fournies avec l'appareil ou les documents qui I'accompagnent sont des relevés de laboratoire
conformes aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier en fonction de I'utilisation et des conditions
ambiantes.

Aspirateur-balai sans fil avec 61 /FR
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2 Apergu Général

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications techniques et concep-
tuelles.

b ersas . Durée de
Type d'utilisation Vitesse fonctionnement
Vitesse Jusqu'a 38
minimale minutes
Vitesse Jusqu'a 25
o . moyenne minutes
Mode d'aspiration vertical
Vitesse Jusqu'a 10
maximale minutes
Vitesse Jusqu'a 60
minimale minutes
Mode Portatif Vitesse Jusqu'a 30
(Avec accessoires non moyenne minutes
alimentés) .
Vitesse Jusqu'a 10
maximale minutes

Informations techniques sur les modes de fonctionnement a faible consommation d'énergie
conformément au reglement européen 2023/826.

CONSOMMATION . N
Mode DENERGIEWATT) PERIODE(MINUTES)
Désactivé 0,5 0
Attente - _

Mode veille avec affichage
dinformations ou d'état

Veille en réseau - -

*:Période au bout de laquelle >équipement passe en mode veille automatique, en mode arrét ou en
veille en réseau, en minutes et arrondie a la minute la plus proche.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique

62/ FR



3 Fonctionnement

3.1 Utilisation prévue

L'appareil est destiné a un usage domestique uniquement, et il n'est pas adapté a un
usage professionnel.

3.2 Mise en place du corps et de la brosse

Appuyez sur le bouton Appuyez sur le bou-

d'ouverture du tube et in-  ton de déverrouillage de

sérez cet dernier dans le la brosse motorisée et

corps comme indiqué par  poussez-la dans le sens

la fleche. du tube conformément a
la fleche.

Aspirateur-balai sans fil avec
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3 Fonctionnement

3.3 Assemblage et chargement de la station de vidage automatique

de la poussiere

A\

temps.

AVERTISSEMENT: Chargez completement la batterie avant toute
premiere utilisation ou si vous ne l'avez pas utilisé depuis un certain

[ooook
opo

Branchez la station de
recharge a vidange auto-
matique des poussieres.

Positionnez l'appareil sur
la station de charge.

La recharge automatique
de l'appareil démarre une
fois le nettoyage terminé.

Lorsque la charge com-
mence, VOUS  pouvez
voir le niveau de charge
de la batterie a I'écran.
Quand tous les niveaux
de charge de la batterie
sont allumés, cela veut
dire que la charge est ter-
minée.

Vous pouvez appuyer sur le bouton de commande de la station de charge
pour interrompre le processus de nettoyage automatique a tout moment.

L'écran LED s'éteint au bout d'un moment a la fin de la charge.

Il faut entre 3 & 4 heures pour charger I'appareil complétement . Evitez
d'utiliser I'appareil pendant la charge.

SliSliie

Lorsque I'appareil est placé sur la station de charge pendant son fonction-
nement, il s'arréte automatiquement.

64/ FR
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3 Fonctionnement

3.4 Fonctionnement

4 N N 7 N\
/ 7N
ooodp [0ooopk
o&o (&]e)
\ J \ / g /

Soulevez I'appareil et éloi-
gnez-le de la station de
vidage automatique de la
poussiere.

Appuyez sur le bouton
Marche-Arrétpourdémar-
rer l'appareil.

L'appareil commence a
fonctionner a la vitesse

minimale lorsque vous
appuyez sur le bouton
Marche/Arrét.

Appuyez sur le bouton
pour passer a une vitesse

supérieure. Le mode
d'aspiration que vous
utilisez  (faible/moyen/

élevé) s'affiche a I'écran.
Appuyez sur le bouton “+"
et “-"pour changer de vi-
tesse.

G

Vous pouvez positionner I'appareil sur la station d'accueil avant que Ia
charge ne soit completement épuisée. L'appareil peut étre maintenu en
charge en permanence sur la station de charge jusqu'a la prochaine uti-

lisation
4 N\
7N
i . .
000 Contrélez les niveaux de charge pendant
m I'utilisation  de  l'appareil.  L'appareil
s'immobilise automatiquement une fois la
charge épuisée.
| J

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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3 Fonctionnement

°

=\

Co—.

e

") Cet appareil convient pour une utilisation sur les tapis et

les surfaces dures.

Vous pouvez plier le tube afin de passer facilement sous
les chaises et les tables. Pliez le tube en appuyant sur le
bouton rond a gauche.

66/ FR

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique



3 Fonctionnement

3.5 Fonctionnement de la station de nettoyage automatique

Quand vous placez I'appareil
sur la station de nettoyage
automatique, le bac a pous-
siere se vide automatique-
ment.

Le bouton de commande
de la station de vidage auto-
matique de la poussiere cli-
gnote pendant le nettoyage.

Vous pouvez appuyer sur
le bouton de commande
de la station de vidage au-
tomatique de la poussiere
pour interrompre le pro-
cessus de dépoussiérage
a tout moment.

La poussiere, les cheveux, les fils et autres objets semblables peuvent
s'emméler autour du filtre multi-cyclonique et empécher le vidage complet
du récipient. Dans ce cas, vous devez procéder au nettoyage manuel du
bac a poussiere tel qu'indiqué ci-dessous

)

Appuyez sur le bouton
d'ouverture du sac a
poussiere et retirez-le.

Soulevez le filtre multi-cy-
clonigue et nettoyez la
poussiere qui se trouve
dans le bac.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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3 Fonctionnement

3.6 Indicateurs d'écran de LED

| —
N

J—

. Mode d'aspiration

2. Ce symbole avertit I'utilisateur lorsque le filtre avant n'est pas fixé ; ainsi, pour sa
propre protection, I'appareil ne s'allumera pas tant que ce probleme ne sera pas
résolu. Assurez-vous d'avoir inséré le filtre

Niveau de charge de la batterie

Ceciindique un éventuel blocage d'air Vérifiez I'intérieur de la tige et la prise d'as-
piration sur le corps pour voir si des corps étrangers ne causent pas d'obstruc-
tion.

Indique le moment approprié pour le nettoyage du filtre.

Bouton Vitesse

Commutateur Marche/Arrét

Bouton de réglage de la vitesse

Signale lorsque la brosse du batteur est coincée et nécessite un nettoyage.

~w

©Oo~NOO
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3 Fonctionnement

3.7 Accessoires

4 N 4
>

& J \
Suceur plat : Idéal pour Brosse a poussiére : Mini brosse turbo: |déal
nettoyer derriere les Idéal pour nettoyer les pour balayer les sols, les
meubles, les endroits rideaux, les canapés, les escaliers, I'intérieur des
difficiles d'acces et les meubles vernis et les ob-  véhicules, les canapés et
espaces étroits. jets fragiles. les sofas. Il sert égale-

ment a I'élimination des
poils d'animaux sur ces
surfaces.

Fixer la serpilliere sous la  Ouvrez le bouchon de Tournez le verrou pour

brosse. remplissage de la brosse  mouiller les chiffons de
turbo pour le remplir nettoyage.
d'eau. Utilisez la brosse a récu-
rer Turbo sur les surfaces
dures.
Aspirateur-balai sans fil avec 69 / FR
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3 Fonctionnement

AVERTISSEMENT: N'utilisez pas la serpilliére sur un tapis.

AVERTISSEMENT: Ne mettez ni de I'eau de Javel ni de détergents liquides
tres pétillants a l'intérieur du réservoir d'eau du balai.

AVERTISSEMENT: Fermez le dispositif anti-goutte aprés utilisation et
retirez I'accessoire de lavage.

AVERTISSEMENT: Sortez I'accessoire de nettoyage apres avoir fini de
I'utiliser afin d'éviter d'endommager vos sols en bois.

AVERTISSEMENT: Videz toute eau restante dans le réservoir d'eau de
I'accessoire de nettoyage a la fin du nettoyage et procédez au séchage.

Les chiffons de nettoyage sont lavables en machine.

>appppPp

AVERTISSEMENT: Puisque de l'eau peut jaillir du réservoir, évitez de lever
la téte et de vous pencher au-dessus de cette téte.

70/ FR
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4 Nettoyage et entretien

Eteignez et débranchez I'appareil avant de le nettoyer.

AVERTISSEMENT: N'utilisez jamais d'essence, de solvants, de nettoyants
abrasifs, d'objets métalliques ou de brosses dures pour nettoyer I'appareil.

AVERTISSEMENT: Les filtres peuvent se déformer au fil du temps. Dans
A ce cas, procédez a leur remplacement pour une meilleure performance.
Pour commander de nouveaux filtres, contactez le service clients.

4.1 Remplacement du sac a poussiére

Lorsque le bouton de Ouvrez le couvercle Sortez le sac a poussiere
commande rouge de la de la station de vidage duconteneural'aidedela
station de dépoussiérage  automatique de la  poignée.

automatique brille,  poussiere.

vérifiez le sac a poussiéere

pour savoir s'il est plein

ou non.

AVERTISSEMENT: Si le sac a poussiére n'est pas plein, cherchez a savoir
si quelqgue chose est coincé dans le bac, le tube ou sur la brosse.

Aspirateur-balai sans fil avec 71 /FR
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4 Nettoyage et entretien

e ™
N J
Remplacez le sac a

poussiere par un autre.

-

Insérez le sac a poussiere

a l'aide de la poignée et

poussez-le.

Fermez le couvercle

de la station de vidage
automatique de la

poussiere.

A AVERTISSEMENT: Les sacs a poussiere ne sont pas réutilisables.

4.2 Nettoyage du récipient a poussieére et des filtres

- ™\
N\ Y,
Tournez le filtre 3

poussiere et retirez-le.

4 )

Nettoyez le filtre avant en
I'agitant pour éliminer la
poussiere.

Remettez le filtre avant en
place et tournez-le pour le
sécuriser.

72/ FR
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4 Nettoyage et entretien

CN=)
IS

= )

Nettoyez la carrosserie  Appuyez sur le bouton

Soulevez le filtre multi-cy-

de I'appareil avec un chif-  d'ouverture du sac a clonique et nettoyez la
fon humide. poussiere et retirez-le. poussiere qui se trouve
dans le bac.
e N ™
>
N J J

Tirer la partie du filtre mul-
ti cyclonique vers le haut.

Pour nettoyer le filtre de
fond en comble, tirez-
en la partie avant vers le
haut avant de la retirer.

Nettoyez les filtres multi-
cyclonique et avant en les
agitant pour éliminer la
poussiere.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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4 Nettoyage et entretien

Vous pouvez les rincer doucement avec de I'eau a température ambiante.

2 AVERTISSEMENT: Tapotez légerement les filtres pour enlever la poussiere.
Apres le lavage, laissez-les sécher pendant 24 heures.

Nous vous recommandons de nettoyer le conteneur a poussiere apres
chaque utilisation.

Fixez le filtre poreux au Fixez le filtre avant au Pour que la partie arriére

réservoir a poussiere. filtre poreux. dubacapoussieres'insere
harmonieusementdansle
corps, installez d'abord le
bac dans ce dernier, puis
dans la zone réservée aux
boutons.

J

Pour nettoyer le filtre EPA  Nettoyez le filtre EPA 12
12, appuyez sur le bouton  en l'agitant afin d'éliminer
(1) pour retirer le filtre. la poussiére.

Aspirateur-balai sans fil avec
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4 Nettoyage et entretien

4.3 Nettoyage des brosses

4.3.1 Nettoyage de la brosse pour sols durs

A AVERTISSEMENT: Ne pas laver la turbo-brosse et le rouleau principal.

Retirez le plastique de la
brosse a rouleau en ap-
puyant sur le bouton, puis
en le faisant glisser.

Appuyez le rouleau contre
une surface dure ou utili-
sez une brosse pour élimi-
ner la poussiere. Coupez
les poils emmeélés, etc.

Remettez le rouleau en
place.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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4 Nettoyage et entretien

4.3.2 Nettoyage de la brosse a tapis supplémentaire

A AVERTISSEMENT: Ne pas laver la turbo-brosse et le rouleau principal.

Retirez le plastique de la
brosse a rouleau en ap-
puyant sur le bouton, puis

Appuyez le rouleau contre
une surface dure ou uti-
lisez une brosse pour

Remettez le rouleau en
place.

en le faisant glisser. éliminer la poussiere.
Coupez les poils emmé-
lés, etc.

4.4 Stockage

* Si vous ne comptez pas utiliser I'appareil pendant un certain temps, conservez-le
soigneusement.

e Débranchez 'appareil.

¢ Veillez a ce que l'appareil soit hors de la portée des enfants.

e Rangez la batterie sur un matériau non conducteur, et ne la laissez pas entrer en
contact direct avec du métal. Si vous le faites, I'appareil risque d'étre endommagé.

* Rangez I'appareil avec une charge a moitié pleine tout au moins si vous ne prévoyez
pas I'utiliser pendant un certain temps. Evitez de la recharger ou de la décharger
complétement. Vous devez recharger I'appareil au moins une fois par trimestre.

4.5 Transport et manipulation

e Transporter l'appareil dans son emballage d'origine. L'emballage le protege des
dommages physiques.

* Ne posez pas d'objets lourds sur I'appareil ou son emballage. Si vous le faites,
I'appareil risque d'étre endommageé.

e Sil'appareil tombe, il risque de ne pas fonctionner ou d'étre endommagé de fagon
permanente.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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5 Dépannage

Ne fonctionne pas.

_ CAUSES ACTION
PROBLEME PROBABLES CORRECTIVE
La batterie est vide. Chargez-la

Il se peut que la batterie
soit mal installée.

Retirez la batterie et réins-
tallez-la.

Leraccordementd'aspira-
tion est bloqué.

Démontez l'appareil en le
séparant de son corps,
de la brosse et du tube.
Inspecte et nettoyez les
points de raccordement.

Puissance
faible.

d'aspiration

Le conteneur a poussiére
est plein.

Vidangez le réservoir a
poussiere et nettoyez les
filtres.

C'est peut-étre la période
pour les filtres d'étre net-
toyés.

Nettoyez les filtres.

Les filtres peuvent avoir
été déformés par l'usage
et il se peut qu'ils doivent
étre remplacés.

Veuillez contacter le ser-
vice client pour acheter un
nouveau filtre.

La mousse d'admission
du moteur n'a pas été net-
toyée.

Nettoyez les filtres et re-
chargez I'appareil.

La brosse turbo n'essore
pas. Il se peut que des
poils ou des matériaux de
méme nature soient coin-
cés sur le rouleau tour-
nant de la brosse turbo.

Nettoyez le rouleau de la
brosse turbo.

Le moteur émet un bruit
désagréable.

Leraccordementd'aspira-
tion est bloqué.

Démontez l'appareil en le
séparant de son corps,
de la brosse et du tube.
Inspecte et nettoyez les
points de raccordement.

Il se peut que quelque
chose soit coincé entre le
réservoir a poussiere et le
filtre.

Ouvrez le réservoir a
poussiere et inspectez la
zone du filtre.

Aspirateur-balai sans fil avec
station de charge et de vidage automatique
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5 Dépannage

Impossible de charger
I'aspirateur.

'aspirateur n'est pas cor-
rectement inséré dans sa
station de charge.

Installez l'aspirateur sur
sa station de charge.

Assurez-vous qu'il est
bien installé. Vérifiez le
branchement.

L'appareil ne fonctionne
que tres peu de temps
apres avoir été chargé.

Il n'a pas chargé assez
longtemps.

Chargez-le pendant 3 a
4 heures suivant les ins-
tructions.

La mousse d'admission
du moteur n'a pas été net-
toyée.

Nettoyez les filtres et re-
chargez I'appareil.

La batterie est arrivée en
fin de vie.

Contactez le service client
pour acheter une nouvelle
batterie.

La station de nettoyage
automatique ne fonc-
tionne pas.

La fiche n'est peut étre
pas branchée.

Assurez-vous que ce soit
le cas.

La station de dépoussié-
rage automatique s'arréte
au démarrage.

Le sac a poussiere est
plein.

Remplacez le sac a pous-
siere par un autre.

Il est peut-étre temps de
procéder au nettoyage du
filtre d'entrée du moteur
de la station de nettoyage
automatique.

Nettoyez le filtre et ap-
puyez sur le bouton de
nettoyage automatique.

Le canal d'aspiration de
peut étre obstrué.

Vidangez manuellement
le réservoir a poussiere et
nettoyez les filtres.

'appareil émet des bruits
plus ou moins assour-
dissants pendant le net-
toyage.

Il peut émettre des bruits
différents en fonction du
matériau a nettoyer.

Vérifiez le bac a poussiéere
a la fin du nettoyage.

78/ FR
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Prvo procitajte ovaj prirucnik!
Postovani korisnice,

Zahvaljujemo na kupnji ovog proizvoda tvrtke Beko. Zelimo posti¢i optimalnu
ucinkovitost ovog visokokvalitetnog proizvoda koji je proizveden primjenom
najmodernije tehnologije. ProCitajte ove upute i prilozene dokumente u
potpunosti prije upotrebe proizvoda i sacCuvajte ih za buducu upotrebu.
Ako proizvod odlucite proslijediti nekom drugom tada mu proslijedite i ovaj
prirucnik. Pridrzavajte se svih ovdje navedenih upozorenja i informacija te
slijedite upute.

Simboli i njihovo znacenje
Ovi simboli se koriste u prirucniku:

m Vazne informacije | korisni savjetu u vezi s upo-
trebom uredaja.

UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situacije
koje se odnose na sigurnost zivota | Imovine.

[[1| Razred zastite od strujnog udara




1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

Ovaj dio sadrzi sigurnosne
upute za sprjecavanje opasno-
sti koje mogu rezultirati ozlje-
dom ili oStecenjem imovine.

Ne pndrzavanje ovih uputa
ponistiti ¢e sva jamstva za
ovaj proizvod.

1.1 Opcenite sigurnosne
informacije

« Ovaj uredaj sukladan je s
medunarodnim sigurno-
snim standardima.

« Ovaj uredaj mogu Kkoristiti
djeca starija od 8 godina te
osobe sa smanjenim tjele-
snim, osjetilnim ili men-
talnim sposobnostima ili
s nedostatnim iskustvom,
ako su pod nadzorom
osobe odgovorne za nji-
hovu sigurnost ili ako Im
ona daje potrebne upute
za rad s uredajem na sigu-
ran nacin te ako razumiju
moguce opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati s ureda-
jem. Djeca ne smiju Cistiti
niti obavljati odrzavanje
uredaja osim ako nisu pod
nadzorom.

« Nikada ne koristite uredaj
ako su strujni kabel ili ure-
daj osteceni. Kontaktirajte
ovlasteni servis.

« Pripazite odgovara li napa-
janje iz strujne mreZe infor-
macijama navedenim na
nazivnoj ploci/naljepnici
uredaja.

« Uredaj ne koristite s pro-
duznim kabelom.

e Izbjegnite oStecenje struj-
nog kabela I pripazite da ga
se ne gnjeci, zavrce te da
se ne trlja o oStre rubove.

e Ne rukujte uredajem ili nje-
govim utikacem mokrim
il vlaznim rukama kada je
su ukopcCani u strujnu utic-
nicu.

e Prilikom iskopCavanja ure-
daja iz strujne uticnice ne
povlacite strujni kabel.

« Ne usisavajte zapaljive ma-
terijale i pripazite da pepeo
cigareta bude hladan prije
usisavanja.

« Ne usisavajte vodu i druge
tekucine.
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1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

e ZasStitite uredaj od kise,
vlagu, izvora topline.

e Ne koristite uredaj u Ili
blizu eksplozivne ili zapa-
jive okoline ili tvari.

e Prije CiScenja | odrzavanja
iskopCajte uredaj iz strujne
uticnice.

« Ne Cistite uredaj ili strujni
kabel uranjanjem u vodu.

« Ne rastavljajte ureda;.

« Koristite samo originalne
dijelove ili dijelove koje je
preporucio proizvodac.

« Sprijecite blokiranje filtra ili
oStecenje motora i ne usi-
savajte cement, gips ili ko-
made preSanog papira.

e Uredaj koristite samo s is-
porucenim adapterom.

« Ne koristite uredaj bez fil-
tra, jer se moze ostetiti.

e Ako Cuvate ambalazni ma-
terijal, tada ga drzite izvan
dohvata djece.

« Ovaj uredaj nije namijenjen
da ga koriste osobe, uklju-
Cujuci I djecu, sa smanje-
nim tjelesnim, osjetilinim

Il mentalnim sposobno-
stima ili s nedostatnim
iskustvom ili znanjem
osim ako su pod nadzo-
rom osobe odgovorne za
njihovu sigurnost ili ako su
dobili potrebne upute za
rad s uredajem.

« Djeci se ne smije dozvoliti
igra s uredajem te stoga
moraju biti pod nadzorom.

» Uklonite adapter i modul
baterije prije Ciscenja i odr-
zavanja.

« OSteCene adaptere treba
zamijeniti  proizvodac,
ovlasteni servis ili ovlaste-
nih tehnicar i tako izbjeci
moguce opasnosti.

e Drzite prste, kosu I Siroku
odjecu dalje od okretnih di-
Jelova ili odrzavajte razmak
dok usisavate.

« Prije odlaganja uredaja u
otpad izvadite baterije.

e Prije uklanjanja baterije
iskopcCajte uredaj iz strujne
uticnice.

Bezicni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja

automatski prazni spremnik za prasinu
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1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

e Iskoristene baterije zbri-
nite u skladu s lokalnim
zakonima i propisima,

e Baterije u ovom uredaju
moze zamijeniti samo
ovlastene osobe.

« Ovaj uredaj nije namijenjen
za komercijalnu uporabu.
Ovaj uredaj namijenjen je
samo za uporabu u kucan-
stvu, a ne za komercijalnu
uporabu, npr.:

— u kuhinjama za osoblje
u trgovinama, uredima |
drugim radnim prostori-
ma

— na poljoprivrednim ima-
njima

— za goste hotela, motela |
drugih oblika smjestaja

— u pansionima | slicnim
mjestima.

« Ovim uredajem ne smiju
rukovati osobe sa sma-
njenim fizickim, osjetilnim
| kognitivnim sposobno-
stima ili s nedostatni isku-
stvom i znanjem, osim ako
nisu pod nadzorom osobe
odgovorne za njihovu si-
gurnost ili ako nisu upo-
znati s nacinom koristenja
uredaja.

« Djeci se ne smije dozvoliti
igra s uredajem te stoga
moraju biti pod nadzorom.

 Ne stavljajte slusalicu na
stol; Preporucujemo da
nakon ciscenja pricvrstite
zidnu bazu za punjenje.
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1 Vazne upute za sigurnost i ocuvanje okolisa

1.2 Uskladenost s WEEE
Direktivom i zbrinjavanje otpada

Ovaj uredaj uskladen je s WEEE di-
E rektivom EU (2012/19/EU). Na

ovom uredaju nalazi se klasifika-
cijski simbol otpadne elektricne i
elektroni¢ke opreme (WEEE). Ovaj sim-
bol oznacava kako se uredaj ne smije
odlagati s ostalim komunalnim otpadom
na kraju svog vijeka trajanja. Ovaj uredaj
mora se vratiti u sluzbeno, sabirno mje-
sto za recikliranje elektricnih i elektron-
skih uredaja. Kontaktirajte tijela lokalnih
vlasti ili trgovinu u kojoj ste kupili uredaj i
saznajte viSe o mjestima za zbrinjavanje.
Svako kucanstvo igra vaznu ulogu u ob-
navljanje ili recikliranje starih uredaja.
Odgovarajuce zbrinjavanje rabljenih ure-
daja pomaze sprijeciti potencijalne ne-
gativne posljedice za okolis i zdravlje lju-
di.

1.3 Informacije o pakiranju

Pakiranje proizvoda izradeno je
od materijala koji se moze recikli-
rati u skladu s nacionalnim zako-
nom o zastiti okolisa. Ne zbrinja-
vajte ambalazni materijal zajedno s ko-
munalnim ili drugim otpadom. Odnesite
ove materijale u sabirne centre za amba-
lazni materijal koje su odredila tijela lo-
kalnih vlasti.

o
LY

1.4 Informacije o otpadnim
baterijama

Ovaj simbol koji se nalazi na
baterijama/punjivim baterijama
ili njihovom pakiranju pokazuje
da se baterija/punjiva baterija ne
smije mijesati s komunalnim ot-
padom. Neke baterije/punjive baterije
mogu na sebi imati i oznake kemijskih
simbola, pored ovog simbola. Simboli
Zive (Hg) i olova (Pb) se, takoder, dodaju
ako baterije/punjive baterije sadrze vise
od 0,0005 % udjela zive ili vise od 0,004 %
udjela olova.
Baterije/punjive baterije, ukljuéujuéi i
one koje sadrze teSke metale, ne smiju
se bacati zajedno s komunalnim otpa-
dom. Uvijek zbrinite iskoriStene baterije
sukladno lokalnim propisima o zastiti
okolisa. Istrazite lokalne vazece propise
u zbrinjavanju otpada u mjestu u kojem
Zivite.

1.5 Sto mozete uciniti i ustedjeti

energiju

* Koristiti postavku brzine koja najvise
odgovara povrsini i tako ustedjeti na
energiji prilikom koristenja uredaja.

* U normalnim uvjetima, tvrde povrsine,
zavjese | namjestaj zahtijevaju malu
brzinu, dok tepisi zahtijevaju veliku br-
zinu.

1.6 Uskladenost sa RoHS
direktivom:

Uredaj kojeg ste kupili sukladan je
s Direktivom RoHS Europske Unije

(2011/65/EU). Ne sadrzi Stetne i zabra-
njene tvari naznacene u Direktivi.

Bezicni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja
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2 Pregled

2.1 Upravljacki elementi i dijelovi

Upravljacki gumbi stanice za punjenje
Rucka za otvaranje poklopca vrecice za prasinu
Spremnik vrecice za prasinu

LED svjetlo zaslona i upravljacki gumbi
Gumb odvajanja poklopca filtra HEPA
Poklopac filtra HEPA

Rucka

Gumb za otpuétanje spremnika za prasinu
Poklopac za praznjenje prasme

10 Brava spremnika za prasinu

11.Gumb za odvajanje Stapnog dijela
12.Gumb za savijajte Stapnog dijela

13.Gumb za odvajanje Cetke

14.Cetka za tvrde podove s dvostrukim valjkom za dubinsko ¢iscenje
15.Cetka za turbo ribanje

16.Blokada za curenje vode

17.Posuda za punjenje vode

18.Cetka za dlake kuc¢nih ljubimaca

19.Uski nastavak

20.Cetka za prasinu

21.Predniji filtar spremnika za prasinu
22.Visestruki ciklonski filtar

23.Vrecica za praSinu x 3

24.Krpe za brisanje poda x 4

25.Dodatna cetka za tepih

26.Drzac pribora

2.2 Tehnicki podaci

OoONDOTAWN —

Nominalna snaga 450 W
Nominalna snaga stanice za automatsko cis¢enje 900 W

Ulazna struja stanice za automatsko cis¢enje 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Izlazna snaga stanice za automatsko ciséenje 30,7V = 08A
Vrijeme punjenja 3-4 sati
Vrijeme rada sa maksimalnom razinom snage 10 minuta
Vrijeme rada sa srednjom razinom snage 30 minuta
Vrijeme rada sa minimalnom razinom snage 60 minuta

Vrijednosti navedene na uredaju ili u popratnoj dokumentaciji su laboratorijska
ocitanja u skladu s vaze¢im normama. Ove vrijednosti mogu se razlikovati ovisno u
uvjetima rada i okolisa.
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Proizvodac¢ zadrzava prava na tehni¢ke promjene i promjene u dizajnu.

Nacin rada Stapnog

Vrsta upotrebe Brzina Vrijeme rada
Minimalna -
brzina Do 38 minuta

Srednja brzina

Do 25 minuta

Rucni nacin rada
(S beziénim priborom)

usisivaca ) I
Maksimalna -
brzina Do 10 minuta
Minimalna -
brzina Do 60 minuta

Srednja brzina

Do 30 minuta

Maksimalna
brzina

Do 10 minuta

Tehnictke informacije o rukovanju na¢inom voZznje s brzim ubrzavanjem u skladu s EU Uredbom

2023/826
Nacin rada POTROSNJA ENERGIJE (vat) RAZDOLJE (MINUTE)*
Iskljuceno 0,5 0

Pripravnost

Nacin rada pripravnosti s prikazom
informacija ili statusa

Nacin rada pripravnosti putem
mreZne aktivacije

*: Razdoblje nakon kojeg oprema automatski prelazi u nacin rada pripravnosti, nacin rada isklju¢eno
ili nacin rada pripravnosti putem mreZne aktivacije u minutama i zaokruzeno na najblizu minutu.
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3 Rukovanje

3.1 Namjena

Ovaj uredaj namijenjen je samo za uporabu u kuéanstvu te nije prikladan za profesi-
onalnu uporabu.

3.2 Pricvrscivanje kucista i cetke

Pritisnitegumbzaodvaja-  Pritisnite gumb za odvaja-
nje Stapnog dijela i umet-  nje elektricne turbo Cetke
nite Stapni dio u kuciste na elektricnoj turbo cetki
kao Sto prikazuje strelica. i gurnite ga u Stapni dio
kako prikazuje strelica.
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3.3 Sastavljanje i punjenje stanice za automatsko praznjenje

prasine

A\

UPOZORENJE: Potpuno napunite bateriju prije prve upotrebe uredaja ili
ako ga niste koristili duze vrijeme.

[ooook
opo

Prikljucite stanicu za au-
tomatsko praznjenje pra-
Sine

Uredaj postavite na stani-
CuU za punjenje.

Uredaj ce se poceti auto-
matski puniti ¢im zavrsi
ciscenje.

Kada punjenje zapocne,
na zaslonu ¢ete moci vi-
djeti razine napunjenosti
baterije. Kada svijetle sve
razine napunjenosti bate-
rije, to znaci kako je punje-
nje zavrseno.

Mozete pritisnuti upravljacki gumb stanice za punjenje i zaustaviti auto-
matski postupak ¢is¢enja u bilo kojem trenutku.

njenje zavrsi.

LED svjetlo zaslona prestat ¢e svijetliti nakon nekog vremena kada se pu-

daj dok se puni.

Treba priblizno 3-4 sati da bi se uredaj potpuno napunio. Ne koristite ure-

SliShSiie

nje.

Ako uredaj radi, on ¢e prestati s radom ¢im ga stavite na stanicu za punje-
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3 Rukovanje

3.4 Rukovanje

4 N N 7 N\
/ 7N
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Podignite uredaj i udaljite
ga od stanice za automat-
sko praznjenje prasine.

Pritisnite gumb ukljuciva-
nja/iskljucivanjaipokreni-
te uredaj.

Uredaj poc¢inje sradom na
minimalnoj brzini kada se
pritisne gumb ukljuciva-
nja/iskljucivanja.

Pritisnite gumb i pove-
¢ajte brzinu. Nacin usisa-
vanja koji koristite (slab/
srednji/jak) prikazat ¢e se
na zaslonu. Pritisnite ,+" i
»=" i promijenite brzinu.

Uredaj mozZete staviti na stanicu za punjenje prije nego Sto se baterija pot-
puno istrosi. Uredaj se moze drzati na stanici za punjenje do iduce upotre-

be.
4 N\
TSN
[ooook L . . -
000 Kada koristite uredaj vodite racuna o
m razinama napunjenosti baterije. Kada se
baterija isprazni uredaj ¢e se automatski
zaustaviti.
N J
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3 Rukovanje

( h Ovaj uredaj prikladan je za uporabu na tepisima i tvrdim

povrsinama.

°

Stapni dio mozete savinuti i lako dosegnuti povrsinu is-
pod stolica i stolova. Stapni dio savinite pritiskom na
okrugli gumb s lijeve strane.
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3 Rukovanje

3.5 Rukovanje stanicom za automatsko ciScenje

Kada uredaj stavite na stani-
cu za automatsko Ciscenje,
spremnik za prasinu auto-
matski ¢e se isprazniti.

MozZete pritisnuti uprav-
ljacki gumb na stanici za
automatsko  praznjenje
prasine i zaustaviti postu-

pak praznjenja prasine u

Upravljacki gumb na stanici _ _
bilo kojem trenutku.

za automatsko praznjenje
prasine treperit ¢e dok se od-
vija postupak ¢iscenja.

o

Prasina, kosa, konac i sli¢ni predmeti mogu se zapetljati oko visestrukog
ciklonskog filtra sprjecavajuci potpuno praznjenje spremnika. U tom sluca-
ju, trebate rucno ocistiti spremnik za prasinu kako je prikazano u nastavku.

~

)

Izvadite viSestruki ciklon-
ski filtar i oGistite prasinu
u spremniku za prasinu.

Pritisnite gumb za otpu-
Stanje spremnika za pra-
Sinu i uklonite spremnik.

BeZi¢ni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja
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3 Rukovanje

3.6 LED svjetla pokazatelja zaslona

wW N

N
[e2EaNe)]

1. Nacin usisavanja

2. Ovaj simbol upozorava korisnika kada prednji filtar nije pricvrscen te zbog nje-
gove vlastite sigurnosti, uredaj se nece ukljuciti dok ga se ne pricvrsti. Pripazite
jeste li pricvrstili filtar.

Razina napunjenosti baterije

Ovo pokazuje kada postoji blokada zraka. Provjerite unutrasnjost Stapnog dijela i
usisni dio na kucistu te pogledajte postoje li stani predmeti koji izazivaju blokadu.
Ovo se pokazuje kada treba ocistiti prednji filtar.

Gumb brzine

Prekidac ukljuceno/iskljuceno

Gumb podeSavanja brzine

Ovo pokazuje kada je okretna cetka zaglavljena i treba je ocistiti.

~w

©Oo~NOO
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3.7 Pribor
4 a
>
g g

Uski nastavak: Idealan
je za Ciscenje prostora
iza namjestaja, tesko
dostupnih mjesta i uskih
prostora.

Pricvrstite krpu za brisa-

nje poda ispod Cetke.

Cetka za prasinu: Idealna
je za CiScenje zavjesa,
kauca, poliranog namje-
Staja te osjetljivih i krhkih
predmeta.

Mini turbo Cetka za
dlake kuénih ljubimaca:
Idealna je za metenje po-
dova, stepenica, unutras-
njosti automobila, kauca
i sofa. Koristi se i za ku-
pljenje dlaka kuénih ljubi-
maca s ovih povrsina.

G

Otvorite poklopac dijela
za ulijevanje vode na Cet-
ki za turbo ribanje i ulijte
vodu.

Okrenite blokadu za cure-
nje vode kako bi se krpe
za brisanje poda namoci-
le vodom.

Cetka za turbo ribanje

mozete koristiti na tvrdim
povrSinama.

BeZi¢ni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja
automatski prazni spremnik za prasinu
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3 Rukovanje

UPOZORENJE: Na tepihu ne koristite nastavak s krpom za brisanje poda.

UPOZORENJE: U spremnik za vodu krpe za brisanje poda ne ulijevajte
izbjeljivac ili deterdzente koji se jako pjene.

UPOZORENJE: Nakon upotrebe zatvorite blokadu za curenje vode |
uklonite nastavak s krpom za brisanje poda.

UPOZORENJE: Nastavak s krpom za brisanje poda uklonite odmah nakon
Sto se zavrsi brisanje poda i tako sprijecite oStecenje drvenih podnih
obloga.

UPOZORENJE: Ispraznite svu preostalu vodu iz spremnika za vodu
nastavka s krpom za brisanje poda kada zavrSite s brisanjem poda i
osusite spremnik.

Tkanina krpe za brisanje poda moze se prati u perilici rublja.

>appppp

UPOZORENJE: Kako voda moze prskati iz spremnika, stoga ne podizite
glavu niti se ne naginjite preko uredaja.
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4 Ciséenje i odrzavanje

Prije CiScenja iskljucite i iskopCajte ureda;j iz strujne uticnice.

UPOZORENJE: Za cisc¢enje uredaja nikad ne koristite benzin, otapala,
abrazivna sredstva za ¢is¢enje, metalne predmete i tvrde Cetke.

Zamijenite takve filtre kako bi uredaj i dalje bio jednako ucinkovit. Za
narucivanje novih filtara kontaktirajte korisni¢ku sluzbu.

2 UPOZORENJE: Zbog pretjerane upotrebe filtri se mogu izobli¢iti.

4.1 Zamjena vrecice za prasinu

Kada crveni upravljacki  Otvorite poklopac za lzvucite vrecicu za prasi-
gumb na stanici za prasinu na stanici za nu iz spremnika pomocu
automatsko praznjenje automatsko praznjenje rucke.

prasine svijetli crvenim  praSine.

svjetlom, provjerite je i

vrecica za prasinu puna.

UPOZORENJE: Ako vrecica za praSinu nije puna, provjerite je li nesto
zapelo u spremniku, Stapnom dijelu ili na cetki.

BeZi¢ni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja 95/ HR
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4 Ciséenje i odrzavanje

e N .
Rt
L
\_ J N = J
Zamijenite vrecicu za  Stavite vrecicu za prasinu  Zatvorite poklopac za
prasinu novom. pomocu rucke i gurnite je.  praSinu na stanici za
automatsko  praznjenje
prasine.

A UPOZORENAJE: Vrecice za prasinu ne mogu se ponovno koristiti.

4.2 Ciséenje spremnik za prasinu i filtara

s !
\§ = J
Okrenite i izvadite filtar  Qcistite prednji filtar tako  Vratite  prednji  filtar
prasine. da ga protresete i s njega  na njegovo mjesto |
stresete prasinu. okretanjem ga ucvrstite
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4 Ciséenje i odrzavanje

°

= )

Obrisite kuciste uredaja  Pritisnite gumb za otpu- Izvadite viSestruki ciklon-

vlaznom krpom. Stanje spremnika za pra-  ski filtar i oCistite prasinu
Sinu i uklonite spremnik. u spremniku za prasinu.
e N ™
>

N J J
Za detaljno ¢iscenje filtra  Izvucite dio visestrukog  Ocistite visestruki
izvucite dio prednjeg filtra  ciklonskog filtra. ciklonski filtar i prednji
i uklonite ga. filtar tako da ih protresete
i tako ih ocistite od

prasine.
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4 Ciscéenje i odrzavanje

njezno isprati vodom sobne temperature. Nakon pranja, ostavite ih da se

2 UPOZORENJE: Lagano udarite filtre kako biste uklonili prasinu. MoZete ih
suse 24 sata.

m Preporucujemo cis¢enje spremnika za prasinu nakon svake upotrebe.

Priévrstite porozni filtar  Pricvrstite prednji filtarna  Kako bi straznji dio

na spremnik za prasinu. porozni filtar. spremnika za prasinu
dobro nasjeo na kuciste,
prvo stavite spremnik na
kuciste a zatim u podrucje
gumba.

Za Ciscenje filtra EPA 12,  Ocistite filtar EPA 12 tako
pritisnite gumb (1) i uklo-  da ga protresete i s njega
nite dio s filtrom. stresete prasinu.

Bezicni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja
automatski prazni spremnik za prasinu
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4 Ciscéenje i odrzavanje

4.3 Ciéenje cetkica

4.3.1 Ciscéenje ¢etke za tvrde podove

A UPOZORENJE: Ne perite turbo cetku ili glavnu okruglu cetku.

Uklonite plastiku okrugle  Lupnite okruglom ¢etkom  Vratite okruglu cetku na-
Cetke pritiskom na gumb o tvrdu povrsinu ili koristi-  trag na njezino mjesto.
i zatim je izvucite. te Cetku i ocistite prasinu

snje. Izrezite sve zapetlja-

ne dlake, kosu, itd.
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4.3.2 Ciséenje dodatne éetke za tepihe

A UPOZORENJE: Ne perite turbo Cetku ili glavnu okruglu ¢etku.

Uklonite plastiku okrugle  Lupnite okruglom ¢etkom  Vratite okruglu ¢etku na-
Cetke pritiskom na gumb o tvrdu povrsinu ili koristi-  trag na njezino mjesto.
i zatim je izvucite. te Cetku i oCistite praSinu

s nje. lzrezite sve zapet-

ljane dlake, kosu, itd.

4.4 Pohrana

e Pazljivo pohranite uredaj ako ga necete koristiti dulje vrijeme.
e |skopcCajte uredaj iz strujne mreze.
e Uredaj Cuvajte izvan dohvata djece.

e Bateriju Cuvajte na materijalu koji nije provodljiv i ne dozvolite da baterija dode u
izravan dodir s metalom. U protivnom, baterija se moze oSstetiti.

* Ako je necete koristiti dulje vrijeme, pohranite je tako da je barem do pola na-
punjena. Nemojte potpuno napuniti ili isprazniti bateriju. Uredaj trebate napuniti
barem jednom u svaka 3 mjeseca.

4.5 Prijevoz i postupanje s proizvodom

e Uredaj transportirajte samo u originalnom pakiranju. Pakiranje stiti uredaj od fi-
ziCkih ostecenja.

¢ Ne stavljajte teSke predmeta na uredaj ili na njegovo pakiranje. U protivnom, uredaj
se moze ostetiti.

e Ako se uredaj ispusti, mozda nece raditi ili se mozZe trajno ostetiti.
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5 Rjesavanje problema

PROBLEM MOGUCI UZROK RJESENJE
Baterija je prazna. Napunite je.
. y . Izvadite bateriju i ponovno
Sf;ajgﬁamoma nije dobro je stavite na njezino mje-
Ne radi. sto.

Vakuumski spoj je bloki-
ran.

Rastavite uredaj na ku-
Ciste, Cetku i Stapni dio.
Pregledajte i oCistite spoj-
ne tocke.

Usisna snaga je slaba.

Spremnik za prasinu je
pun.

Ocistite spremnik za pra-
Sinu i filtre.

Mozda je doslo vrijeme za
¢iscenje filtara.

Ocistite filtre.

Filtri su se mozda izobli-
¢ili zbog rada, a mozda je
doslo vrijeme da ih zami-
jenite.

Za kupnju novog filtra
kontaktirajte  korisnicku
sluzbu.

Spuzva otvora za ulaz zra-
ka motora nije ocis¢ena.

Ocistite filtre i ponovno
napunite uredaj.

Turbo cetka se ne okre-
¢e. Kosa i slicni materijali
mozda su se zapetljali
oko okretnog valjka na
turbo Cetki.

Ocistite valjak turbo cetke.

BeZi¢ni Stapni usisivac sa stanicom za punjenje koja
automatski prazni spremnik za prasinu
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5 Rjesavanje problema

Iz motora se ¢uje uznemi-
rujuci zvuk.

Vakuumski spoj je bloki-
ran.

Rastavite uredaj na ku-
Ciste, Cetku i Stapni dio.
Pregledajte i ocistite spoj-
ne tocke.

Nesto se mozda zaglavilo
izmedu spremnika za pra-
Sinu i filtra.

Otvorite spremnik za pra-
Sinu i provjerite podrucje
filtra.

UsisivaC¢ se ne moze na-
puniti.

UsisivaC nije postavljen
dobro na stanicu za pu-
njenje.

Stavite usisivac na stani-
CU za punjenje. Pripazite
je li ispravno stavljen.
Provjerite prikljucak.

Radi kratko vrijeme nakon
punjenja.

Nije se punio dovoljno
dugo vremena.

Punite ga 3-4 sati prema
uputama.

Spuzva otvora za ulaz zra-
ka motora nije ocis¢ena.

Ocistite filtre | ponovno
napunite ureda;.

Smanjen je rok trajanja
baterije.

Za kupnju nove baterije
kontaktirajte  korisnicku
sluzbu.

Stanica za automatsko Gi-
Scéenje ne radi.

Mozda nije ukopCana u
strujnu uticnicu.

Provjerite je li ukopCana u
strujnu uticnicu.

Stanica za automatsko
Cis¢enje praSine prestaje
s radom ¢im se pokrene.

Vre¢ica za prasinu
puna.

je

Zamijenite vrecicu za pra-
Sinu novom.

Mozda je vrijeme da oCi-
stite ulazni filtar motora
stanice za automatsko
ciscenje.

Ocistite filtar i pritisnite
gumb automatskog Gi-
Scenja.

Usisni kanal usisivaca je
mozda blokiran.

Rucno ocistite spremnik
za prasinu i provjerite ga.

Uredaj proizvodi glasan
zvuk i tih zvuk kada cisti.

Uredaj proizvodi razlicite
zvukove ovisno o materi-
jalu kojeg cisti.

Provjerite spremnik za
prasinu kada zavrsite s Gi-
Scenjem.
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Si prega di leggere questo manuale prima dell'uso!
Gentile Cliente,

Merci d'avoir choisi un produit Beko. Nous aimerions que vous obteniez une
efficacité optimale de ce produit de haute qualité qui a été fabriqué avec une
technologie de pointe. Assurez-vous d'avoir bien lu et compris ce guide et
la documentation complémentaire avant d'utiliser I'aspirateur et conservez-
les comme référence. Joignez ce guide a l'aspirateur si vous le remettez
a quelqu'un d'autre. Respectez tous les avertissements et informations
contenues dans le présent document et suivez les instructions.

Simboli e loro significati
Nel presente manuale vengono utilizzati i seguenti simboli:

m Informazioniimportanti e consigli utili per 'utiliz-
z0 dell'apparecchiatura.

AVVERTENZA: Avvertenze relative a situazioni
A pericolose per la vita delle persone e I'integrita
delle cose.

[C1] Classe di protezione dalle scosse elettriche




1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

Questa sezione contiene
Istruzioni per evitare pericoli
che potrebbero causare le-
sioni o danni materiall.

La mancata osservanza di
queste istruzioni invalida
tutte le garanzie di questa
apparecchiatura.

1.1 Sicurezza generale

« Questa apparecchiatura
e conforme alle norme di
sicurezza internazionali.

e Questa apparecchiatura
puo essere utilizzata da
bambini di eta pari o supe-
riore a 8 anni e da persone
conridotte capacitafisiche,
sensoriali 0 mentali per
mancanza di esperienza,
a condizione che queste
persone siano sorvegliate
o istruite in merito all'uso
sicuro dell'apparecchia-
tura e che comprendano |
rischi connessi. | bambini
non devono giocare con
I'apparecchiatura. | bam-
bini non devono pulire o
eseguire la manutenzione
dell'apparecchiatura se

non sotto la supervisione
di persone adulte.

eNon utilizzare I'appa-

recchiatura se il cavo di
alimentazione o l'appa-
recchiatura stessa sono
danneggiati. Contattare
I'assistenza autorizzata.

e Accertarsi che l'alimen-
tazione di corrente corri-
sponda alle informazioni
riportate sulla targhetta/
etichetta dell'apparecchia-
tura.

« Non usare I'apparecchia-
tura con una prolunga.

« Affinche il cavo di ali-
mentazione non venga
danneggiato, evitare che
venga schiacciato, pie-
gato o sfregato su bordi
taglienti.

« Non maneggiare |'appa-
recchiatura o la spina con
le mani bagnate quando &
collegata alla rete.

« Non tirare il cavo mentre s
scollega I'apparecchiatura.
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

«Non aspirare materiali
combustibili e accertarsi
che la cenere di sigaretta
sia fredda prima di aspi-
rarla.

« Non aspirare acqua e altri
liquidi.

« Proteggere |'apparecchia-
tura da pioggia, umidita e
fonti di calore.

« Non utilizzare l'apparec-
chiatura in ambienti e
sostanze esplosive 0 in-
flammabili o nelle loro vi-
cinanze.

« Scollegare |'apparecchia-
tura prima della pulizia e
della manutenzione.

« Non pulire I'apparecchia-
tura o il cavo di alimen-
tazione immergendoli in
acqua.

« Non smontare 'apparec-
chiatura.

e Utilizzare esclusivamente
parti originali o consigliate
dal produttore.

e Per evitare di bloccare |l
filtro o di danneggiare |l
motore, non aspirare ce-
mento, gesso o framments
di carta compressa.

e Utilizzare l'apparecchia-
tura unicamente con
I'adattatore fornito in do-
tazione.

«Non utilizzare |'appa-
recchiatura senza filtri,
altrimenti potrebbe dan-
neggiarsi.

e Se vie.ne conservata Ia_
confezione, tenerla qurl
dalla portata dei bambini.

e Questa apparecchiatura
non e destinata all'uso da
parte di persone, compresi
| bambini, con disabilita
sensoriali o mentali 0 con
mancanza di esperienza
e conoscenza, a meno
che le persone stesse non
siano sorvegliate da altre
persone responsabili della
loro sicurezza e istruite in
merito all'uso.

Scopa elettrica senza filo con

stazione di ricarica a svuotamento automatico
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

e | bambini dovranno essere o
sorvegliati per evitare che
giochino con I'apparecchia-
tura.

« Prima di procedere alla pu-
lizia e alla manutenzione,
rimuovere |'adattatore e |
gruppo batteria.

e Gli adattatori danneggiati
dovranno essere sostituiti
dal produttore, dal centro
assistenza autorizzato o da
un tecnico autorizzato per
evitare di correre potenziali
rischi.

« Durante I'utilizzo dell'aspi-
rapolvere, tenere le dita, |
capelli e gliindumenti larghi
lontani dalle parti in movi-
mento o dalle aperture.

« Togliere le batterie prima di
procedere allo smaltimento
dell'apparecchiatura.

-Scollegare 'apparecchia-
tura prima di rimuovere la
batteria.

« Smaltire le batterie usate in
conformita alle leggi e alle
normative locali.

 Le batterie dell'apparec-
chiatura devono essere
sostituite unicamente da
personale autorizzato.

e Questa apparecchiatura
non e destinata a un uso
commerciale. Questa ap-
parecchiatura e destinata
a un uso domestico e non
commerciale, come Indi-
cato di sequito:

- Nelle cucine del perso-
nale di negozi, uffici e al-
tri ambienti di lavoro

- Residenze  rurali
casolari

- Da parte degli ospiti di
alberghi, motel o altre
strutture ricettive

- In B&B e luoghi simil.

e Questa apparecchiatura
non deve essere utilizzata
da persone con capacita
fisiche, sensoriali e co-
gnitive limitate o che non
hanno esperienza e cono-
scenza, a meno che non
siano sorvegliate o siano
state istruite in merito al
suo funzionamento.

e
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

e | bambini dovranno essere
sorvegliati per evitare che
giochino con l'apparec-
chiatura.

« Non appoggiare il ricevi-
tore sul tavolo; Si consiglia
di collegare la base dirica-
rica a parete dopo la puli-
Zia.

1.2 Conformita alla direttiva

WEEE e smaltimento dei rifiuti

E Questa apparecchiatura € conforme

alla direttiva WEEE dell'lUE (2012/19/
UE). Questa apparecchiatura reca il
simbolo di classificazione dei rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettro-
niche (WEEE). Questo simbolo indica che
I'apparecchiatura non deve essere smaltita
insieme ad altri rifiuti domestici al termine
della sua vita utile. L'apparecchiatura deve
essere restituita presso un centro di raccolta
ufficiale per il riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Per informazioni
sui sistemi di raccolta, contattare le autorita
locali o il rivenditore presso il quale e stata
acquistata l'apparecchiatura. Ogni nucleo
domestico ha un ruolo importante nel pro-
cesso di recupero o riciclaggio delle vecchie
apparecchiature. Il corretto smaltimento
dell'apparecchiatura usata consente di evita-
re potenziali effetti negativi sull'ambiente e
sulla salute umana.

1.3 Informazioni
sull'imballaggio

sy L'imballaggio del prodotto e realizza-
® 9 |to con materiali riciclabili in confor-
- | it alla legislazione ambientale na-
zionale. Non smaltire i materiali di
imballaggio congiuntamente ai rifiuti dome-

stici o di altro tipo. Portare questi materiali
presso i punti di raccolta dei materiali di im-
ballaggio designati dalle autorita locali.

1.4 Informazioni sui rifiuti di pile

Questo simbolo, presente sulle

pile / batterie ricaricabili o sulla

loro confezione, indica che la pila

/ batteria ricaricabile non deve

essere mescolata ai rifiuti dome-
stici. Alcune pile / batterie ricaricabili
possono riportare anche un simbolo chi-
mico oltre a questo simbolo. | simboli
del mercurio (Hg) o del piombo (Pb) ven-
gono aggiunti anche se le batterie/le pile
ricaricabili contengono pit dello 0,0005%
di mercurio o piu dello 0,004% di piombo.
Le pile / batterie ricaricabili, comprese
quelle senza metalli pesanti, non devono
essere smaltite congiuntamente ai rifiuti
domestici. Smaltire sempre le batterie
usate in conformita con le normative
ambientali locali. Informatevi in merito
alle norme in materia di rifiuti in vigore
presso il proprio paese.

1.5 Cosa fare per risparmiare
energia

* Per risparmiare energia durante I'uso
dell'apparecchiatura, utilizzare I'impo-
stazione di velocita piu adatta alla su-
perficie.

* In condizioni normali, le superficirigide,
le tende e i mobili richiedono una velo-
cita bassa, mentre i tappeti richiedono
una velocita alta.

1.6 Conformita alla direttiva
RoHS

'apparecchiatura acquistata e conforme
alla direttiva RoHS dell'UE (2011/56/UE)
e non contiene le sostanze nocive e vie-
tate specificate nella direttiva.

Scopa elettrica senza filo con
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2 Panoramica

108 /1T Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico



2 Panoramica

2.1 Comandi e componenti

Pulsante di controllo della stazione di ricarica
Maniglia di apertura del coperchio del sacchetto della polvere
Contenitore del sacchetto della polvere

Display LED e pulsanti di controllo

Pulsante di rilascio del coperchio del filtro HEPA
Coperchio del filtro HEPA

Maniglia

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere
Coperchio per lo svuotamento della polvere
10.Contenitore della polvere

11.Pulsante dirilascio del tubo

12.Pulsante di piegatura del tubo

13.Pulsante di rilascio delle setole

14.Spazzola per pavimenti duri con doppio rullo per una pulizia profonda
15.Spazzola turbo per la pulizia

16.Blocco anti-goccia

17.Tappo di riempimento dell'acqua

18.Spazzola per peli di animali domestici
19.Bocchetta per interstizi

20.Spazzola anti-polvere

21.Filtro anteriore del contenitore della polvere
22.Filtro multi-ciclone

23.Sacchetto della polvere x 3

24.Panno per pulire x 4

25.Spazzola per tappeti extra

26.Porta accessori

OoONDOTAWN —

2.2 Dati tecnici

Potenza nominale 450 W
Potenza nominale della stazione di pulizia

automatica S00W
Alimentazione della stazione di pulizia automatica 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Potenza della stazione di pulizia automatica 30,7V = 08A
Tempo di ricarica 3-4 ore

Tempo di funzionamento - potenza massima 10 minuti
Tempo di funzionamento - potenza media 30 minuti
Tempo di funzionamento - potenza minima 60 minuti

| valori forniti con l'apparecchiatura o la documentazione di accompagnamento sono letture di
laboratorio secondo gli standard pertinenti. Questi valori possono variare a seconda delle condizioni di
funzionamento e ambientali.
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2 Panoramica

Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche e di design.

; i utili s Tempo di
Tipo di utilizzo Velocita funzionamento
e Fino a 38
Velocita minima minuti
. , Velocita media Fino ?. 25
Modalita aspirapolvere con minuti
tubo e turbospazzola
Velocita Finoa 10
massima minuti
L Fino a 60
Velocita minima minuti
Modalita aspirapolvere con | Velocita media | 7n° @30
accessori minuti
Velocita Finoa 10
massima minuti

Informazioni tecniche sul funzionamento delle Modalita a Basso Potere in conformita al

Regolamento UE 2023/826

Modalita CONSUMO ENERGIA (WATT) PERIODO (MINUTI*
Off 0.5 0

Standby - -

Modalita Standby con informazioni
o display di stato

Standby inrete

Il periodo dopo il quale >apparecchiatura raggiunge la modalita di standby automatico, la modalita di
spegnimento o lo standby in rete, espresso in minuti e arrotondato al minuto pit vicino.
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3 Funzionamento

3.1 Uso previsto

'apparecchiatura € destinata esclusivamente all'uso domestico e non & adatta per
un uso professionale.

3.2 Collegamento del corpo e della spazzola

Premere il pulsante di ri-  Premere il pulsante di ri-

lascio del tubo e inserire il lascio della turbospazzo-
tubo nel corpo come indi-  la elettrica e spingerla sul
cato dalla freccia. tubo seguendo la direzio-

ne indicata dalla freccia.
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3 Funzionamento

3.3 Montaggio e ricarica della stazione di svuotamento automatico

della polvere

A\

AVVERTENZA: Caricare completamente la batteria prima di utilizzare
I'apparecchiatura per la prima volta o se viene usata da molto tempo.

4 N\

[ooook
opo

Collegare la stazione di
ricarica per lo svuota-
mento automatico della
polvere.

Posizionare  l'apparec-
chiatura sulla base di ri-
carica.

'apparecchiatura iniziera
a caricarsi automatica-
mente non appena avra
terminato il processo di
pulizia.

Una volta iniziata la cari-
ca, il livello di carica della
batteria viene visualizzato
sul display. Quando tutti |
livelli di carica della batte-
ria sono accesi, significa
che la carica & completa.

Sara possibile premere il pulsante di controllo della stazione di ricarica per
interrompere in qualsiasi momento il processo di pulizia automatica.

Una volta completata la carica, il display a LED si spegne dopo un po'.

carica

Ci vogliono dalle 3 alle 4 ore per una ricarica completa dell'apparecchia-
tura. Non utilizzare I'apparecchiatura mentre € in corso l'operazione di ri-

Sl

Se 'apparecchiatura € in funzione, smettera di funzionare non appena ver-
ra posizionata sulla base diricarica.
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3 Funzionamento

3.4 Funzionamento

4 N N 7 N\
/ 7N
ooodp [0ooopk
o&o (&]e)
\ J \ / g /

Sollevarel'apparecchiatu-
ra e allontanarla dalla sta-
zione di svuotamento au-
tomatico della polvere.

Premere il pulsante di ac-
censione e spegnimento
per avviare |'apparecchia-
tura.

L'apparecchiatura inizia
a funzionare alla velocita
minima quando viene pre-
muto il pulsante di accen-
sione/spegnimento.

Premere il pulsante per
aumentare la velocita. La
modalita di aspirazione in
uso (bassa/media/alta)
viene visualizzata sul di-
splay. Premere i tasti "+"
e "-" per modificare la ve-
locita.

G

Sara possibile posizionare I'apparecchiatura sulla base di ricarica prima
che la carica si esaurisca completamente. L'apparecchiatura puo rimanere
sulla base di ricarica fino all'utilizzo successivo.

' N\
7N
[ooook Y . . .
000 Osservare i livelli di carica durante l'uso
m dell'apparecchiatura. L'apparecchiatura
smettera automaticamente di funzionare
quando la carica si esaurisce.
NG J
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3 Funzionamento

") Questa apparecchiatura e adatta all'uso su tappeti e su-
perfici rigide.

°

Y Il tubo pud essere piegato per arrivare facilmente sotto
sedie e tavoli. Piegare il tubo premendo il pulsante roton-
do a sinistra.

Co—.

e
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3 Funzionamento

3.5 Funzionamento della stazione di pulizia automatica

Quando si posiziona l'appa-
recchiatura sulla stazione di
pulizia automatica, il conte-
nitore della polvere si svuota
automaticamente.

Il pulsante di controllo della
stazione di svuotamento au-
tomatico della polvere lam-
peggia durante la pulizia.

Sara possibile premere il
pulsante di controllo della
stazione di svuotamento
automatico della polvere
per interrompere il pro-
cesso di svuotamento in
qualsiasi momento.

Polvere, capelll, fili e oggetti simili possono aggrovigliarsi intorno al filtro
multi-ciclone impedendo cosi al contenitore di svuotarsi completamente.
In questo caso, & necessario pulire manualmente il contenitore della polve-
re come mostrato di sequito

)

Sollevare il filtro multi-ci-
clone e svuotare la pol-
vere nel contenitore della
polvere.

Premere il pulsante dirila-
scio del contenitore della
polvere e togliere il conte-
nitore.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico

115 /71T



3 Funzionamento

3.6 Spie display LED

| —
N

7

. Modalita di aspirazione

2. Questo simbolo avverte 'utente quando il filtro anteriore non € montato e, per sua
stessa protezione, I'apparecchiatura non si accendera finché questo filtro non
sara montato. Accertarsi che il filtro sia collegato.

J—

3. Livello di carica della batteria

4. Questo indica quando c'e un blocco d'aria. Controllare I'interno del tubo e la presa
d'aspirazione sul corpo per verificare se eventuali corpi estranei causano un'o-
struzione.

5. Questo indica quando & necessario pulire il filtro anteriore.

6. Pulsante velocita

7. Interruttore On/Off

8. Pulsante di regolazione della velocita

9. Questo indica quando la spazzola del battitore & bloccata e deve essere pulita.
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3 Funzionamento

3.7 Accessori

s N
>
. J

Bocchetta per interstizi:  Spazzola per la polvere: Mini turbospazzola per

Ideale per la pulizia dietro  Ideale per la pulizia di peli di animali domesti-

i mobili, negli spazi stretti  tende, divani, mobili ver- ci: Ideale per spazzare

e difficili da raggiungere. niciati, oggetti delicati e pavimenti, scale, interni
fragili. di automobili, divani e

sofa. Si usa anche per
raccogliere i peli di ani-
mali domestici su tali
superfici.

Applicare il panno per pu-  Aprire il tappo di riempi- Ruotare il blocco an-
lire sotto alla spazzola. mento della turbospazzo-  ti-goccia per i panni per
la per riempirla d'acqua. pulire.

Sara possibile utilizzare la
turbospazzola di lavaggio
sulle superfici rigide.

Scopa elettrica senza filo con M7/
stazione di ricarica a svuotamento automatico



3 Funzionamento

AVVERTENZA: Non utilizzare 'accessorio per la pulizia sul tappeto.

AVVERTENZA: Non mettere candeggina o detergenti liquidi molto
frizzanti nel serbatoio dell'acqua del panno per pulire.

AVVERTENZA: Dopo I'uso, chiudere il blocco anti-goccia e rimuovere
I'accessorio per la pulizia.

AVVERTENZA: Rimuovere l'accessorio per la pulizia non appena si &
terminato di utilizzarlo per evitare di danneggiare i pavimenti in legno.

AVVERTENZA: Svuotare 'acqua residua dal serbatoio dell'attrezzo una
volta finito di pulire e asciugare il serbatoio.

| panni per pulizia sono lavabili in lavatrice.

>appppPp

AVVERTENZA: Poiché l'acqua puo fuoriuscire dal serbatoio, non sollevare
la testina o sporgersi su di essa.
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4 Pulizia e cura

Spegnere e scollegare I'apparecchiatura prima di pulirla.

AVVERTENZA: Non utilizzare benzina, solventi, detergenti abrasivi,
oggetti metallici o spazzole dure per pulire I'apparecchiatura.

tali filtri per mantenere le prestazioni. Contattare il servizio clienti per

2 AVVERTENZA: | filtri possono deformarsi con 'uso nel tempo. Sostituire
ordinare nuovi filtri.

4.1 Sostituzione del sacchetto della polvere

Quando il pulsante di  Aprire il coperchio della Estrarre il sacchetto del-
controllo rosso della stazione di svuotamento la polvere dal contenitore
stazione di svuotamento  automatico della polvere.  utilizzando la maniglia.
automatico della polvere

si illumina, controllare se

il sacchetto della polvere

€ pieno oppure no.

AVVERTENZA: Se il sacchetto della polvere non e pieno, verificare se
A qualcosa & rimasto incastrato nel contenitore, nella bacchetta o sulla
spazzola.
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4 Pulizia e cura

s N
. J
Sostituire il sacchetto

della polvere con uno
nuoVvo.

-

]

Inserire il sacchetto della
polvere utilizzando la ma-
niglia e spingere.

Chiudereil coperchiodella
stazione di svuotamento
automatico della polvere.

A AVVERTENZA: | sacchetti della polvere non sono riutilizzabili.

4.2 Pulizia del contenitore della polvere e dei filtri

Ruotare e rimuovere |l
filtro della polvere.

4 )\ 4 )\
Q

g J \ J

Pulire il filtro anteriore Re-installare il filtro

scuotendolo per eliminare
la polvere.

anteriore e ruotarlo per
fissarlo.
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4 Pulizia e cura

CN=)
IS

J

Pulire il corpo dell'appa-
recchiatura servendosi di
un panno umido.

Premere il pulsante dirila-
scio del contenitore della
polvere e togliere il conte-

Sollevare il filtro multi-ci-
clone e svuotare la pol-
vere nel contenitore della

nitore. polvere.
e N N ™
1Y
o
> > Y
N J J J
Per pulire il filtro in modo  Estrarre la parte del filtro  Pulire il filtro  multi-

piu accurato, tirare la
parte anteriore del filtro
verso l'alto e rimuoverla.

multi-ciclone.

ciclone e il filtro anteriore

scuotendoli per eliminare

la polvere.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico
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4 Pulizia e cura

Potete sciacquarli delicatamente con acqua a temperatura ambiente.

2 AVVERTENZA: Rimuovete la polvere picchiettando delicatamente i filtri.
Dopo il lavaggio, lasciateli asciugare per 24 ore.

m Consigliamo di pulire il contenitore della polvere dopo ogni utilizzo.

e N O
>

N J

Fissare il filtro poroso al  Fissare il filtro anteriore al ~ Affinché il retro del

contenitore della polvere.  filtro poroso. contenitore della polvere

siinserisca perfettamente
nel corpo, inserire |l
contenitore prima nel
corpo e poi nell'area dei
pulsanti.

J

Per pulire il filtro EPA 12,  Pulireil filtro EPA 12 scuo-
premere il pulsante (1) e tendolo per eliminare la
rimuovere la parte del fil-  polvere.

tro.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico
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4 Pulizia e cura

4.3 Pulizia delle spazzole

4.3.1 Pulizia della spazzola per pavimenti duri

A AVVERTENZA: Non lavare la turbospazzola o il rullo principale.

Rimuovere la plastica
della spazzola a rullo pre-
mendo il pulsante e fa-
cendola scivolare fuori.

Battere il rullo contro una
superficie dura o usare un
pennello per rimuovere la
polvere. Tagliare i capelli
impigliati, ecc.

Spingereilrulloin posizio-
ne.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico
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4 Pulizia e cura

4.3.2 Pulizia della spazzola supplementare per tappeti

A AVVERTENZA: Non lavare la turbospazzola o il rullo principale.

Rimuovere la

plastica
della spazzola a rullo pre-
mendo il pulsante e fa-
cendola scivolare fuori.

Battere il rullo contro una
superficie dura o usare un
pennello per rimuovere la
polvere. Tagliare i capelli

Spingere il rullo in posi-
zione.

impigliati, ecc.
4.4 Conservazione
e Conservare con cura I'apparecchiatura se non si intende utilizzarla per lunghi pe-
riodi di tempo.
¢ Scollegare I'apparecchiatura.
e Accertarsi di tenere l'apparecchiatura fuori dalla portata dei bambini.

e Conservare la batteria su un materiale non conduttore e non lasciare che la bat-
teria entri in contatto diretto con il metallo. In caso contrario, la batteria potrebbe
danneggiarsi.

e Se |'apparecchiatura non viene usata per molto tempo, conservarla con la carica
almeno a meta. Non caricare o scaricare completamente la batteria. L'apparec-
chiatura deve essere caricata 0 almeno una volta ogni 3 mesi.

4.5 Trasporto e manipolazione
e Trasportare I'apparecchiatura nell'imballaggio originale. L'imballaggio protegge
I'apparecchiatura da danni fisici.

e Non appoggiare oggetti pesanti sull'apparecchiatura o sull'imballaggio. In caso
contrario, I'apparecchiatura potrebbe danneggiarsi.

¢ Se |'apparecchiatura cade, potrebbe non funzionare o subire danni permanenti.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico
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5 Guida alla risoluzione dei problemi

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Non funziona.

La batteria & scarica.

Ricaricarla.

La batteria potrebbe non
essere nella giusta posi-
zione.

Rimuovere |la batteria e in-
stallarla di nuovo.

La connessione dell'aspi-
rapolvere e bloccata.

Smontare |'apparecchia-
tura nelle sue tre compo-
nenti: corpo, spazzola e
tubo. Ispezionare e pulire i
punti di connessione.

La potenza di aspirazione
e bassa.

Il contenitore della polvere
€ pieno.

Pulire il contenitore della
polvere e i filtri.

Potrebbe essere necessa-
rio eseguire la pulizia dei
filtri.

Pulire i filtri.

| filtri potrebbero essersi
deformati a causa del fun-
zionamento e potrebbe
essere necessario sosti-
tuirli.

Contattare il servizio
clienti per acquistare un
filtro nuovo.

[l filtro in schiuma in in-
gresso del motore non &
stato pulito.

Pulire i filtri e ricaricare
I'apparecchiatura.

La turbospazzola non
gira. Capelli e materiali si-
mili possono essersiimpi-
gliati nel rullo rotante della
turbospazzola.

Pulire il rullo della turbo-
spazzola.

Dal motore proviene un
rumore fastidioso.

La connessione dell'aspi-
rapolvere e bloccata.

Smontare |'apparecchia-
tura nelle sue tre compo-
nenti: corpo, spazzola e
tubo. Ispezionare e pulire|i
punti di connessione.

Si potrebbe essere inca-
strato qualcosa tra il ser-
batoio della polvere e il
filtro.

Aprire il serbatoio della
polvere e ispezionare I'a-
rea del filtro.

Scopa elettrica senza filo con
stazione di ricarica a svuotamento automatico
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5 Guida alla risoluzione dei problemi

Impossibile ricaricare I'a-
spirapolvere.

L'aspirapolvere non & in-
serito correttamente sulla
base diricarica.

Mettere I'aspirapolve-
re sulla base di ricarica.
Accertarsi che sia cor-
rettamente in posizione.
Verificare la connessione.

Funziona per un tempo
molto breve dopo la rica-
rica.

Non e stata ricaricata per
un periodo di tempo ade-
guato.

Ricaricare per 3-4 ore
come da istruzioni.

[l filtro in schiuma in in-
gresso del motore non &
stato pulito.

Pulire i filtri e ricaricare
I'apparecchiatura.

La durata della batteria &
deteriorata.

Contattare il servizio
clienti per comprare una
nuova batteria.

La stazione di pulizia au-
tomatica non funziona.

'apparecchiatura potreb-
be non essere collegata.

Accertarsi che I'apparec-
chiatura sia collegata alla
presa di corrente.

La stazione di pulizia au-
tomatica della polvere si
arresta non appena si av-
via.

Il sacchetto della polvere
€ pieno.

Sostituire il sacchetto del-
la polvere con uno nuovo.

Potrebbe essere giunto il
momento di pulire il filtro
di ingresso del motore
della stazione di pulizia
automatica.

Pulire il filtro e premere il
pulsante di pulizia auto-
matica.

Il canale di aspirazione
dell'aspirapolvere potreb-
be essere ostruito.

Pulire  manualmente il
contenitore della polvere
e controllarlo.

'apparecchiatura emette
rumori forti e insoliti du-
rante la pulizia

Pud emettere rumori di-
versi a seconda del mate-
riale da pulire.

Al termine della pulizia,
verificare il contenitore
della polvere.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia convenzionale descrive le condizioni di garanzia offerte da BEKO lItaly S.r.l.(“Beko") con
riferimento ai propri prodotti. La presente garanzia convenzionale si intende come aggiuntiva e non
sostitutiva della garanzia legale, di cui e responsabile il venditore, e non pregiudica qualsiasi altro diritto di
cui gode il consumatore ai sensi del D.Igs. 206/05 (“Codice del Consumo”).

Per consumatore si intende esclusivamente colui che utilizza il prodotto per scopi estranei all’attivita
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e che quindi ne fa un uso domestico/privato

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E valido e operante solo se conservato assieme
allo scontrino fiscale o altro documento di acquisto fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO garantisce il prodotto in relazione a difetti di fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla data di
acquisto (in caso di acquisto da parte di consumatori) e di 12 mesi dalla data di acquisto (in caso di acquisto
da parte di professionisti con fattura).

2. La garanzia e valida esclusivamente per prodotti venduti e installati sul territorio italiano, o sul territorio
della Repubblica di San Marino e della Citta del Vaticano, e deve essere comprovata da scontrino fiscale o
fattura, che riporti il nominativo del venditore, la data di acquisto del prodotto nonché gli estremi
identificativi dello stesso (tipo e modello).

3. Beko effettuera a sua scelta la riparazione o sostituzione gratuita dei componenti difettosi o la sostituzione
gratuita del prodotto con un prodotto uguale o con caratteristiche equivalenti o migliori. La gratuita degli
interventi riguarda sia la manodopera sia i componenti di ricambio. La sostituzione del prodotto sara
effettuata solo in caso la riparazione risulti impossibile o eccessivamente onerosa.

4. Ll'intervento di riparazione sara effettuato al domicilio dell’utente, fatto salvo i casi d’impossibilita
oggettiva o di forza maggiore.

5. Lariparazione o sostituzione dei componenti e la sostituzione del prodotto stesso non estendono la durata
della garanzia, che rimane quindi di 24 o 12 mesi dalla data di acquisto del prodotto originale.

6. Non sono coperti dalla presente garanzia: manopole, lampade, parti in vetro e in plastica, tubazioni e
accessori, tutte le parti asportarli, tutte le parti estetiche e tutti i materiali soggetti ad usura (quali, ad
esempio, guarnizioni in gomma, cinghie, manicotti ecc.).

7. BEKO declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od
indirettamente, a persone e cose come conseguenza del mancato rispetto da parte dell’utente delle istruzioni
incluse nell’apposito manuale allegato a ciascun prodotto ed in particolar modo delle istruzioni relative alla
installazione, all’'uso ed alla manutenzione del prodotto stesso.

8. La garanzia non & operativa e conseguentemente gli interventi di assistenza saranno effettuati a
pagamento da parte dell’utente nei seguenti casi:

a. Danni al prodotto dovuti al trasporto o alla movimentazione del prodotto stesso.

b. Interventi di installazione e montaggio e tutte le eventuali regolazioni, come la registrazione delle porte
nei frigoriferi e/o I'inversione dell’apertura, il livellamento dei prodotti, I'eliminazione delle staffe di fissaggio
vasca, la sostituzione degli ugelli e la regolazione del minimo su cucine e piani cottura.

c. Malfunzionamenti derivanti da installazione errata, imperfetta o incompleta del prodotto, incluse I'errata
connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione e la mancanza di allacciamento alla presa di terra.



d. Interventi da effettuarsi in spazi eccessivamente ristretti per poter operare sui prodotti, in luoghi con
eccessiva o scarsa temperatura dell’ambiente, o su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro
stabile, o in posizioni disagiate e pericolose, che non possano garantire I'incolumita dell’operatore come
stabilito dalle norme di legge sulla sicurezza sul lavoro.

e. Danni al prodotto causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.) o da circostanze
esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

f. Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque
per cause non dipendenti dal prodotto.

g. Mancanza dei documenti fiscali di acquisto del prodotto, oppure se gli stessi risultano contraffatti o non
inerenti al prodotto, o se il numero di matricola del prodotto risulta asportato, cancellato o manomesso.

h. Uso improprio del prodotto o uso diverso da quanto stabilito dal produttore.

i. Guasti e malfunzionamenti dovuti a uso improprio del prodotto e/o a mancanza di regolare manutenzione,
incuria e negligenza (ad esempio, mancata pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio, filtri di scarico e
filtri di entrata acqua, mancata eliminazione corpi estranei, insufficiente pulizia dei piani di cottura, ecc.) e in
generale tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

Beko si riserva la facolta di addebitare all’'utente il costo dell’intervento di assistenza nei casi in cui non sia
stato riscontrato il difetto lamentato dall’utente, o nei casi di generici problemi di funzionamento correlati a
errata impressione dell’'utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione
di schiuma, nonché problemi di centrifuga, di raffreddamento, di riscaldamento, ecc.).

Nei casi sopra citati in cui la garanzia non & operativa, si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali
trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi di assistenza.

Il Servizio Assistenza di BEKO e I'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO sulla base della
presente garanzia convenzionale.

Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza
autorizzati. Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella vostra zona chiamate il
numero unico per I'ltalia:

beko
—

02.03.03 per i prodotti a marchio

02.06.06 per i prodotti a marchio GRUNDIG

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a
portata di mano il modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.



Cititi mai intai acest manual de utilizare!
Stimate client,

Va multumim ca ati cumparat acest produs Beko. Dorim sa profitati din plin
de acest produs de Tnalta calitate conceput cu cea mai moderna tehnologie.

inainte de a-l utiliza si sa le pastrati pentru consultare ulterioara. Daca
predati acest aparat altcuiva, dati-i si acest manual. Tineti cont de toate
avertizarile si informatiile de aici si urmati instructiunile.

Simboluri si semnificatiile lor

Simbolurile urmatoare sunt utilizate in acest manual:

m Informatii importante si sfaturi utile pentru utili-
zarea aparatului.

AVERTIZARE: Avertizari despre situatii pericu-
loase privind siguranta vietii si bunurilor.

[]]| Clasade protectie impotriva electrocutarii




1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

Acest capitol contine in
structiuni pentru evitarea
situatiilor de pericol care
ar putea provoca vatamari
sau daune materiale.

Nerespectarea acestor in-
structiuni va anula toate ga-
rantiile pentru acest aparat.

1.1 Siguranta generala

» Acest aparat este con-
form cu standardele in-
ternationale de siguranta.

» Acest aparat poate fi uti-
lizat de copii cu varsta
de peste 8 ani si de per-
soane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale
reduse sau fara experi-
enta, daca acestea sunt
supravegheate sau instru-
ite cum sa utilizeze apa-
ratul in siguranta si daca
inteleg care sunt riscurile
implicate. Nu lasati copiii
sa se joace cu aparatul.
Copiii nu trebuie sa curete
sau sa faca operatiuni de
intretinere a aparatului
decét sub supraveghere.

* Nu utilizati aparatul daca
cablul de alimentare sau
aparatul este deteriorat.
Contactati service-ul auto-
rizat.

* Asigurati-va ca alimenta-
rea de la reteaua electrica
corespunde cu informatiile
de pe placuta/eticheta no-
minala a aparatului.

 Nu utilizati aparatul cu un
prelungitor.

e Pentru a evita deteriora-
rea cablului de alimentare,
evitati prinderea, indoirea
sau frecarea acestuia de
margini ascutite.

«Nu manipulati aparatul
sau stecherul acestuia
cu mainile umede atunci
cand este in priza.

*Nu deconectati aparatul
tragand de cablu.

 Nu aspirati materiale com-
bustibile si asigurati-va
ca scrumul de tigara este
rece inainte de a-l aspira.

» Nu aspirati apa sau alte li-
chide.
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

e Protejati aparatul de
ploaie, umiditate si surse
de caldura.

e Nu utilizati aparatul in
medii si substante explo-
zive sau inflamabile sau in
apropierea acestora.

« Inainte de curatare si in-
tretinere, scoateti aparatul
din priza.

e Nu curatati aparatul sau
cablul de alimentare prin
scufundare in apa.

» Nu dezasamblati aparatul.

o Utilizati doar componente
originale sau componente
recomandate de catre pro-
ducator.

e Pentru a preveni obtura-
rea filtrului sau deteriora-
rea motorului, nu aspirati
ciment, tencuiala sau har-
tie compactata.

o Utilizati aparatul doar cu
adaptorul cu care a fost
furnizat.

* Nu utilizati aparatul fara

filtre deoarece se poate
avaria.

e Daca pastrati ambalajul,
pastrati-l departe de copii.

» Acest aparat nu este des-
tinat utilizarii de catre per-
soane, inclusiv copii, cu
dizabilitati senzoriale sau
psihice sau lipsite de ex-
perienta si cunostinte, cu
exceptia cazului in care
acestea sunt suprave-
gheate de persoanele
responsabile de siguranta
lor si instruite cu privire la
utilizarea acestuia.

« Copiii trebuie sa fie supra-
vegheati pentru a nu se
juca cu aparatul.

 Scoateti adaptorul si gru-
pul de baterii inainte de
curatare si intretinere.

e Pentru a evita eventualele
pericole, adaptoarele de-
teriorate trebuie Tnlocuite
de catre producator, cen-
trul de service autorizat
sau un tehnician autorizat.

Aspirator vertical fara fir cu
statie de incarcare si golire automata
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

o Tineti-va degetele, parul
si hainele largi la distanta
de piesele in miscare sau
de deschideri atunci cand
folositi aspiratorul.

» Scoateti bateriile Tnainte
de a arunca aparatul.

» Scoateti aparatul din priza
inainte de a indeparta ba-
teria.

o Eliminati bateriile in con-
formitate cu reglementa-
rile si legislatia locala.

« Bateriile aparatului trebuie
inlocuite numai de catre
persoane autorizate.

» Acest aparat nu este des-
tinat utilizarii comerciale.
Acest aparat este destinat
uzului casnic si nu uzului
comercial, dupa cum ur-
meaza:

- [in bucatariile personalu-
lui din magazine, birouri
si alte spatii de lucru

- Ferme

- De catre musafirii din ho-
teluri, moteluri sau alte
unitati de cazare

- In pensiuni si alte locuri
similare.

 Acest aparat nu trebuie sa
fie utilizat de persoane cu
abilitati fizice, senzoriale si
cognitive limitate sau care
nu au experienta si cunos-
tinte suficiente, cu excep-
tia cazului in care acestea
sunt supravegheate sau
au fost instruite cu privire
la utilizarea acestuia.

« Copiii trebuie sa fie supra-
vegheati pentru a nu se
juca cu aparatul.

e Nu asezati receptorul pe
masa; Va recomandam sa
atasati baza de incarcare
montata pe perete dupa
curatare.
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

1.2 Conformitatea cu Directiva
WEEE si eliminarea deseurilor

Acest aparat este in conformitate
E cu Directiva WEEE a UE (2012/19/

EU). Acest aparat poarta un sim-
bol de clasificare pentru deseuri
de echipamente electrice si electronice
(WEEE). Acest simbol indica faptul ca
aparatul nu trebuie eliminat Tmpreuna cu
alte deseuri menajere la sfarsitul duratei
sale de viata utiliara. Aparatul trebuie sa
fie returnat la un loc de colectare autori-
zat pentru reciclarea echipamentelor
electrice si electronice. Contactati auto-
ritatile locale sau retailerul de unde ati
cumparat aparatul pentru a afla informa-
ti despre sistemele de colectare.
Fiecare gospodarie joaca un rol impor-
tant in recuperarea sau reciclarea apa-
ratelor vechi. Eliminarea adecvata a
aparatului dvs. uzat va contribui la pre-
venirea potentialelor efecte negative
asupra mediului si sanatatii umane.

1.3 Informatii despre ambalaj

Ambalajul produsului este reali-
zat din materiale reciclabile, in
conformitate cu legislatia natio-
nala privind mediul. Nu aruncati
materialele de ambalare impreuna cu
deseurile menajere sau cu alte deseuri.
Transportati aceste materiale la puncte-
le de colectare a materialelor de amba-

laj desemnate de autoritatile locale.

Y
e

1.4 Informatii despre bateriile
consumate

Acest simbol care se gaseste pe

baterii/acumulatori sau pe am-

balajul acestora arata ca bate-

ria/acumulatorul  nu  trebuie

amestecat in deseurile menaje-
re. Anumite baterii/facumulatori pot pur-
ta, de asemenea, un simbol specific chi-
mic Tn plus fatd de acest simbol.
Simbolurile de mercur (Hg) sau de
plumb (Pb) sunt, de asemenea, adauga-
te in cazul in care bateriile/acumulatorii
contin mai mult de 0,0005% mercur sau
mai mult de 0,004% plumb.

Bateriile/acumulatorii, inclusiv cei fara
metale grele, nu trebuie sa fie elimi-
nati impreuna cu deseurile menajere.
Aruncati bateriile uzate in conformitate
cu prevederile locale de mediu. Aflati
care sunt reglementarile in vigoare pri-
vind deseurile Tn orasul in care locuiti.

1.5 Ce puteti face pentru a
economisi energie

+ Utilizati setarea de viteza cea mai po-
trivita pentru suprafata aspirata pentru
a economisi energie atunci cand utili-
zati aparatul.

» In conditii normale, suprafetele dure,
perdelele si mobilierul necesita o vi-
teza mica, iar covoarele necesita o
viteza mare.

1.6 Conformitatea cu Directiva
RoHS

Aparatul pe care Il-ati achizitionat este
in conformitate cu Directiva RoHS a EU
(2011/56/EU). Nu contine substantele
nocive si interzise specificate in directi-
va.

Aspirator vertical fara fir cu
statie de incarcare si golire automata
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2 Prezentare generala

2.1 Comenzi si componente

Butonul de control al statiei de incarcare

Maner de deschidere a capacului sacului de praf
Recipient sac de praf

Ecran LED si butoane de control

Butonul pentru eliberarea capacului filtrului HEPA
Capacul filtrului HEPA

Maner

Butonul pentru eliberarea recipientului de praf
Capac golire praf

10. Recipient pentru praf

11. Buton de eliberare a tevii

12. Buton de indoire a tevii

13. Buton de eliberare a periei

14. Perie pentru podea tare cu rola duala pentru curatare profunda
15. Perie turbo de frecare

16. Blocaj pentru picurare

17. Capacul de umplere cu apa

18. Perie pentru par de animale de companie

19. Accesoriu lung pentru spatii inguste

20. Perie 2in1 pentru tapiterie si praf

21. Filtru frontal al recipientului de praf

22. Filtru multi-ciclon

23. Sac coletare praf x 3

24.Laveta de rezerva pentru mop x 4

25. Perie suplimentara pentru covoare

26.Suport pentru accesorii

2.2 Date tehnice

©CoNO>O,WN =

Putere nominala 450 W
Puterea nominala a statiei de curatare 900 W
automata

Puterea nominala de intrare a statiei de

curatare automata 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Puterea nominala de iesire a statiei de 307V = 0,8A
curatare automata

Timp de incarcare 3-4 ore
Durata de functionare la putere maxima 10 minute
Durata de functionare la putere medie 30 minute
Durata de functionare la putere minima 60 minute

Producatorul isi rezerva dreptul de a face modificari tehnice si de design.

Valorile furnizate impreuna cu aparatul sau cu documentatia insotitoare sunt masuratori de laborator
conform standardelor relevante. Aceste valori pot varia in functie de conditiile de utilizare si de mediu.

Aspirator vertical fara fir cu
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2 Prezentare generala

. - S Timp de
Tip de utilizare Viteza functionare
o . |Panala38 A
Viteza minima minute !%iﬁl
o Pana la 25 17
Viteza medie minute ‘:i,l’-‘
Mod aspirator vertical ¢
Viteza maxima Péné la 10 i!
minute
e Pana la 60
Viteza minima minute
Modul portabil Viteza medi Pana la 30
(Cu accesorii fara lleza medie minute
alimentare)
N .. |Panala10
Viteza maxima minute

Informatii tehnice privind modurile de functionare cu consum redus de energie
in conformitate cu Regulamentul UE 2023/826

CONSUM DE ENERGIE

Mod (WATT) PERIOADA(MINUTE)*
Oprit 0,5 .
Standby - -

Mod standby cu afisare de
informatii sau stare

Standby in retea

*:Perioada dupa care echipamentul ajunge automat ih modul de asteptare, in
modul oprit sau in modul de asteptare in retea, exprimata in minute si rotunjita

la cel mai apropiat minut.
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3 Functionarea

3.1. Domeniul de utilizare

Aparatul este destinat numai pentru uzul casnic si nu este adecvat pentru uzul
profesional.

3.2 Fixarea corpului si a periei

Apasati butonul de elibe-  Apésati butonul de eli-
rare a tevii si introduceti berare a periei electrice
teava in corp, asa cum turbo de pe peria elec-

indica sageata. trica turbo si Tmpingeti-o
pe teava, asa cum indica
sageata.
Aspirator vertical fara fir cu 137 / RO
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3 Functionarea

3.3 Asamblarea si incarcarea statiei automate de golire a

prafului
AVERTIZARE: Tncérca’gi complet bateria inainte de a utiliza aparatul
A pentru prima data sau daca nu I-ati folosit pentru o perioada lunga de
timp.

N A

[Do0T}b

Ooo

>

AN J

Conectati statia de incar-  Puneti aparatul in statie
care cu golire automatd a  de incarcare.

prafului. Aparatul va incepe s& se
incarce automat imediat
ce a terminat de curatat.

Odata ce incarcarea in-
cepe, puteti vedea nivelul
de incarcare a bateriei pe
ecran. Atunci cand toate
nivelurile de incarcare
a bateriei sunt aprinse,
fnseamna ca incarcarea
este completa.

opri procesul de curatare automata.

Puteti apasa oricand butonul de control al statiei de incarcare pentru a

pleta.

Afisajul LED se va stinge dupa un timp, odata ce incarcarea este com-

Nu utilizati aparatul in timpul incarcarii.

Sunt necesare 3 pana la 4 ore pentru incarcarea completa a aparatului.

SliSliSfie

imediat ce il asezati pe statia de incarcare.

In cazul in care aparatul functioneaza, acesta va inceta s& functioneze
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3 Functionarea

3.4 Functionarea

e N N ~
7 7S
oo (00T
o&o o)
> T
_ J J — Y,

Ridicati aparatul si inde- Apasati butonul  por-
partati-l de statia automa-  nit-oprit pentru a porni
ta de golire a prafului. . aparatul.
Aparatul va incepe sa
functioneze cu Vviteza
minima atunci cand este
apasat butonul de pornire
/ oprire (on/off).

Apasati butonul pentru a
creste viteza. Modul de
aspirare utilizat (scazut/
mediu/inalt) va fi afisat pe
ecran. Apasati "+" si "-"
pentru a schimba viteza.

urmatoarea utilizare.

Puteti aseza aparatul pe statia de incarcare nainte ca bateria sa fie com-
m plet descarcata. Aparatul poate raméne pe statia de incarcare pana la

4 N
7S
‘- e . . ~ - . ~
000 Urmariti nivelurile de incarcare atunci cand
m utilizati aparatul. Aparatul se va opri automat
atunci cand incarcarea se termina.
o J
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3 Functionarea

( h Acest aparat este potrivit pentru utilizarea pe mochete si

suprafete dure.

°

") Puteti indoi teava astfel incat sa ajungeti cu usurinta sub
scaune si mese. Indoiti teava prin apasarea butonului
rotund din stanga.

\

Co—.

e
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3 Functionarea

3.5 Utilizarea statiei de curatare automata

Cénd asezati aparatul pe Puteti apasa butonul de
statia de curatare automatd, control de pe statia de
recipientul de praf se goles-  golire automata a prafului
te automat. pentru a opri in orice mo-
Butonul de control de pe Ment procesul de golire a
statia de golire automata a  Prafului.

prafului va clipi intermitent

in timp ce curatarea este in

desfasurare.

Praful, parul, firele de ata si alte obiecte similare se pot prinde in jurul

G] filtrului multiciclon, impiedicand golirea completa a recipientului. In acest
caz, trebuie sa curatati manual recipientul de praf, asa cum este indicat
mai jos

=

Apasati butonul de eli- Ridicati filtrul multiciclon
berare a recipientului de  si curatati praful din reci-
praf si scoateti recipien- pientul de praf.

tul.

Aspirator vertical fara fir cu
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3 Functionarea

3.6 Indicatori de afisare cu LED-uri

s~ w

©oNo>O

N

w

. Mod de aspirare

Acest simbol avertizeaza utilizatorul atunci cand filtrul frontal nu este montat si,
pentru propria protectie, aparatul nu va porni pana cand acesta nu este montat.
Asigurati-va ca ati montat filtrul.

Nivelul de incarcare a bateriei

Acesta apare atunci cand exista un blocaj de aer. Verificati in interiorul tevii si
in priza de aspirare de pe corp pentru a vedea daca exista obiecte straine care
cauzeazd o obstructie.

Acesta indica momentul in care filtrul frontal trebuie curatat.

Butonul de viteza

Buton On/off (Pornire/Oprire)

Buton de reglare a vitezei

Acesta apare atunci cand peria de batut este blocata si trebuie curatata.
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3 Functionarea

3.7 Accesorii

- N

>

\ J
Accesoriu lung pentru Perie 2in1 pentru tapi- Mini perie turbo pentru
spatii inguste: Ideala terie si praf: Ideal pen- parul de animale de
pentru curatarea in spa- tru curatarea perdelelor, companie: Ideala pentru
tele mobilierului, a spa- a canapelelor, a mobili- maturat podele, scari,
tillor greu accesibile si a erului lacuit, a obiectelor  interiorul masinilor, cana-
spatiilor inguste. delicate si fragile. pele si divanuri. Este, de

asemenea, utilizata pen-
tru a strdnge parul ani-
malelor de companie de
pe astfel de suprafete.

Atasati laveta de mop Deschideti capacul de Rotiti dispozitivul de blo-

sub perie. umplere de pe peria de care a picaturii pentru a
frecare turbo pentru a o umezi carpele de mop.
umple cu apa. Puteti utiliza peria de fre-

care turbo pe suprafetele
dure.
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3 Functionarea

AVERTIZARE: Nu utilizati pe covor accesoriul mop.

AVERTIZARE: Nu puneti inalbitor sau detergenti lichizi care fac spuma
multa in rezervorul de apa al mopului.

AVERTIZARE: inchideti blocajul de scurgere dupé utilizare si scoateti
accesoriul de mop.

AVERTIZARE: Tndepérta’;i dispozitivul de mop imediat ce ati terminat de
folosit pentru a preveni deteriorarea podelelor din lemn.

AVERTIZARE: Goliti apa ramasa in rezervorul de apa al accesoriului de
mop dupa ce ati terminat de curatat si uscati rezervorul.

Carpele pentru mopuri se pot spala la masina.

AVERTIZARE: Deoarece apa poate fi pulverizatd din rezervor, nu-|
ridicati si nu va aplecati deasupra acestuia.

>apppBpP
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4 Curatarea si intretinerea

Opriti si deconectati aparatul Thainte de a-I curata.

AVERTIZARE: Nu utilizati benzing, solventi, agenti abrazivi de curatare,
obiecte metalice sau perii dure pentru a curata aparatul.

AVERTIZARE: Filtrele se pot deforma ca urmare a uzarii in timp.
A Inlocuiti aceste filtre pentru a pastra performanta. Contactati serviciul
clienti pentru a comanda filtre noi.

4.1 inlocuirea sacului pentru praf

Cand butonul de control Deschideti capacul  Scoateti sacul de praf din
rosu de pe statia de pentru praf de pe statia recipient cu ajutorul ma-
golire automata a prafului  de golire automata a nerului.

devine rosu, verificati  prafului.

daca sacul de praf este

plin sau nu.

AVERTIZARE: Daca sacul de praf nu este plin, verificati daca in recipient,
in teava sau Tn perie nu s-a blocat ceva.

Aspirator vertical fara fir cu
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4 Curatarea si intretinerea

e N e
Rt
L
\_ ) \ N = J
Tnlocuit,i sacul de praf cu Introduceti sacul de praf Tnchidet,i capacul pentru
unul nou. cu ajutorul manerului si praf de pe statia de golire
impingeti-I. automata a prafului.

A AVERTIZARE: Sacii de praf nu sunt refolosibili.

4.2 Curatarea filtrelor si a recipientului pentru praf

s N N )
\ )\ J J
Rasuciti si scoateti filtrul ~ Curatati filtrul frontal scu-  Puneti filtrul frontal la loc
de praf. turdndu-l pentru a inde- sirasuciti-l pentru a-l fixa.

parta praful.
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4 Curatarea si intretinerea

°

= )

Stergeti corpul aparatului  Apasati butonul de eli- Ridicati filtrul multiciclon

Cu o0 carpa umeda. berare a recipientului de  si curatati praful din reci-
praf si scoateti recipien- pientul de praf.
tul.
e N N ™
> >
N J J Y,

Pentru a curata filtrul Trageti in sus partea cu Curatati filtrul multiciclon

mai bine, trageti in sus filtru multi-ciclon. Si filtrul frontal
partea din fata a filtrului scuturandu-le pentru a
si indepartati-o. indeparta praful.
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4 Curatarea si intretinerea

AVERTIZARE: Curatati filtrele de praf lovindu-le usor. Le puteti clati usor
A cu apé la temperatura camerei. Dupa spalare, lasati-le sa se usuce timp
de 24 de ore.

m Va recomandam sa curatati recipientul de praf dupa fiecare utilizare.

-

. J (S

Atasati filtrul poros la Atasati filtrul frontal la Pentru ca partea din

recipientul de praf. filtrul poros. spate a recipientului de
praf sa se aseze perfect
pe corp, introduceti mai
intai recipientul in corp si
apoi in zona butoanelor.

Pentru a curata filtrul EPA  Curatati filtrul EPA 12
E12, apasati butonul (1) scuturandu-l pentru a in-
si scoateti filtrul. departa praful.
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4 Curatarea si intretinerea

4.3 Curatarea periilor

4.3.1 Curatarea periei de podea tare

A AVERTIZARE: Nu spalati peria turbo sau peria rotativa principala.

Indepartati plasticul peri-
ei cu role prin apasarea
butonului si apoi glisarea
acestuia.

Bateti rola pe o suprafata
dura sau folositi o perie
pentru a indeparta praful.
Taiati firele de par incur-
cate etc.

Tmpinge’;i rola Tnapoi la
locul ei.

Aspirator vertical fara fir cu
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4 Curatarea si intretinerea

4.3.2 Curatarea periei suplimentare pentru covoare

A AVERTIZARE: Nu spalati peria turbo sau peria rotativa principala.

Tndepértati plasticul peri- Bateti rola pe o suprafata Tmpinge’gi rola Tnapoi la
ei cu role prin apasarea durd sau folositi o perie locul ei.
butonului si apoi glisarea  pentru a indeparta praful.
acestuia. Taiati firele de par incur-
cate etc.

4.4 Depozitarea

* Depozitati aparatul cu grija daca nu intentionati sa il utilizati pentru o perioada
lunga de timp.

* Deconectati aparatul de la sursa de alimentare.

¢ Asigurati-va ca nu lasati aparatul la indeména copiilor.

¢ Depozitati bateria pe un material neconductor si nu permiteti ca aceasta sa intre
in contact direct cu metalul. In caz contrar, bateria s-ar putea deteriora.

* Daca nu aveti de gand sa-I utilizati pentru o perioada lunga de timp, pastrati-|
astfel incat sa fie Tncarcat cel putin pana la jumatate. Nu incarcati sau descarcati
complet bateria. Trebuie sa incarcati aparatul cel putin o data la 3 luni.

4.5 Transportul si manipularea

¢ Transportati aparatul in ambalajul original. Ambalajul protejeaz& aparatul impo-
triva deteriorarii fizice.

* Nu puneti obiecte grele pe produs sau pe ambalajul acestuia. in caz contrar,
aparatul s-ar putea deteriora.

e Daca aparatul este scapat pe jos, s-ar putea sa nu mai functioneze sau ar putea
suferi daune permanente.
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5 Depanarea

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

Nu functioneaza.

Bateria este descarcata.

Incarcati-1.

Bateria ar putea fi dezac-
tivata.

Inlaturati bateria si intro-
duceti-o din nou.

Conexiunea de aspirare
este blocata.

Demontati aparatul in
corp, perie si teava.
Verificati si curatati punc-
tele de contact.

Puterea de aspirare este
redusa.

Recipientul pentru praf

este plin.

Curatati recipientul de

praf si filtrele.

Probabil filtrele au ajuns
la nivelul maxim de incar-
care si trebuie curatate.

Curatati filtrele.

Posibil ca filtrele sa se fi
deformat ca efect al peri-
oadei de utilizare si este
cazul sa fie schimbate.

Contactati service-ul pen-
tru clienti in scopul achizi-
tionarii de noi filtre.

Buretele de admisie al
motorului nu a fost cura-
tat.

Curatati filtrele si reincar-
cati aparatul.

Peria turbo nu se invarte.
Par sau materiale asema-
natoare sunt incélcite pe
rotitele periei turbo.

Curatati rotile periei tur-
bo.

Se aude un zgomot de-
ranjant din motor.

Conexiunea de aspirare
este blocata.

Demontati aparatul in
corp, perie si teava.
Verificati si curatati punc-
tele de contact.

Posibil sa existe ceva
blocat intre rezervorul de
praf si filtru.

Deschideti rezervorul de
praf si verificati zona fil-
trului.

Aspirator vertical fara fir cu
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5 Depanarea

Aspiratorul nu se incarca.

Aspiratorul nu este ase-
zat corect Tn statia de n-
carcare.

Asezati aspiratorul pe
statia de  Tncarcare.
Asigurati-va ca este
asezat  corespunzator.

Verificati conexiunea.

Functioneaza foarte putin
timp dupa incarcare.

Nu a fost tinut la incarcat
pentru o perioada sufici-
enta de timp.

Conform instructiunilor,
timpul de Tncarcare este
de 3-4 ore.

Buretele de admisie al
motorului nu a fost cura-
tat.

Curatati filtrele si reincar-
cati aparatul.

Bateria este epuizata.

Contactati service-ul pen-
tru clienti in scopul achizi-
tionarii unei baterii noi.

Statia de curatare auto-
mata nu functioneaza.

Este posibil sa nu fie co-
nectata la priza.

Asigurati-va ca este co-
nectata la priza.

Statia automata de cura-
tare a prafului se opreste
de indata ce porneste.

Sacul de praf este plin.

Inlocuiti sacul de praf cu
unul nou.

S-ar putea sa fie timpul
sa curatati filtrul de intra-
re al motorului de la statia
de curatare automata.

Curatati filtrul si apasati
butonul de curatare auto-
mata.

Este posibil ca canalul de
aspirare al aspiratorului
sa fie blocat.

Curatati manual recipien-
tul de praf si verificati-l.

Aparatul scoate zgomote
puternice si silentioase
atunci cand este curatat.

Acesta poate scoate zgo-
mote diferite in functie de
materialul care este cura-
tat.

Verificati recipientul de
praf dupa ce ati terminat
curatarea.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: Beko Romania SA, Gdesti, str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, email: office.ro@beko.com

TIP: [] Aspirator [ Fier /Statie de cilcat

Vanzator (firma, localitatea): ..

CUMPARATOR

NUMIE oo LOCAlITAtea
ST, vttt N BlOC covvvvvvinnns S — Eto v AP
JUABT s Telefon s E-Mail oo

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfecta stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sa verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre vd rugam:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare”,

- sd pdstrati cu grijd acest certificat pentru a-| putea prezenta (impreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului Service, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Va multumim ca ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin ,produs” se ntelege ,bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital Th cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.
140/2021).

*Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, ¢« *3010  www.beko.ro « e-mail:
service.ro@beko.com « Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00
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Remedii inclusein garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugam sd avetiin vedere prevederile de mai jos)

Beko Romania S.A. garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG
nr. 140/2021 in beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de
conformitate. Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de
conformitate se completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG
nr.140/2021.

in caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducerean conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine incetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiazd de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupd livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sa fie aduse Tn conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie i
Tnlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasd ar fiimposibild sau, Tn comparatie cu
cealaltd mdsurd corectiva disponibild, ar impune vanzatorului costuri care ar fi disproportionate,
ludnd Tn considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor Tn cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau dacd mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalareaincorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, Tn oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sa fie realizata de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la datala care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumata a fi existat deja in momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazuluiin care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitatii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru 0 anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legalda 1i revine vanzdtorului Tn cazul unei neconformitdti care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzatorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normala catre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin Tnlocuire, pentru bunurile care inlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit Tncep sd curgd de la
datanlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sa obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sd obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, Tn oricare dintre
urmadtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzatorul a refuzat sa aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzatorului de a o remedia;

) neconformitatea este de 0 asemenea gravitate ncat justificd o reducere de pret sau dreptul
laTncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat ca nu va aduce bunurile Th conformitate intr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei pdrti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pana in momentul in care vanzatorul isi va fi indeplinit obligatiile care Ti
revin in temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Th comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
in conformitate - art.13.

Incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste ca neconformitatea este minora;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, Tn cazul Tn care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pastreze numai bunurile conforme;

c) determind obligatia consumatorului de a returna vanzdtorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul platit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitati de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o altd modalitate
de plata si cu conditia de a nu cddea n sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legala pentru viciu ascuns este aplicabild Tn conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativa a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, ¢ *3010 * www.beko.ro * e-mail:
service.ro@beko.com ¢ Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00

bEko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
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Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy zapoznac sie z
instrukcja obstugi!

Szanowni Klienci,

Dziekujemy za zakup tego produktu Beko. Chcemy, abys jak najlepigj
wykorzystatten wysokiej jakosci produkt wykonany przy uzyciu najnowszych
technologii. Przed rozpoczeciem korzystania z urzgdzenia zapoznaj sie z
niniejszg instrukcjg oraz zatgczonymi dokumentamii zachowaj je do wgladu.
Jesli przekazujesz to urzadzenie innej osobie, przekaz jej rowniez niniejszg
instrukcje. Zwré¢ uwage na wszystkie ostrzezenia i informacje i postepuj
zgodnie z instrukcjami.

Symbole i ich znaczenie
W niniejszej instrukcji stosuje sie nastepujgce symbole:

m Wazne informacje | przydatne wskazowki doty-
czgce korzystania z urzgdzenia.

OSTRZEZENIE: Ostrzezenia o niebezpiecznych
A sytuacjach dotyczacych bezpieczenstwa zycia |
mienia.

[J| Klasa ochrony przed porazeniem elektrycznym




1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

Ta sekcja zawiera instruk-
cje dotyczgce unikania za-
grozen, ktore mogg spowo-
dowac obrazenia ciata lub
szkody materialne.

Niezastosowanie sie do
tych instrukcji spowoduje
uniewaznienie wszystkich
gwarancji na to urzgdzenie.

1.1 Ogolne zasady bez-
pieczenstwa

e Urzgdzenie jest zgodne z
miedzynarodowymi nor-
mami bezpieczenstwa.,

e TOo urzgdzenie moze byc¢
uzywane przez dzieci w
wieku co najmniej 8 lat
oraz osoby O ograniczo-
nych zdolnosciach fizycz-
nych, sensorycznych lub
umystowych wynikajgcych
z braku doswiadczenia,
jesli sg one nadzorowane
lub poinstruowane o bez-
piecznym Kkorzystaniu z
urzadzenia i rozumiejg
zvvlazane z tym zagroze-
nia. Dzieci nie mogg bawic
sie tym urzgdzeniem. Dzie-
ciom nie wolno czyscic ani

konserwowac urzgdzenia
bez nadzoru.

e Nie uzywaj urzgdzenia, jesli
kabel zasilania lub wtyczka
sg uszkodzone. Skontaktu;
sie z autoryzowanym ser-
wisem.

« Upewnij sie, ze zasilanie
sieciowe jest zgodne z in-
formacjami na tabliczce
znamionowej/etykiecie
urzadzenia.

« Nie uzywaj przedtuzaczy.

« Aby unikng¢ uszkodzenia
przewodu zasilajgcego,
nie nalezy go Sciskac, za-
ciska¢ ani ocierac o ostre
krawedzie.

« Po podtgczeniu do sieci

elektrycznej nie doty-
kaj urzadzenia ani jego
wtyczki mokrymi rekami.

«Nie nalezy wyjmowac
wtyczki z gniazdka, cig-
gnac za przewod zasila-
Jacy.

« Nie odkurzaj materiatow
tatwopalnych | przed roz-
poczeciem odkurzania

1568/ PL
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

upewnij sie, ze popiot z pa-
plerosow jest zimny.

e Nie odkurzac wody i innych
cieczy.

e Chron urzgdzenie przed
deszczem, wilgocig | zro-
dtami ciepta.

« Nie uzywaj urzgdzenia w
otoczeniu lub w poblizu
materiatow wybuchowych
lub tatwopalnych.

« Przed przystgpieniem do
czyszczenia i konserwacji
urzadzenia nalezy odta-
czyc¢ je od zasilania.

 Nie czysSC¢ urzadzenia ani
przewodu zasilajgcego
poprzez zanurzanie w Wo-
dzie.

« Nie demontuj urzgdzenia.
« Stosuj wytgcznie orygi-
nalne lub zalecane przez

producenta czesci za-
mienne.

 Aby zapobiec zatkaniu fil-
tra lub uszkodzeniu silnika,
nie odkurzaj cementu,
tynku ani fragmentow pra-
sowanego papieru.

e Urzadzenia nalezy uzywac
wytgcznie z zasilaczem
dostarczonym w zestawie.

e Nie uzywaj urzgdzenia bez
filtrow. Moze to spowodo-
wac jego uszkodzenie.

e Jesli zachowasz opako-
wanie, przechowuj je w
migjscu niedostepnym dla
dziecl.

« Urzgdzenie nie jest prze-
znaczone do uzytku przez
osoby, w tym dzieci, z upo-
sledzeniem sensorycznym
lub umystowym, bgdz nie-
posiadajgce doswiadcze-
nia I wiedzy, chyba ze bedg
one nadzorowane przez
osoby odpowiedzialne za
ich bezpieczenstwo i zo-
stang poinstruowane w za-
kresie obstugi urzgdzenia.

e Nalezy zapewni¢ nadzor
nad dziecmi, aby nie ba-
wity sie urzadzemem

» Przed czyszczeniem i kon-
serwacjg wyjmij adapter i
zestaw akumulatorow.

« Uszkodzone adaptery po-
winny zostac¢ zastgpione

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z

automatyczng stacjg oprézniajgco-tadujaca
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

przez producenta, auto-
ryzowane centrum serwi-
sowe |lub autoryzowanego
technika, aby unikng¢ po-
tencjalnych zagrozen.

e Podczas uzywania od-
kurzacza trzymaj palce,
wtosy | luzne elementy
odziezy za dala od jego ru-
chomych czesci i otworow.

« Przed utylizacjg urzadze-
nia wyjmij z niego akumu-
latory.

e Przed wyjeciem akumula-
tora odtgcz urzadzenie od
zasilania.

e Zuzyte akumulatory uty-
lizuj zgodnie z lokalnymi
przepisami i requlacjami.

« Akumulatory w urzadzeniu
powinny by¢ wymieniane
wytgcznie przez upowaz-
nione osoby.

 Niniejsze urzgdzenie nie
jest przeznaczone do
uzytku komercyjnego.
Urzgdzenie przeznaczone
jest wytgcznie do uzytku
domowego i nie nadaje sie
do zastosowan komercyj-

nych, takich jak:

- w kuchniach pracowni-
kow sklepow, biur 1 in-
nych srodowisk pracy

- na farmach

-dla gosci hotelowych,
motelowych lub podob-
nych miejsc

- W pensjonatach i podob-
nych migjscach.

Urzgdzenie nie moze byc

uzywane przez 0soby o

ograniczonych zdolno-

sciach fizycznych, senso-
rycznych i poznawczych
lub osoby nieposiadajgce
doswiadczenia | wiedzy,
chyba ze bedg one nad-
zorowane lub zostang po-

Instruowane w zakresie

obstugi urzadzenia.

Nalezy zapewni¢ nadzor
nad dziecmi, aby nie ba-
Wity sie urzgdzeniem.

Nie ktadz stuchawki na
stole; Po czyszczeniu za-
lecamy przymocowanie
Sciennej podstawy tadujg-
cej.

160/ PL
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

1.2 Zgodnos¢ z Dyrektywa WEEE
i utylizacja odpadow

Urzadzenie  jest zgodne z
X Dyrektywg UE WEEE (2012/19/

EU). Urzadzenie posiada symbol
klasyfikacji zuzytego sprzetu elek-
trycznego i elektronicznego (WEEE). Ten
symbol oznacza, ze po zakonczeniu
okresu uzytkowania urzadzenia nie nale-
zy wyrzucac go razem z innymi odpada-
mi domowymi. Urzadzenie nalezy oddac
do oficjalnego punktu zbidrki zajmujgce-
go sie recyklingiem sprzetu elektryczne-
go i elektronicznego. Skontaktuj sie z lo-
kalnymi witadzami lub sprzedawca, u
ktorego zakupiono urzadzenie w celu
uzyskania informacji na temat syste-
mow zbierania odpadow. Kazde gospo-
darstwo domowe ma do odegrania waz-
ng role w odzyskiwaniu lub recyklingu
starych urzgdzen. Prawidtowa utylizacja
zuzytego urzadzenia pomoze zapobiec
potencjalnym negatywnym skutkom dla
srodowiska i zdrowia ludzkiego.

1.3 Opakowanie urzadzenia

oy, Opakowanie produktu jest wyko-
v"t nane z materiatow nadajgcych
sie do recyklingu zgodnie z krajo-
wymi przepisami srodowiskowy-
mi. Nie wyrzucaj materiatow opakowa-
niowych razem z odpadami domowymi
lub innymi odpadami. Nalezy dostarczy¢
te materiaty do punktéw odbioru mate-
riatdw opakowaniowych wyznaczonych
przez wtadze lokalne.

1.4 Informacje dotyczace
zuzytych akumulatorow

Ten symbol umieszczony na
bateriach/akumulatorach lub ich
opakowaniach oznacza, ze bate-
rii/akumulatorow  nie  nalezy
miesza¢ z odpadami domowy-
mi. Niektore baterie/akumulatory oprocz
tego symbolu mogg by¢ réwniez ozna-
czone symbolem chemicznym. Jesliba-
terie/akumulatory zawierajg wiecej niz
0,0005% rteci lub wiecej niz 0,004% oto-
wiu, dodawane sg rowniez symbole rteci
(Hg) lub otowiu (Ph).
Nie nalezy wyrzucac baterii/akumulato-
row, w tym tych niezawierajgcych metali
ciezkich, razem z odpadami domowymi.
Zawsze utylizuj zuzyte baterie zgodnie
z lokalnymi przepisami dotyczgcymi
ochrony srodowiska. Zapoznaj sie z
przepisami dotyczgcymi odpaddéw obo-
wigzujgcymi w Twoim miejscu zamiesz-
kania.

1.5 Jakie dziatania mozesz
podja¢, aby oszczedzac energie?

* Uzyj ustawienia predkosci najbardzie;
odpowiedniego dla danej powierzchni,
aby oszczedzac energie podczas ko-
rzystania z urzagdzenia.

* W normalnych warunkach twarde po-
wierzchnie, zastony i meble wymagaja
niskiej predkosci, natomiast dywany —
wysokiej predkosci.

1.6 Zgodnosc¢ z dyrektywa RoHS

Zakupione urzadzenie jest zgodne z dy-
rektywa RoHS UE (2011/56/UE). Nie za-
wiera substancji szkodliwych ani zabro-
nionych okreslonych w dyrektywie.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z
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2 Omowienie

2.1 Elementy sterujace i komponenty

Przycisk sterowania stacjg tadowania
Uchwyt do otwierania pokrywy worka na kurz
Pojemnik na worek na kurz
Wyswietlacz LED i przyciski sterujgce
Przycisk zwalniajgcy ostone filtra HEPA
Ostona filtra HEPA

Uchwyt

Przycisk zwalniania pojemnika na kurz
. Ostona przeciwpytowa

10.Pojemnik na kurz

11.Przycisk zwalniania rury

12.Przycisk zginania rury

13.Przycisk zwalniania szczotki
14.Twarda szczotka do podtdg z podwaojnym watkiem do doktadnego czyszczenia
15. Turboszoczotka do mopowania
16.Blokada przed kapaniem wody
17.Dozownik

18.Mini turboszczotka PET

19.Ssawka szczelinowa

20.Szczotka do kurzu

21.Przedni filtr pojemnika na kurz

22.Filtr wielocyklonowy

23.Worek na kurz x 3

24.Sciereczka do mycia x 4
25.Dodatkowa szczotka do dywanow
26.Uchwyt na akcesoria

OoONDOTAWN —

2.2 Dane techniczne

Moc nominalna 450 W

Moc znamionowa automatycznej stacji czyszczacej 900 W

Moc wejsciowa automatycznej stacji czyszczacej 220-240 V~ 50-60 Hz
Moc wyjsciowa automatycznej stacji czyszczacej 30,7V = 08A
Czas tadowania 3-4 godziny
Czas pracy przy maksymalnej mocy 10 minut

Czas pracy przy sredniej mocy 30 minut

Czas pracy przy minimalnej mocy 60 minut

Wartosci dostarczone z urzadzeniem lub dotgczong dokumentacjg sg odczytami
laboratoryjnymi wedtug odpowiednich norm. Wartosci te mogg sie rézni¢ w zaleznosci od
warunkoéw pracy i otoczenia.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z 163/ PL
automatyczng stacjg oprézniajgco-tadujaca



2 Omowienie

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych i konstruk-
cyjnych.

Rodzaj zastosowania Predkos¢ Czas pracy
Minimalna -
predkosé Do 38 minut
Srednia :

| predkosc Do 25 minut

Tryb odkurzacza pionowego
Maksymalna :
predkosé Do 10 minut
Minimalna :
oredkosé Do 60 minut

Tryb reczny Srednia Do 30 minut

(z akcesoriami bez zasilania) [ Preédkos¢
Maksymalna :
predkosc Do 10 minut

Informacje techniczne dotyczace dziatania trybéw niskiego poboru mocy zgodnie z rozporzadzeniem
UE 2023/826

Tryb POBOR MOCY (WATY) OKRES (MINUTY)*
Wytaczony 0,5 0
Gotowosc - -

Tryb gotowosci z wyswietlaniem
informacji lub stanu

Tryb gotowosci sieciowej - -

*: Okres, po ktérym urzadzenie automatycznie przejdzie w tryb gotowosci, tryb wytaczenia lub tryb
gotowosci sieciowej, liczony w minutach i zaokraglony do najblizszej minuty.
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3 Obstuga

3.1 Przeznaczenie

Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego i nie nadaje sie do
uzytku profesjonalnego.

3.2 Mocowanie korpusu i szczotki

Nacisnij przycisk zwal-  Nacisnij przycisk zwal-
niajgcy rure i wtdz rure  niajgcy umieszczony na
do korpusu, zgodnie z ru-  turboszczotce elektrycz-

chem strzatek. nej i przymocuj jg do rury
zgodnie z ruchem strza-
tek.
Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z 165 / PL
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3.3 Skiadanie i tadowanie stacji automatycznego oprozniania

A\

OSTRZEZENIE: Przed pierwszym uzyciem urzadzenia lub jesli nie
korzystates z niego przez dtuzszy czas, nataduj baterie do petna.

~

¥

¢
W

&

/G
(i (&S

4

4 N\

(ooook
opo

Podtacz
stacje tadujgcg odkurza-
cza.

automatyczng

Umiesc¢ urzadzenie w sta-
cji tadujaceyj.

Urzadzenie  rozpocznie
tadowanie automatycznie
po zakonczeniu czyszcze-
nia.

Po rozpoczeciu tadowa-
nia  mozesz zobaczy¢
poziom natadowania
akumulatora na wyswie-
tlaczu. Gdy sSwiecg sie
wszystkie poziomy na-
tadowania akumulatora,
oznacza to, ze tadowanie
zostato zakonczone.

Mozesz w dowolnym momencie nacisngc przycisk sterujgcy stacji tadujg-
cej, aby zatrzymac proces automatycznego czyszczenia.

Po zakonczeniu tadowania po chwili wytaczy sie wyswietlacz LED.

Natadowanie urzgdzenia do petna zajmuje od 3 do 4 godzin. Nie uzywaj
urzadzenia podczas tadowania.

SliSlSiie

Jesli urzadzenie pracuje, przestanie dziata¢ natychmiast po umieszczeniu
go w stacji dokujace;.
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3 Obstuga

3.4 Obstuga
4 2 4 2 4 ™\
7 7N
0000p [0ooopk
o&o (&]e)

& J

- J

Podnie$ urzadzenie i od-
sun je od stacji automa-
tycznego oprézniania. .

Nacisnij przycisk wtagcza-
nia/wytgczania, aby uru-
chomi¢ urzadzenie.

Po nacisnieciu przycisku
wtgczania/wytgczania
urzadzeniezacznie praco-
wac z minimalng predko-
scia.

Aby zwiekszy¢ predkosg,
nacisnij przycisk. Na wy-
Swietlaczu pojawi sie wy-
brany tryb ssania (niski/
Sredni/wysoki). Aby zmie-
ni¢ predkos¢, naciskaj ,+"
oraz ,-".

Mozesz umiesci¢ urzadzenie w stacji dokujgcej przed catkowitym rozta-
dowaniem. Urzgdzenie moze pozosta¢ w stacji dokujgcej do nastepnego

uzycia.
4 N
7S
[ooook . . .
000 Korzystajac z urzadzenia, zwracaj uwage
m na poziom natadowania. Po zakoriczeniu
tadowania  urzgdzenie  wytgczy = sie
automatycznie.
N J
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( h Urzadzenie nadaje sie do czyszczenia dywandw i twar-

dych powierzchni.

°

N\ J
( Y Mozesz zginac rure, aby tatwo dociera¢ pod krzesta i sto-
S N ty. Zegnij rure, naciskajgc okragty przycisk po lewej stro-
m Ly .
i nie.
H
I
LN
/p
< (0
S )
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3 Obstuga

3.5 Obstuga automatycznej stacji czyszczacej

Po umieszczeniu urzadze-
nia w automatycznej stacji
czyszczacej pojemnik na
kurz zostanie automatycznie
oprézniony.

Podczas czyszczenia przy-
cisk sterowania na stacji au-
tomatycznego usuwania ku-
rzu bedzie migac i zgasnie.

Mozesz w dowolnym mo-
mencie zatrzymac proces
oprézniania, naciskajgc
przycisk  sterujgcy na
stacji  automatycznego
oprozniania.

wiony ponize)

Wokot filtra multicyklonowego moga zaplatac sie kurz, wiosy, nici i podob-
m ne przedmioty, uniemozliwiajgc catkowite oproznienie pojemnika. W takim
przypadku nalezy recznie wyczyscic pojemnik na kurz w sposob przedsta-

Nacisnij przycisk zwalnia-
jacy pojemnik na kurz |
wyjmij pojemnik.

Wyjmij filtr wielocyklono-
wy i wyczysc¢ pojemnik na
kurz.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z
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3.6 Wskazniki wyswietlacza LED

| —
N

J—

. Tryb ssania

2. Ten symbol ostrzega uzytkownika o tym, ze przedni filtr nie jest zatozony i dla
wtasnej ochrony urzadzenie nie wtaczy sie, dopoki filtr nie zostanie umieszczony
w urzadzeniu. Upewnij sie, ze podtgczytes filtr.

Wskaznik poziomu natadowania baterii

Wskazuje, ze wystepuje blokada powietrza. Sprawdz, czy wewnatrz drgzka i wlo-
tu ssania na korpusie nie znajdujg sie ciata obce powodujgce niedroznosc.
Wskazuje, ze filtr przedni wymaga czyszczenia.

Przycisk predkosci

Wiacznik/Wytgcznik

Przycisk regulacji predkosci

Wskazuje, ze szczotka trzepigca jest zablokowana i wymaga czyszczenia.

~w

Ooo~NO O
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3 Obstuga

3.7 Akcesoria

s N
>
\ J
Ssawka szczelinowa: Szczotka do kurzu: ide- Mini turboszczotka PET:
doskonata do czyszcze- alna do czyszczenia za- doskonata do zamiatania
nia miejsc za meblami, ston, sof, lakierowanych podtdg, schoddw, wnetrz
trudno dostepnych i wa- mebli, delikatnych i kru- samochodow, kanap |
skich przestrzeni. chych przedmiotow. sof. Stuzy réwniez do

zbierania z takich po-
wierzchni siersci zwierzat
domowych.

Zamocuj Sciereczke do  Abynapetni¢turboszczot-  Aby zwilzy¢ Sciereczki do
mopa pod szczotka. ke wodg, otworz korek  mopa, przekre¢ blokade
wlewu. kapania.

Mozesz uzywac turbosz-
czotki do szorowania
na twardych powierzch-
niach.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z 171/ PL
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OSTRZEZENIE: Nie uzywaj nasadki do mopa na dywanie.

OSTRZEZENIE: Nie wlewaj do zbiornika wody mopa wybielaczy ani silnie
babelkujgcych detergentow w ptynie.

OSTRZEZENIE: Po uzyciu zamknij blokade kapania i zdejmij nasadke do
mopa.

OSTRZEZENIE: Aby zapobiec uszkodzeniu drewnianych podtdg, zaraz po
zakorniczeniu pracy zdejmij naktadke do mopa.

OSTRZEZENIE: Po zakonczeniu mopowania oproznij zbiornik na wode z
resztek wody i osusz go.

Sciereczki do mopa mozna pra¢ w pralce.

OSTRZEZENIE: Nie podno$ gtowicy ani nie pochylaj sie nad nig, poniewaz
ze zbiornika moze wytrysna¢ woda.

>appppPp
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4 Czyszczenie i konserwacja

Przed czyszczeniem nalezy wytgczy¢ urzadzenie | wyciggnac wtyczke z gniazdka.

rozpuszczalnikow,

2 OSTRZEZENIE: Do czyszczenia urzadzenia nigdy nie uzywaj benzyny,
przedmiotéw ani twardych szczotek.

Sciernych  srodkéw czyszczacych, metalowych

uzytkowania. Aby utrzymac wydajnosé, wymieniaj zdeformowane filtry.

2 OSTRZEZENIE: Filtry mogg z czasem ulec deformacji w wyniku
Aby zamowic nowe filtry, skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta.

4.1 Wymiana worka na kurz

Gdy czerwony przycisk
na stacji automatycznego
usuwania kurzu zaswieci
sienaczerwono, sprawdz,
czy worek na kurz jest

petny.

Otworz pokrywe  Wyciggnij worek na kurz
przeciwpytowa Wz pojemnika za pomocg
stacji  automatycznego uchwytu.

oprdzniania.

OSTRZEZENIE: Jesli worek na kurz nie jest petny, sprawdz, czy co$ nie
utkneto w pojemniku, w drazku lub na szczotce.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z 173/ PL
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4 Czyszczenie i konserwacja

Wymien worek na kurz na

nowy.

J

Wsun worek na kurz za  Zamknij pokrywe

pomocg uchwytu i po- przeciwpytowg W

pchnij. stacji  automatycznego
oprdzniania.

A\

OSTRZEZENIE: Worki na kurz sg jednorazowe i nie nadajg sie do
ponownego uzycia.

4.2 Czyszczenie pojemnika na kurz i filtrow

e 2
N J
Przekre¢ 1 wyjmij filtr

przeciwpytowy.

4 )

Wyczys¢ przedni filtr, po-
trzasajgc nim w celu usu-
niecia kurzu.

Aby dobrze zamocowac
przedni filtr, wtéz go z
powrotem i przekrec.
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4 Czyszczenie i konserwacja

J

Wytrzyj obudowe urzg-  Nacisnij przycisk zwalnia-  Wyjmij filtr wielocyklono-
dzenia wilgotng szmatkg.  jacy pojemnik na kurz i wyiwyczys¢ pojemnik na

wyjmij pojemnik. kurz.

e N B\
>

N J J

Aby doktadniej wyczysci¢  Pociagnij czesc filtra wie-  Wyczys¢é multicyklon i filtr

filtr, pociggnij przednig locyklonowego do gory. przedni, potrzgsajac nimi
czesc filtra do gory | w celu usuniecia kurzu.
wyjmij Ja.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z 175/ PL
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4 Czyszczenie i konserwacja

A\

OSTRZEZENIE: Oczysc¢ filtry zkurzu, lekko je opukujgc. Mozesz je delikatnie
przeptuka¢ wodg o temperaturze pokojowej. Po umyciu pozostaw je do
wyschniecia na 24 godziny.

m Zalecamy czyszczenie pojemnika na kurz po kazdym uzyciu.

Przymocuj porowaty filtr
do pojemnika na kurz.

Przymocuj filtr przedni do
filtra porowatego.

J

Aby wyczysci¢ filtr EPA
12, nacisnij przycisk (1) i
wyjmij czes¢ filtrujgca.

Wyczyse filtr EPA 12, po-
trzasajgc nim w celu usu-
niecia kurzu.

Abytylnaczesépojemnika
na kurz dobrze przylegata
do korpusu, najpierw
umies¢  pojemnik  w
korpusie, a nastepnie w
obszarze przycisku.
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4 Czyszczenie i konserwacja

4.3 Czyszczenie szczotek

4.3.1 Czyszczenie szczotki do twardej podtogi

A OSTRZEZENIE: Nie myj turboszczotki ani gtdwnej szczotki walcowe).

p

N

Aby zdjgé plastikowg Aby usungé kurz, uderz  Wcisnij rolke z powrotem

szczotke rolkowg, naci-
$nij przycisk i wysun ja.

watkiem o twardg po-
wierzchnie  lub  uzyj
szczotki. Usun wszystkie
splatane wtosy itp.

na miejsce.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z
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4.3.2 Czyszczenie dodatkowej szczotki do dywanow

A OSTRZEZENIE: Nie myj turboszczotki ani gtdwnej szczotki walcowe).

Aby zdjg¢ plastikowg Aby usung¢ kurz, uderz  Wcisnij rolke z powrotem
szczotke rolkowa, naci- watkiem o twardg po- na migjsce.
$nij przycisk i wysun ja. wierzchnie  lub  uzyj

szczotki. Usun wszystkie

splgtane wtosy itp.

4.4 Przechowywanie

e Jesli nie zamierzasz uzywac urzadzenia przez dtuzszy czas, schowaj je w bez-
piecznym miejscu.

¢ Odtgcz urzadzenie od pradu.

e Trzymaj urzadzenie poza zasiegiem dzieci.

e Przechowuj akumulator na nieprzewodzgcym materiale i nie dopuszczaj do jego
bezposredniego kontaktu z metalem. W przeciwnym razie akumulator moze ulec
uszkodzeniu.

e Jesli nie zamierzasz korzystac z urzadzenia przez dtuzszy czas, przechowu;j je
natadowane co najmniej do potowy. Nie taduj ani nie roztadowuj akumulatora do
konca. Urzadzenie nalezy tadowac co najmnigj raz na 3 miesigce.

4.5 Transport i obstuga
e Transportuj urzadzenie w oryginalnym opakowaniu. Opakowanie chroni urzgdze-
nie przed uszkodzeniami fizycznymi.

¢ Nie nalezy umieszczac ciezkich przedmiotow na urzgdzeniu lub jego opakowaniu.
W przeciwnym razie urzgdzenie moze ulec uszkodzeniu.

e Upuszczenie urzadzenia moze spowodowac jego awarie lub trwate uszkodzenie.
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5 Rozwigzywanie problemow

MOZLIWA
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Akumulator jest roztado- :
wany. Nataduj go.
Akumulator moze by¢ Zle | Wyjmij akumulator i zain-
Nie dziata osadzony. staluj go ponownie.

Przytacze odkurzacza jest
zablokowane.

Roztdz urzgdzenie na kor-
pus, szczotke i drgzek.
Sprawdz i wyczysc punkty
potgczen.

Zbyt niska moc ssania.

Pojemnik na kurz jest pet-
ny.

Wyczys¢ pojemnik na
kurz ijego filtry.

By¢ moze minat juz okres
czyszczenia filtrow.

Wyczysc filtry.

Filtry mogg byc¢ zdefor-
mowane w wyniku eks-
ploatacji i mogt nadejsc
okres ich wymiany.

Skontaktuj sie z obstugg
klienta w celu zakupu no-
wego filtra.

Pianka wlotowa silnika nie
zostata wyczyszczona.

Wyczyse filtry i ponownie
nataduj urzadzenie.

Turboszczotka nie obraca
sie. Wtosy i podobne ma-
teriaty mogty zaplatac sie
na obracajgcym sie watku
turboszczotki.

Wyczys¢ watek turbosz-
czotki.

Bezprzewodowy odkurzacz pionowy z
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5 Rozwigzywanie problemow

Z silnika dobiega niepoko-
jacy dzwiek.

Przytacze odkurzacza jest
zablokowane.

Roztéz urzgdzenie na kor-
pus, szczotke i drgzek.
Sprawdz i wyczysc¢ punkty
potgczen.

Cos mogto utkngé miedzy
pojemnikiem na kurz a fil-
trem.

Otworz pojemnik na kurz i
sprawdz obszar filtra.

Nie mozna natadowac od-
kurzacza.

Odkurzacz nie zostat pra-
widtowo umieszczony w
stacji dokujace;j.

Umies¢ odkurzacz w sta-
cji dokujgcej. Upewnij sie,
ze jest prawidtowo osa-
dzony. Sprawdz potacze-
nie.

Odkurzacz dziata przez
bardzo krotki czas po na-
tadowaniu.

Nie jest tadowany przez
odpowiedni okres.

Zgodnie z instrukcjg taduj
urzgdzenie przez 3-4 go-
dzin.

Pianka wlotowa silnika nie
zostata wyczyszczona.

Wyczysce filtry i ponownie
nataduj urzgdzenie.

Spada zywotnos¢ baterii.

Skontaktuj sie z obstuga
klienta w celu zakupu no-
wego akumulatora.

Automatyczna stacja
czyszczgca nie dziafa.

By¢ moze nie jest podta-
czona do zasilania.

Upewnij sie, ze jest podta-
czona.

Stacja automatycznego
oprézniania  zatrzymuje
sie zaraz po uruchomie-
niu.

Worek na kurz jest petny.

Wymien worek na kurz na
nowy.

By¢ moze nadszedt czas,
aby wyczysci¢ filtr wej-
Sciowy silnika automa-
tycznej stacji czyszczace).

Wyczyse filtr i nacisnij
przycisk automatycznego
czyszczenia.

Kanat ssgcy odkurzacza
moze by¢ zablokowany.

Wyczys¢ recznie pojem-
nik na kurz i sprawdz go.

Podczas czyszczenia
urzadzenie wydaje gtosne
i ciche dzwieki.

W zaleznosci od czysz-
czonego materiatu moga
byé emitowane rézne
dzwieki.

Po zakonczeniu czysz-
czenia sprawdz pojemnik
na kurz.
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Drodzy Klienci,
Dzigkujemy za zakup naszych produktéw. Jeste$my przekonani, ze nasze urzadzenia bedg stuzy¢
przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letng gwarancja

Warunki gwarancji Beko S.A.:

BEKO spodtka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-134), przy ulicy 1 Sierpnia 6A, wpisana do
rejestru przedsigbiorcéw prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, Xll|
Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sagdowego, pod numerem: 0000078147 (dalej: ,,BEKO”)
udziela gwarancji jakosci (dalej: ,Gwarancja”) na wprowadzone przez BEKO do obrotu na terenie
Polski produkty marki BEKO (dalej: ,Urzadzenia”) osobom, ktére nabyty te produkty (,Uzytkownik”)
na nastepujgcych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

1.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
,Wada"”), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéw
Gwarancji (dalej: ,,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w spos6b uzalezniony od wiasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarancji.

BEKO zobowigzuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badz tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpoznana w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.

Udzielona gwarancja jest wazna bedzie wykonywana wytacznie na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej.

Il. CZAS TRWANIA GWARANCII.

1.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesigce liczac od daty zakupu Urzadzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

Udzielona gwarancja nie obejmuje Urzadzen, ktére nie posiadaja tabliczki znamionowej
Urzadzenia.

IIl. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

1.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzgdzenia zawierajacego oznaczenia
niezbedne do jego identyfikacji ( model, date zakupu).

W przypadku zgtoszenia wad Urzadzen, ktére wymagajg fachowej instalacji do sieci
elektrycznej lub gazowej (tj.: kuchnie, ptyty grzewcze i piekarniki elektryczne),realizacja
uprawnienn z Gwarancji uzalezniona jest od przedstawienia przez Uzytkownika dowodu,
na ktérym widniejg dane instalatora oraz jego numer uprawnier elektrycznych lub gazowych.



Uprawnienia wynikajace z niniejszych Warunkéw Gwarancji mogg by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytgcznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,Serwis”) po
uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 222 50 14 14.

Urzadzenie(mate AGD) powinno by¢ odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez
Uzytkownika na czas transportu do punktu serwisowego Beko.

Urzadzenie do zabudowy meblowej powinno by¢ udostepnione do naprawy przez
Uzytkownika lub Sprzedawce w sposdb umozliwiajacy przystgpienie do jego naprawy przez
pracownikéw Serwisu Beko.

Wady Urzadzenia bedg usuniete w terminie 21 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO.

Jezeli cze$¢ zamienna wymieniana w ramach uprawnien wynikajgcych z niniejszych Warunkéw
Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym mowa
w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydiuzeniu jednak, nie wigcej niz do 30 dni liczac
odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. BEKO zastrzega, ze w wyjgtkowych
przypadkach, gdy Wada nie wptywa na funkcjonowanie Urzadzenia, dopuszczalne jest
przekroczenie terminu 30 dni opisanego w zdaniu poprzedzajgcym, jednak nie wiecej niz o 30
kolejnych dni. Informacje o spodziewanych terminach napraw dostepne sa na Infolinii BEKO
pod numerem 22 250 14 14.

Po usunieciu Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.

IV. WYLACZENIA.

1.

2.

Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarancji jest:

a. uzytkowanie Urzadzenia zgodnie z Instrukcja Obstugi dotaczong do tego Urzadzenia i
jego przeznaczeniem, jak réwniez odpowiednia konserwacja Urzadzenia;

b. uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego.

c. stosowanie osprzetu zalecanego przez producenta;

d. brak ingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego nieupowaznione;

e. brakingerencji w tabliczke znamionowg z numerem seryjnym Urzadzenia.

Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

a. wad powstatych z przyczyn innych niz tkwigce w Urzadzeniu;

b. czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany
jest Uzytkownik Urzadzenia we wtasnym zakresie i na swdj koszt, w tym: instruktazu
dotyczacego obstugi Urzadzenia, instalacji oraz regulacji urzgdzenia gazowego (w tym
ustawienia ptomienia oszczednosciowego palnikéw, wymiana dysz itp.);

c. usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewfasciwego uzytkowania,
niedbalstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzgdzenia, nieodpowiedniego napiecia
pradu lub dokonania jakichkolwiek zmian, ktére majg wptyw na niewtasciwe dziatanie
Urzadzenia, i ktore naprawiane byty przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji



niezgodnych z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji
Obstugi Urzadzenia;

d. uszkodzen mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktérych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczen lub
ciat obcych do Urzadzenia.

e. elementdéw ze szkfa oraz plastiku;
f. odbarwien Urzadzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

g. usterek powstatych w wyniku niewtasciwego montazu Urzadzenia w zabudowie
meblowej, niezgodnego z Instrukcja Obstugi Urzadzenia lub innymi wytycznymi
dotyczacymi montazu sprzetu w zabudowie meblowej okreslonymi przez Producenta;

h. usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w
warunkach, ktére sg niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi
wymaganiami powszechnie obowigzujgcych przepiséw prawa i odpowiednich
Polskich Norm.

i. gwarancji nie podlegaja rowniez elementy eksploatacyjne oraz ulegajace naturalnemu
zuzyciu tj.: baterie, noze, filtry, zaréwki itp.

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji maja zastosowanie do Urzadzen zakupionych od dnia 01.03.2021 r.
Gwarant oswiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie wytacza,
nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajacych z przepiséw o rekojmi za wady
rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Najpre procitajte ovaj prirucnik!

Postovani kupci,

Hvala vam $to ste kupili ovaj Beko proizvod. Zelimo da izvucete maksimum
iz ovog visokokvalitetnog proizvoda napravljenog najnovijom tehnologijom.
U potpunosti procitajte ova uputstva i prilozene dokumente pre upotrebe i
sacuvajte ih za referencu. Ako ovaj uredaj predate nekim drugim, prilozite

I ovo uputstvo za upotrebu. Pridrzavajte se svih upozorenja i informacija
datim ovde i sledite uputstva.

Simboli i njihova znacenja
Ovi simboli su upotrebljeni u ovom upustvu:

m Vazne informacije i korisni saveti za koris¢enje
uredaja.

UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situacije
koje se odnose na bezbednost zivota | imovine.

]| Klasa zastite od elektricnog udara




1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

Ovaj odeljak sadrzi uputstva
za spreCavanje opasnosti
koje. mogu dovesti do
povreda ili materijalne Stete.
Nepostovanje ovih
uputstava ponistava sve
garancije za ovaj uredaj.

1.1 Opsta bezbednost

«Ovaj aparat je uskladen
sa medunarodnim
standardima bezbednosti.

«Ovaj uredaj mogu da
koriste deca koja imaju
8 1 vise godina | osobe
sa nepotpuno razvijenim
telesnim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima
ili osobe koje nemaju
dovoljno potrebnog znanja
| iskustva sve dok su
pod nadzorom ili Im se
daju uputstva u pogledu
bezbedne upotrebe uredaja
| dok shvataju povezane
rizike. Deca ne treba da se
igraju s uredajem. Deca ne
smeju da Ciste ili odrzavaju
uredaj, osim ako nisu pod
nadzorom.

« Ne koristite uredaj ako je
kabl za napajanje ili sam
uredaj ostecen. Obratite se
ovlaséenom servisu.

«Uverite se da mrezno
napajanje odgovara
podacima na natpisnoj
plocCici/nalepnici uredaja.

« Nemojte koristiti aparat s
produznim kablom.

« Da biste sprecili ostecenje
kabla za napajanje, vodite
racuna da isti nije pritisnut,
uvrnut ili nategnut preko
ostrih ivica.

«Ne rukujte uredajem
Il njegovim utikacem
mokrim rukama kada je
uredaj ukljucen.

« Kada uredaj iskljucujete iz
struje, ne vucite ga za kabl.

«Ne usisavajte zapaljive
materijale i vodite racuna
da se pepeo cigareta ohladi
pre nego Sto ga usisate.

« Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti.

e Zastitite uredaj od kiSe,
vlage i izvora toplote.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa
stanicom za automatsko praznjenje
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1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

«Ne koristite aparat u
eksplozivnom ili zapaljivom
okruzenju ili u blizini istog.

e lzvucite utikac uredaja
iz struje pre cCiscenja |
odrzavanja.

« Ne Cistite uredaj ili kabl za
napajanje uranjanjem u
vodu.

« Nemojte rasklapati ovaj
aparat.

«Koristite iIskljucivo
originalne delove |li
delove koje preporucuje
proizvodac.

« Da biste sprecili blokadu
filtera ili  oStecenje
motora, ne usisavajte
cement, gips ili fragmente
komprimovanog papira.

« Koristite uredaj samo sa
dobijenom adapterom.

e Ne koristite uredaj bez
filtera, u suprotnom, moze
se ostetiti.

« Ako Cuvate ambalazu,
cuvajte je van domasaja
dece.

« Ovaj uredaj nije namenjen

da ga koriste osobe,
ukljucujuci decu, sa
senzornim il mentalnim
poremecajima i
nedostatkom iskustva |
znanja, osim ako nisu pod
nadzorom lica odgovornih
za njihovu bezbednost |
ako nisu upuceni u njegovu
upotrebu.

« Decu mora nadzirati kako
bi se sprecilo da se igraju
sa ovim uredajem.

» Uklonite adapter i grupu
baterija pre c¢iscenja |
odrzavanja.

« Ostecene adaptere treba
da zameni proizvodac,
ovlasceni servisni centar
il ovlasceni tehnicar kako
ne bi doslo do potencijalne
opasnosti.

186/ SR
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1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

o Prste, kosu i Siroku odecu
drzite podalje od pokretnih
delova ili otvora dok
koristite usisivac.

« Uklonite baterije pre nego
sto odlozite ureday.

e |zvucite utikac uredaja
iz struje pre uklanjanja
baterije.

« Bacite istroSene baterije
u skladu sa lokalnim
zakonima i propisima.

« Baterije u uredaju trebaju
menjati samo ovlascena
lica.

« Ovaj uredaj nije namenjen
za komercijalnu upotrebu.
Ovaj uredaj je namenjen za
kucnu, a ne komercijalnu
upotrebu na sledeci nacin:

- U kuhinjama zaposlenih
prodavnica, kancelarija i
drugih radnih okruzenja

- Farme

-za goste u hotelima,

motelima 1 drugim
vrstama smestajnih
objekata

- U pansionima I slicnim
mestima.

«Ovaj uredaj ne smeju
da koriste osobe sa
ogranicenim fizickim,
senzornim | kognitivnim
sposobnostima ili osobe
koje nemaju iskustva i
znanja, osim ako nisu pod
nadzorom ili su upucene u
rad.

« Decu mora nadzirati kako
bi se sprecilo da se igraju
sa ovim uredajem.

 Ne stavljajte slusalicu na
sto; Preporucujemo da
nakon ciscenja pricvrstite
zidnu bazu za punjenje.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa
stanicom za automatsko praznjenje
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1 Vazna uputstva za siguran rad i zastitu prirodne sredine

1.2 Uskladenost sa Direktivom
o otpadnoj elektricnoj i
elektronskoj opremi (WEEE) i
odlaganju otpada

Ovaj proizvod je usaglasen sa
E Direktivom o otpadnoj elektricnoj i

elektronskoj ~ opremi  (WEEE)
Evropske unije (br. 2012/19/EU).
Ovaj uredaj nosi simbol klasifikacije
otpadne elektricne i elektronske opreme
(WEEE). Ovaj simbol oznac¢ava da se ovaj
uredaj ne sme odlagati zajedno s ostalim
ku¢nim otpadom na kraju njegovog
radnog veka. KoriSéeni uredaj mora se
vratiti na sluzbeno mesto za sakupljanje
za recikliranje elektricne i elektronske
opreme. Obratite se lokalnim vlastima ili
prodavcu kod kojeg ste kupili uredaj da
biste saznali vise o0 sistemima
sakupljanja. Svaki dom ima vaznu ulogu
u vracanju ili reciklazi starih uredaja.
Odgovaraju¢e odlaganje koriSéenog
uredaja  pomaze u  sprecavanju
potencijalnih negativnih posledica po
Zivotnu sredinu i ljudsko zdravlje.

1.3 Informacije o pakovanju

Ambalaza proizvoda je
napravljena od materijala koji
mogu da se recikliraju u skladu sa
nacionalnim propisima o zastiti
Zivotne sredine. Ne bacajte materijal
pakovanja zajedno sa kuénim ili drugim
otpadom. Odnesite ove materijale do
sabirnih centara za ambalazu koji su
odredeni od strane lokalnih vlasti.

[ )
O

1.4 Informacije o iskoriStenim
baterijama

Ovaj simbol koji se nalazi na

baterijama/punjivim baterijama

ili njihovom pakovanju oznacava

da se baterija/punjiva baterija ne

sme mesati sa kuénim otpadom.
Odredene  baterije/punjive  baterije
takode mogu imati hemijski simbol
pored ovog simbola. | simboli Zive (Hg) i
olova (Pb) se takode dodavaju ako
baterije/punjive baterije sadrze vise od
0,0005% zive i vise od 0,004% olova.
Baterije/Punjive baterije, ukljucujuc¢i one
koje ne sadrze teske metale, ne smeju
se odlagati zajedno sa ku¢nim otpadom.
Koris¢ene baterije uvek odlazite u skladu
sa lokalnim ekoloskim  propisima.
Saznajte vazece propise o otpadu u
mestu gde Zivite.

1.5 Sta mozete uéiniti da
ustedite energiju
» Koristite postavku brzine koja je

najprikladnija za povrsinu kako biste
ustedeli energiju kada koristite uredaj.

* U normalnim uslovima, tvrde povrsSine,
zavese | namestaj zahtevaju malu
brzinu, a tepisi veliku brzinu.

1.6 Uskladenost sa Direktivom o
ogranicenju opasnih supstanci
(RoHS)

Uredaj koji ste kupili je uskladena sa

Direktivom o ograni¢enju opasnih
supstanci  (RoHS)  Evropske unije
(br. 2011/56/EU). Ne sadrzi Stetne

i zabranjene supstance navedene u
direktivi.
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2 Pregled
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2 Pregled

2.1 Kontrole i komponente

Kontrolno dugme stanice za punjenje
Rucka za otvaranje poklopca vrecice za prasinu
Posuda vrecice za sakupljanje prasine

LED ekran i kontrolna dugmad

Dugme za otpustanje poklopca HEPA filtera
Poklopac HEPA filtera

Rucka

Dugme za otpuétanje posude za prasinu
Poklopac za praznjenje prasine

10 Ca$a za prasinu

11.Dugme za otpustanje cevi

12.Dugme za savijanje cevi

13.Dugme za otpustanje Cetke

14.Cvrsta Cetka za pod sa dvostrukim valjkom za dubinsko ¢is¢enje
15.Turbo ¢etka za ribanje

16.Brava za kapljanje vode

17.0tvor za punjenje vode

18.Cetka za kosu kuc¢nih ljubimaca
19.Mlaznica skrape

20.Cetka za prasinu

21.Prednji filter posude za prasinu
22.Multiciklonski filter

23.Vrecica za sakupljanje prasine x 3

24 Krpa za brisanje x 4

25.Dodatna cetka za tepihe

26.Drzac pribora

2.2 Tehnicki podaci

OoONDOTAWN —

Nominalna snaga 450 W
(vlzligglirr:j:::na snaga automatske stanice za 900 W

Ulazna snaga automatske stanice za ciS¢enje 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Izlazna snaga automatske stanice za ciS¢enje 30,7V = 0.8A
Vreme punjenja 3-4 sati

Vreme rada maksimalnom snagom 10 minuta
Vreme rada srednjom shagom 30 minuta
Vreme rada minimalnom snagom 60 minuta

Vrednosti koje se isporucuju sa uredajem ili pratecom dokumentacijom su laboratorijska
ocitavanja prema relevantnim standardima. Ove vrednosti mogu se razlikovati u zavisnosti
od korisc¢enja i ambijentalnih uslova.

Bezicni uspravni usisivac sa
stanicom za automatsko praznjenje
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2 Pregled

Proizvodac¢ zadrzava pravo tehnickih i dizajnerskih promena.

Rezim uspravnog usisivaca

Tip upotrebe Brzina Vreme rada
Minimalna -
brzina Do 38 minuta

Srednja brzina

Do 25 minuta

Rucni rezim
(Sa dodatnom opremom bez
napajanja)

Maksimalna -
brzina Do 10 minuta
Minimalna -
brzing Do 60 minuta

Srednja brzina

Do 30 minuta

Maksimalna
brzina

Do 10 minuta

Tehnitke informacije o radu u reZimima niske potrosnje energije u skladu s Uredbom EU 2023/826

o POTROSNJA ELEKTRICNE .
Rezim ENERCGIE (Vat) PERIOD (U MINUTIMA)
Iskljucen 0,5 0

Pripravnost

ReZim pripravnosti s prikazom
informacija ili statusa

MreZna pripravnost

*: Period nakon kojeg uredaj automatski prelazi u rezim pripravnosti, rezim isklju¢enostiili rezim
mrezne pripravnosti, izraZen u minutima i zaokruzZen na najblizi minut.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa

stanicom za automatsko praznjenje
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3 Rad

3.1 Predvidena upotreba

Aparat je namenjen isklju¢ivo za kuénu upotrebu i nije pogodan za profesionalnu
upotrebu.

3.2 Pricvrscivanje tela i cetke

Pritisnite  dugme za  Pritisnite  dugme za

otpustanje ceviipostavite  otpustanje elektricne
cev u telo kao Sto je turbo Cetke koje se nalazi
prikazano strelicom. na elektricnoj turbo Cetki

i pritisnite ga u cev kako
Sto je prikazano strelicom.

Bezicni uspravni usisivac sa
192/ SR stanicom za automatsko praznjenje



3 Rad

3.3 Sastavljanje i punjenje stanice za automtasko praznjenje

prasine

A\

UPOZORENJE: U potpunosti napunite bateriju pre prve upotrebe uredaja
ili ako ga niste koristili duze vreme.

N B\
[ooook
Ooo
J & J
Ukljucite automatsku  Postavite uredaj na Kada punjenje pocne,
stanicu za punjenje za stanicu za punjenje. mozete  videti nivo
praznjenje prasine. Uredaj Ce poceti sa hapunjenosti baterije na

automatskim punjenjem
¢im zavrsi sa CiScenjem.

ekranu. Kada su svi nivoi
napunjenosti baterije
upaljeni, to znaci da je
punjenje zavrseno.

Mozete pritisnuti kontrolno dugme stanice za punjenje kako biste zaustavili
proces automatskog ¢isc¢enja u bilo kom trenutku.

LED ekran ¢e se iskljuciti nakon nekog vremena kada se punjenje zavrsi.

se puni.

Potpuno punjenje uredaja traje od 4 do 4 sati. Nemojte koristiti uredaj dok

SliShSiie

punjenje.

Ako uredaj radi, prestace da radi ¢im ga stavite na priklju¢nu stanicu za

Bezi¢ni uspravni usisivac sa

stanicom za automatsko praznjenje
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Podignite
udaljite ga od stanice za

uredaj i

automatsko
prasine.

praznjenje

Pritisnite  dugme  za
ukljucivanje- iskljucivanje
da biste ukljucili uredaj.

Uredaj pocinje da radi
sa minimalnom brzinom
kada se pritisne dugme za
ukljucivanje/iskljucivanje.

Pritisnite dugme da
povecate brzinu. Rezim
usisavanja koji koristite
(nisko/srednje/visoko
nivo) bice prikazan na
ekranu. Pritisnite ,+" i ,-"
da promenite brzinu.

(G

Uredaj mozete postaviti na priklju¢nu stanicu za punjenje pre nego $to se
baterija potpuno isprazni. Uredaj moze ostati na stanici za punjenje do
sledeceq koriséenja.

s N
TSN
000 Pazite na nivoe napunjenosti kada koristite
m uredaj. Uredaj se automatski zaustavlja kada
se baterija isprazni.
\ J
Bezicni uspravni usisivac sa
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podlogama.

h Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu na tepisima i tvrdim

MozZete savijati cev kako biste lako dosegli ispod stolica i
stolova. Savijte cev pritiskom na okruglo dugme sa leve

strane.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa
stanicom za automatsko praznjenje
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3 Rad

3.5 Rad sa stanicom za automatsko ciscenje

7~ ™\ 4
>
- /2N
Kada postavite uredaj na  MozZete pritisnuti

stanicu za automatsko  kontrolno  dugme na
CiS¢enje, posuda za prasinu  stanici za automatsko
¢e se automatski isprazniti. praznjenje prasine kako
Kontrolno dugme na stanici  biste ~ zaustavili proces
za automatsko praznjenje  Praznjenja u bilo kom

pragine  Ge treptati | trenutku.
iskljucivati se dok je ¢iscenje
u toku.

Prasina, kosa, konacislicni predmetimogu se zapetljatioko multiciklonskog
filtera, sprecavajuci da se posuda potpunoisprazni. U ovom slucéaju, trebalo
bi ru¢no da ocistite posudu za prasinu kao Sto je prikazano u nastavku.

~

Qe
XS

=)

Pritisnite dugme za Podignite multiciklonski
otpustanje posude za filter i ocistite prasinu u
prasinu i uklonite posudu.  posudi za prasinu.

Bezicni uspravni usisivac sa
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3 Rad

3.6 Indikatori LED ekrana

| —
N

J—

. Rezim usisavanja

2. Ovaj simbol upozorava korisnika kada prednjifilter nije pricvrséen i radi sopstvene
zastite, uredaj se nece ukljuciti dok se ne pricvrsti. Proverite da li ste pricvrstili
filter.

Nivo napunjenosti baterije

Ovo pokazuje kada postoji blokada vazduha. Proverite unutrasnjost cevi i usisni
otvor na telu da vidite da li neki strani predmeti izazivaju opstrukciju.

Ovo pokazuje kada je potrebno ¢iséenje prednjeq filtera.

Dugme za brzinu

Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje

Dugme za prilagodavanje brzine

Ovo pokazuje kada je ¢etka za mlevenje zaglavljena i treba je ocistiti.

~w
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3 Rad

3.7 Dodatna oprema

4 N 4
>

& J \
Mlaznica Skrape: Cetka za prasinu: Mini tubro cetka za
|dealna za Ciscéenje Pogodna za usisavanje ciscenje dlaka kucnih
iza namestaja, tesko zavesa, kauca, lakiranog ljubimaca: Idealna
dostupnih i uskih namestaja, osetljivih i za CiScenje podova,
prostora. lomljivih predmeta. stepenica, unutrasnjost

automobila, kauca i sofa.
Takode se koristi za
pokluplanje dlake kuénih
ljubimaca na takvim
povrsinama.

Pricvrstite krpu za Otvorite poklopac za Okrenite bravu za kapanje

brisanje ispod Cetke. punjenje na turbo cetkici da navlazite krpe za
za Ciscenje da biste je brisanje.
napunili vodom. Turbo CGetku za ribanje
mozete koristiti na tvrdim
podlogama.
Bezicni uspravni usisivac sa
198/ SR P

stanicom za automatsko praznjenje



3 Rad

UPOZORENJE: Ne koristite prikljuc¢ak za brisanje na tepisima.

UPOZORENJE: Nemojte stavljatiizbeljivac ili teCne deterdZente sa veoma
penastim sadrzajem u rezervoar za vodu za brisanje.

UPOZORENJE: Zatvorite bravu za kapanje nakon upotrebe i uklonite
dodatak za brisanje.

UPOZORENJE: Uklonite dodatak za brisanje ¢im ga zavrSite sa upotrebom
kako biste sprecili ostecenje drvenih podova.

UPOZORENAJE: Ispraznite preostalu vodu iz rezervoara za vodu dodatka
za brisanje kada zavrsite sa brisanjem i osusite rezervoar.

Krpe za brisanje se mogu prati u masini.

UPOZORENJE: Posto voda moze prskati iz rezervoara, nemojte podizati
glavu ili se naginjati preko nje.

>appppPp
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4 Ciséenje i odrzavanje

Iskljucite uredaj i izvucite utikac uredaja iz napajanja pre ¢iscenja.

UPOZORENAJE: Nikada ne koristite benzin, otapala, abrazivna sredstva za
¢is¢enje, metalne predmete ili tvrde Cetke za Ciscenje uredaja.

UPOZORENJE: Filteri se mogu deformisati tokom upotrebe. Zamenite
A te filtere da biste odrZali performanse. Obratite se korisni¢koj sluzbi da
narucite nove filtere.

4.1 Zamena kesice za prasinu

Kada crveno kontrolno
dugme na stanici za
automatsko  praznjenje
prasine zasvetli crveno,
proverite da i je vreca za
prasinu punaili ne.

Otvorite  poklopac za lzvucite kesuzaprasinuiz
prasinu na stanici za posude pomocu rucke.
automatsko  praznjenje

prasine.

UPOZORENJE: Ako vrecica za praSinu nije puna, proverite da li se nesto
zaglavilo u posudi, cevi ili na ¢etkici.

200/ SR
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4 Ciséenje i odrzavanje

e N .
Rt
L
\_ J N = J
Zamenite vreCicu za Postavite kesu za prasinu  Zatvorite poklopac za
prasinu novom. pomocu rucke i gurnite. prasinu na stanici za
automatsko  praznjenje
prasine.

A UPOZORENJE: Kese za prasinu nisu za visSekratnu upotrebu.

4.2 Ciséenje posude za prasinu i filtera

s N

| J

Okrenite i uklonite filter za ~ Ocistite  prednji ~ filter  Vratite prednji filter nazad

prasinu. protresanjem da biste i okrenite kako biste ga
uklonili prasinu. pricvrstili.

Bezicni uspravni usisivac sa 201/ SR
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4 Ciséenje i odrzavanje

°

= )

Ocistite  telo uredaja  Pritisnite  dugme za Podignite multiciklonski
vlaznom krpom. otpuStanje posude za filter i ocistite prasinu u
prasinu i uklonite posudu.  posudi za prasinu.

e N ™
>

N\ J J

Da biste temeljnije ocCistili  Povucite deo QOcistite  multiciklon i

prednji filter protresanjem

filter, povucite prednjideo  multiciklonskog  filtera
da biste uklonili prasinu.

filtera nagore i uklonite nagore.
ga.

Bezicni uspravni usisivac sa
202/ SR stanicom za automatsko praznjenje



4 Ciscéenje i odrzavanje

A\

UPOZORENJE: Laganim udaranjem uklonite prasinu sa filtera. Filtere
moZete nezno isprati vodom sobne temperature. Nakon pranja, ostavite
ih da se suse 24 sata.

m Preporucujemo da nakon svake upotrebe ocistite posudu za prasinu.

Pricvrstite porozni filter
na posudu za prasinu.

Pricvrstite prednji filter na
porozni filter.

~

J
Da biste ocistili EPA E12  Ocistite EPA 12 filter
filter, pritisnite dugme (1)  protresanjem da biste

i uklonite deo filtera.

ocistili prasinu.

Da bi zadnji deo posude
za prasinu uredno legao
na telo, prvo stavite
posudu u telo, a zatim u
oblast dugmadi.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa

stanicom za automatsko praznjenje
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4 Ciscéenje i odrzavanje

4.3 Ciéenje cetkica

4.3.1 Ciscéenje &etke za tvrdi pod

A UPOZORENJE: Ne perite turbo cetku i glavnu rolo-cetku.

Uklonite plasticnu rolo-  Udarite  rolo-Cetku o Vratite rolo-Cetku na
Cetku tako Sto cete tvrdu povrsinu ili koristite  mesto.
pritisnuti dugme, a zatim  Getku da uklonite prasinu.
je izvuci. Odrezite svu zapetljanu
kosu itd.

Bezicni uspravni usisivac sa
204/ SR stanicom za automatsko praznjenje



4 CiSéenje i odrzavanje

4.3.2 Ciséenje dodatne éetke za tepihe

A UPOZORENJE: Ne perite turbo ¢etku i glavnu rolo-¢etku.

Uklonite plasticnu rolo-  Udarite  rolo-Cetku o Vratite rolo-Cetku na
Cetku tako Sto cete tvrdu povrsinu ili koristite  mesto.
pritisnuti dugme, a zatim  Getku da uklonite prasinu.
je izvuci. Odrezite svu zapetljanu
kosu itd.

4.4 Skladistenje

¢ Pazljivo Guvajte uredaj ako ne nameravate da ga koristite duze vreme.
e |skopcajte uredaj iz struje.
e Uredaj drzite van domasaja dece.

e Cuvajte bateriju na neprovodnom materijalu i vodite raduna da baterija ne bude u
direktnom kontaktu s metalom. U suprotnom, baterija se mozZe ostetiti.

e Ako ga ne nameravate koristiti duze vreme, Cuvajte ga napunjenim bar do pola. Ne
punite i ne praznite bateriju do kraja. Uredaj treba da punite najmanje jednom u 3
meseca.

4.5 Transport i rukovanje

e Transportujte uredaj u originalnoj ambalazi. Ambalaza stiti uredaj od fizickih
oStecenja.

¢ Ne stavljajte teske predmete na uredaj ili njegovu ambalazu. U suprotnom, ureda;
se moze ostetiti.

e Ako uredaj padne, mozda nece raditi ili moze se trajno ostetiti.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa
stanicom za automatsko praznjenje 205/ SR



5 Resavanje problema

Snaga usisavanja je na
niskom nivou.

deformisati tokom rada i
mozda je doslo vreme da
se filteri zamene.

PROBLEM MOGUCI UZROK RESENJE
Baterija je prazna. Napunite ga.
Baterija ~ mozda  nije | Izvadite bateriju i ponovo
Ne radi postavljena. je postavite.
. | Rastavite uredaj na telo,
gﬁ)ﬁgﬁga veza 8| &etku i cev. Pregledajte |
' ocistite prikljucne tacke.
Posuda za prasinu je|[Ocistite  posudu  za
puna. prasinu i filtere.
g/leo(iéjg%iefﬁ%?o vrijeme da Ocistite filtere.
Filteri s€ mogu Kontaktirajte  korisnicku

sluzbu da biste kupili novi
filter.

Ulazna mrezica motora
nije ociscena.

Ocistite filtere i napunite
uredaj.

Turbo Cetka se ne okrece.
Kosa i slicni materijali su
se mozda zapetljati na
rotirajuéem valjku turbo
Cetke.

Ocistite turbo ¢etku.
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5 Resavanje problema

Vakumska
blokirana.

veza  je

Rastavite uredaj na telo,
Cetku i cev. Pregledajte i
ocistite prikljucne tacke.

Radi vrlo kratko vreme
nakon punjenja.

Iz motora se Cuje
uznemirujuca buka. Nesto se mozda zaglavilo | Otvorite  rezervoar  za
izmedu rezervoara za|prasinu i pregledajte
prasinu i filtera. podrucje filtra.
Postavite usisivaC na
. .. | Usisavac nije pravilno|stanicu za  punjenje.
Ne mozete da napunite postavljen na stanicu za | Proverite da li je pravilno
usisivac. O ; .
punjenje. postavljen. Proverite
prikljucak.
Uredaj nije napunjen za|Punite 3-4 sati prema
odgovarajuci period. uputstvima.

Ulazna mrezica motora
nije ociscena.

Ocistite filtere i napunite
uredaj.

Zivotni
narusen.

vek baterije je

Kontaktirajte  korisnicku
sluzbu da biste kupili novu
bateriju.

Stanica za automatsko
¢is¢enje ne radi.

Mozda nije ukljucena.

Uverite se da je ukljucena.

Stanica za automatsko
Cis¢enje  prasine  se
zaustavlja ¢im se pokrene.

Vrec¢ica za prasinu je
puna.

Zamenite  vrecicu
prasinu novom.

zZa

Mozdaje vreme daocistite

ulazni filter motora na
stanici za automatsko
ciscenje.

Ocistite filter i pritisnite
dugme za automatsko
ciscenje.

Moguce ja da je usisni
kanal usisivaca blokiran.

Rucéno ocistite posudu za
prasinu i proverite je.

Uredaj proizvodi glasne |
tihe zvukove kada se Cisti.

Moze proizvoditi razlicite
zvukove U zavisnosti od
materijala koji se Cisti.

Proverite  posudu za
prasinu kada je cisc¢enje
zavrseno.

Bezi¢ni uspravni usisivac sa

stanicom za automatsko praznjenje
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Najskor si precitajte tento navod!

Vazeni zakaznik,

Dakujeme Vam, Ze ste si zvolili spotrebi¢ Beko. Chceme, aby ste tento
vysokokvalitny vyrobok vyrobeny pomocou najnovsich technologii vyuzivali
¢o najlepsie. Pred pouzitim si Uplne precitajte tieto pokyny a prilozené
dokumenty a uschovajte si ich pre neskorsie refeencie. Ak tento spotrebic
odovzdate niekomu inému, odovzdajte mu aj tento navod. Dbajte na vSetky
upozornenia a informacie a postupujte podla pokynov.

Symboly a ich vyznamy
V tejto prirucke sa pouzivaju tieto symboly:

m Dolezité informacie a uzitocné tipy pre pouziva-
nie spotrebica.

VAROVANIE: Upozornenia na nebezpecné situ-
acie vzhladom na bezpecnost zivota a majetku.

[C1]| Trieda ochrany pred trazom elektrickym pridom




1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

Tato Cast obsahuje pokyny
na predchadzanie nebez-
pecenstvam, ktore by mohli
mat za nasledok zranenie
alebo materialne skody.

V pripade nedodrzania tych-
to pokynov zanika platnost
vSetkych zaruk na tento
spotrebic.

1.1 Vseobecné bezpec-
nostné pokyny

e Toto zariadenie je v sulade
s medzinarodnymi bez-
pecnostnymi normami.

e Tento spotrebi¢c mézu po-
uzivat deti od 8 rokov a
osoby so znizenymi fyzic-
kymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi schopnos-
tami z dovodu nedostatku
skusenosti, ak su pod do-
hladom alebo su poucené
o tom, ako spotrebic bez-
pecne pouzivat, a ak rozu-
meju nebezpecenstvam,
ktoré s tym suvisia. S tymto
spotrebicom sa nesmu
hrat deti. Deti nesmu Cistit
ani udrziavat spotrebic, ak
nie su pod dohladom.

« Nepouzivajte spotrebic,
ak je poskodeny napa-
Jjaci kabel alebo spotrebic.
Kontaktujte autorizovany
Servis.

« Uistite sa, ze napdjanie zo
siete zodpoveda udajom
na typovom Stitku/stitku
spotrebica.

« Nepouzivajte spotrebic s
predlzovacim kablom.

« Aby ste zabranili posko-
deniu napajacieho kabla,
zabrante jeho zovretiu,
krimpovaniu alebo treniu o
ostré hrany.

« Po zapojeni do elektricke]
siete nemanipulujte so
spotrebicom alebo jeho za-
strckou mokrymi rukami.

« Priodpajani pristroja zo za-
suvky netahajte za kabel.

« Nevysavajte horlavé ma-
terialy a pred vysavanim
sa uistite, CI je cigaretovy
popol studeny.

« Nevysavajte vodu a iné te-
kutiny.

« Chrante pristroj pred daz-

Bezdrétovy vertikalny vysavac

s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

dom, vlhkostou a zdrojmi
tepla.

e Nepouzivajte pristroj v
blizkosti vybusnych alebo
horlavych prostredi a latok
alebo v ich blizkosti.

e Pred Cistenim a udrzbou
spotrebi¢ odpojte od elek-
trickej siete.

e SpotrebiC ani napajaci
kabel necCistite ponorenim
do vody.

e Pristroj nerozoberajte.

« Pouzivajte originalne diely
alebo diely odporucané vy-
robcom.

« Aby ste zabranili upcha-
tiu filtra alebo poskodeniu
motora, nevysavajte ce-
ment, sadru alebo Ulomky
stlaceného papiera.

e Spotrebi¢ pouzivajte len s
dodanym adaptérom.

« Nepouzivajte pristroj bez
filtrov; inak sa mdze po-
Skodit.

« Ak si obal ponechate,
uchovavajte ho mimo do-
sahu deti.

« Tento spotrebic nie je ur-
ceny na pouzivanie 0So-
bami, vratane deti, so
zmyslovym alebo mental-
nym postihnutim alebo s
nedostatkom skusenosti a
znalosti, pokial nie su pod
dohladom osob zodpoved-
nych za ich bezpecnost a
neboli poucené o jeho po-
uzivani.

« Na deti je potrebné dohlia-
dat, aby sa im zabranilo
hrat sa so spotrebicom.

 Pred Cistenim a udrzbou
odstrante adaptér a sku-
pinu batéri.

« Poskodené adaptéry by
mal vymenit vyrobca, au-
torizované servisné stre-
disko alebo autorizovany
technik, aby sa predislo
moznym rizikam.

ePri praci s vysavacom
sa nepriblizujte prstami,
vlasmi a volnym odevom k
pohyblivym castiam alebo
otvorom.

« Pred likvidaciou spotrebica
vyberte batérie.

210/ SK
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1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

e Pred vybratim batérie od- nostami a znalostami, po-
pojte spotrebic zo siete. kial nie su pod dohladom

« Pouzité batérie zlikvidujte alebo neboli poucené o
v stlade s miestnymi za- jeho obsluhe.
konmi a predpismi. « Na deti je potrebné dohlia-
« Batérie v spotrebi¢i by mali ~ dat, aby sa im zabranilo
vymieriat len oprévnené hratsa so spotrebicom.
0soby. « Nekladte sluchadlo na stol;
« Toto zariadenie nie je ur- Po vyCisteni odporucame
cené na komercné pou- prlpevnlt nastennu nabua—
Zitie. Tento spotrebi¢ je  ciuzakladnu.
ur¢eny na domace a nie
komercné pouzitie:

—V zamestnaneckych ku-
chyniach v obchodoch,
kancelariachainychpra-
covnych prostrediach

- Farmy

- Hostami v hoteloch, mo-

teloch alebo inych ubyto-
vacich zariadeniach

-V penzionoch a podob-

nych zariadeniach.

e Tento spotrebic nesmu
pouzivat osoby s obme-
dzenymi fyzickymi, zmys-
lovymi a kognitivnymi
schopnostami alebo osoby
s nedostatocnymi skuse-

Bezdrétovy vertikalny vysavac 211/ SK
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1 Dolezité bezpecnostné a environmentalne pokyny

1.2 Sulad s predpismi WEEE a s
predpismi na likvidacu odpadu

Tento spotrebiC je v sulade so
X smernicou EU o WEEE (2012/19/

EU). Tento spotrebi¢ je oznaceny
symbolom klasifikacie odpadu z
elektrickych a elektronickych zariadeni
(WEEE). Tento symbol upozoriuje, zZe
spotrebi¢ sa po skonceni jeho Zivotnosti
nesmie likvidovat spolu s inym domo-
vym odpadom. Spotrebi¢ sa musi odo-
vzdat na oficialnom zbernom mieste na
recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. Informacie o systémoch zberu
vam poskytnu miestne Urady alebo pre-
dajca, u ktorého ste spotrebi¢ zakupili.
Kazda doméacnost zohrava délezitu ulo-
hu pri zhodnocovani alebo recyklacii sta-
rych spotrebicov. Spravna likvidacia pou-
Zitého spotrebica pomdbze zabranit pri-
padnym nepriaznivym Uc¢inkom na zivot-
né prostredie a ludské zdravie.

1.3 Informacie o baleni

Obal tohto vyrobku je vyrobeny z
recyklovatelnych materidlov, v
stlade s Narodnou legislativou
pre zivotné prostredie. Obalové
materialy nevyhadzujte spolu s doma-
cim alebo inym odpadom. Tieto materia-
ly odovzdajte na miestach zberu obalo-
vych materialov uréenych miestnymi or-
ganmi.

Y
e

1.4 Informacie o odpadovych
batériach
Tento symbol, ktory sa nachadza
na batériach/dobijatelnych baté-
riach alebo ich obaloch, zname-
na, ze batéria/dobijatelna batéria
sa nesmie mieSat s domovym
odpadom. Niektoré batérie/dobijatelné
batérie mézu mat okrem tohto symbolu
aj chemicky symbol. Symboly ortuti (Hg)
alebo olova (Pb) sa pridavaju aj vtedy, ak
batérie/dobijatelné batérie obsahuju viac
ako 0,0005 % ortuti alebo viac ako 0,004
% olova.

Batérie/dobijatelné batérie vratane tych,
ktoré neobsahuju tazké kovy, sa nesmu
likvidovat spolu s domovym odpadom.
Pouzité batérie vzdy likvidujte v sulade s
miestnymi predpismi o ochrane Zivotné-
ho prostredia. Precitajte si platné predpi-
sy o odpadoch v mieste vasho bydliska.

1.5 Co mozete urobit pre usporu

energie

* Pri pouzivani spotrebi¢a pouzivajte
nastavenie rychlosti, ktoré je najvhod-
nejSie pre dany povrch, aby ste usetrili
energiu.

* Za normalnych podmienok tvrdé po-
vrchy, zaclony a nabytok vyzaduju
nizku rychlost a koberce vyZzaduju vy-
soku rychlost.

1.6 Sulad so smernicou RoHS

Spotrebi¢, ktory ste si zakupili, je v sulade
so smernicou EU o obmedzeni pouziva-
nia nebezpeénych latok (2011/56/EU).
Neobsahuje skodlivé a zakazané latky
uvedené v tejto smernici.
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2 Prehlad

2.1 Ovladacie prvky a komponenty

Ovladacie tlacidlo nabijacej stanice
Rukovat na otvaranie krytu na vrecka na prach
Nadoba na vrecka na prach

LED displej a ovladacie tlacidla
Uvoliovacie tlacidlo krytu HEPA filtra
Kryt HEPA filtra

Rukovat

Uvolhovacie tlacidlo nadoby na prach
Kryt na vyprazdnovanie prachu
10.Prachova miska

11.Tlac¢idlo na uvolnenie prutika
12.Tlacidlo na ohybanie prutika
13.Tlacidlo uvolnenia kefy

14.Kefa na tvrdé podlahy s dvojitym valcom na hibkové istenie
15.Turbo kefa na drhnutie

16.Zamok na odkvapkavanie vody
17.Uzaver na plnenie vody

18.Kefa na chlpy domacich zvierat
19.Strbinovy néstavec

20.Prachova kefa

21.Predny filter nadoby na prach

22 Multicyklonovy filter

23.Vrecko na prach x 3

24.Handricka na mopovanie x 4
25.Extra kefa na koberce

26.Drziak prislusenstva

OoONDOTAWN —

2.2 Technicke udaje

Menovity vykon 450 W
Nominalny vykon automatickej Cistiacej stanice 900 W

Prikon automatickej Cistiacej stanice 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Vykon automatickej Cistiacej stanice 30.7V = 0.8A
Doba nabijania 3-4 hodin
Prevadzkovy ¢as pri maximalnom vykone 10 minut
Prevadzkovy cas pri strednom vykone 30 minut
Prevadzkovy cas pri min. vykone 60 minut

Hodnoty dodané so spotrebicom alebo v sprievodnej dokumentacii su laboratérne
Udaje podla prislusnych noriem. Tieto hodnoty sa mézu lisit v zavislosti prevadzky a
od okolitych podmienok.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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2 Prehlad

Vyrobca si vyhradzuje pravo na technické a konstrukéné zmeny.

Rezim vertikalneho vysavaca

. . , Doba
Typ pouzitia Rychlost prevadzky
Minimalna . o,
rychlost Az 38 minut

Stredna rychlost [ Az 25 minut

Rucny rezim
(S nenapdjanym
prislusenstvom)

Maximalna . .
rychlost Az 10 minut
Minimalna . .
rychlost Az 60 minut

Stredna rychlost | Az 30 minut

Maximalna

rychlost Az 10 minut

Technické informacie o prevadzkovy

ch reZimoch nizkej spotreby podla nariadenia EU 2023/826

Rezim

SPOTREBA ENERGIE (WATT) DOBA (MINUTY)*

Vypnuté

0.5 0

Pohotovostny rezim

Pohotovostny reZim s informatnym
alebo stavovym displejom

Sietovy pohotovostny rezim

*:Doba, po ktorej zariadenie prejde a

utomaticky do pohotovostného reZimu, vypnutého rezimu

Bezdrétovy vertikalny vysavac

s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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3 Prevadzka

3.1- Bezny ucel pouzitia
Spotrebi¢ je uréeny iba na domace pouzitie, a nie je vhodny na profesionalne pouzi-
tie.

3.2 Pripevnenie tela a kefy

Stlacte tlacidlona uvolne-  Stlacte uvolfiovacie tla-

nie prutika a zasunte prd-  cidlo elektrickej turbo kefy

tik do tela tak, ako ukazu-  na elektrickej turbo kefe a

je Sipka. zatlacte ju na tyc tak, ako
ukazuje Sipka.

216/ SK Bezdrotovy vertikalny vysavac
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3 Prevadzka

3.3 Montaz a nabijanie automatickej stanice na vyprazdnovanie

prachu

A\

VAROVANIE: Pred prvym pouzitim spotrebica alebo ak ste ho dIhsi ¢as
nepouzivali, batériu Uplne nabite.
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Zapojte nabijaciu stanicu
s automatickym odstra-
novanim prachu.

Spotrebi¢ umiestnite na
nabijaci dok.

Spotrebi¢ sa zacne auto-
maticky nabijat hned po
dokonceni ¢istenia.

Po zacati nabijania sa na
displeji zobrazi uroven na-
bitia batérie. Ked svietia
vSetky Urovne nabijania
batérie, znamena to, ze
nabijanie je ukoncené.

Proces automatického cistenia mézete kedykolvek zastavit stlacenim
ovladacieho tlacidla nabijacej stanice.

Po dokonceni nabijania sa LED displej po chvili vypne.

nepouzivajte.

Uplné nabitie spotrebita trva az 3 az 4 hodin. Pogas nabijania spotrebic

SliSSiie

jaci dok.

Ak je spotrebi¢ funkény, prestane fungovat hned, ako ho polozite na nabi-

Bezdrétovy vertikalny vysavac
s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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3 Prevadzka

3.4 Prevadzka
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Zdvihnite spotrebi¢ nahor
a pre¢ od automatickej
stanice na vyprazdnova-
nie prachu.

Stlacte tlacidlo zapnutia
/ vypnutia pre zapnutie
spotrebica.

Po stlacenitlacidla zapnu-
tia/vypnutiazacne spotre-
bi¢ pracovat pri minimal-
nych otackach.

Stlacenim tlacidla zvyste
rychlost. Na displeji sa
zobrazi rezim  odsa-
vania, ktory pouzivate
(nizky/stredny/vysoky).
Stlacenim tlacidiel "+" a
"-" zmenite rychlost.

Spotrebi¢ mbéZete umiestnit do nabijacieho doku skér, ako sa Uplne vybije.
Spotrebi¢ moze zostat v nabijacom doku az do dalSieho pouzitia.

- D
TSN
‘1 N e ’ " . ’ -
000 Pri pouzivani spotrebi¢a sledujte uroven

m nabitia. Spotrebi¢ sa automaticky zastavi,
ked sa vybije.
N J
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3 Prevadzka

") Tento pristroj je vhodny na pouzitie na kobercoch a tvr-
dych povrchoch.

°

Prutik mézete ohnut, aby ste sa lahko dostali pod stolicky
a stoly. Stlacenim okrdhleho tlacidla na lavej strane ohni-
te prutik.

Bezdrétovy vertikalny vysavac 219 / SK
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3 Prevadzka

3.5 Obsluha automatickej Cistiacej stanice

Ked spotrebi¢ umiestnite na  Proces  vyprazdnovania
automaticku cistiacu stani-  prachu moézete kedykol-
cu,nadobanaprachsaauto- vek zastavit stlacenim
maticky vyprazdni. ovladacieho tlacidla na
Ovladacie tlagidio na au- @utomatickej stanici na
tomatickej stanici na vy-  Vyprazdfovanie prachu.
prazdnovanie prachu bude

pocas Cistenia blikat.

nového filtra a zabranit Uplnému vyprazdneniu nadoby. V takom pripade by

m Prach, vlasy, nite a podobné predmety sa mézu zamotat okolo multicyklo-
ste mali nadobu na prach vycistit rucne, ako je znazornené nizsie.

4 )
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% qQ
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Stlacte tlacidlo uvolnenia  Vyberte  multicyklonovy
nadoby na prach a vyber- filter a vydistite prach v
te nadobu. nadobe na prach.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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3 Prevadzka

3.6 LED diody na displeji

| —
N

J—

. Rezim odsavania

2. Tento symbol upozornuje pouzivatela na to, Ze predny filter nie je nasadeny, a z
ddévodu vlastnej ochrany sa spotrebi¢ nezapne, kym nie je nasadeny. Skontroluijte,
Ci ste pripojili filter.

Uroven nabitia batérie

Zobazi sa, ked déjde k zablokovaniu vzduchu. Skontrolujte, ¢i vo vnutri ty¢e a v
sacom otvore na telese nie su prekazky spdsobené cudzimi predmetmi.

To ukazuje, kedy je potrebné vycistit predny filter.

Tlacidlo rychlosti

Tlacidlo Zapnutia/ vypnutia

Tlacidlo nastavenia rychlosti

To ukazuje, kedy je Slahacia kefa zaseknuta a je potrebné ju vycistit.

~w

Ooo~NO O
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3 Prevadzka

3.7 Prislusenstvo

4 N ("
>
& J \
Strbinovy nastavec: Prachova kefa: Idealny Mini turbo kefa na chl-
Idedlny na Cistenie za na-  na Cistenie zaclon, poho-  py domacich zvierat:
bytkom, v tazko pristup- viek, lakovaného nabytku,  Idealny na zametanie
nych a Uzkych priestorov.  jemnych a krehkych pred-  podlah, schodoy, interiéru
metov. aut, pohoviek a gaucov.

PouZiva sa aj na zbie-
ranie chlpov domacich
zvierat na takychto povr-
choch.

Pod kefu pripevnite han-  Otvorte plniaci uzaver Otocenim zamku odkvap-
dricku na mop. turbo kefy a naplite ju vo-  kavania navlhéite utierky
dou. na mopovanie.
Turbokarta¢ mézete pou-
Zit na tvrdé povrchy.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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3 Prevadzka

VAROVANIE: Nepouzivajte mopovaci nadstavec na koberec.

VAROVANIE: Do zasobnika na vodu mopu nedavajte bielidla ani velmi
bublinkové tekuté Cistiace prostriedky.

VAROVANIE: Po pouziti zatvorte poistku proti odkvapkavaniu a vyberte
mopovaci nadstavec.

VAROVANIE: Odstrante mopovaci nadstavec hned po skonceni jeho
pouzivania, aby ste zabranili poskodeniu drevenych podlah.

VAROVANIE: Po skoncCeni vytierania vyprazdnite zvysnd vodu zo
zasobnika na vodu mopovacieho nastavca a zasobnik vysuste.

Utierky na mopovanie je mozné prat v pracke.

VAROVANIE: KedZe z nadrzky moze striekat voda, nezdvihajte hlavu ani
sa nad nu nenaklanajte.

>appppp

Bezdrétovy vertikalny vysavac
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4 Cistenie a starostlivost

Pred Cistenim pristroj vypnite a odpojte od elektrickej siete.

A\

kefy.

VAROVANIE: Na cistenie spotrebica nikdy nepouzivajte benzin,
rozpustadla, abrazivne Cistiace prostriedky, kovové predmety ani tvrdé

JAN

VAROVANIE: Filtre sa m6zu pouzivanim ¢asom zdeformovat. Vymienajte
takéto filtre, aby sa zachoval ich vykon. Ak chcete objednat nové filtre,
kontaktujte zakaznicky servis.

4.1 Vymena vrecka na prach

Ked cCervené kontrolné
tladidlo na automatickej
stanicinavyprazdnovanie
prachu svieti Cerveno,
skontrolujte, ¢i je vrecko
na prach plné alebo nie.

Otvorte kryt proti prachu
na automatickej stanicina
vyprazdnovanie prachu.

Vrecko na prach vytiah-
nite z nadoby pomocou
rukovate.

A\

VAROVANIE: Ak nie je vrecko na prach plné, skontrolujte, ¢i sa nieco
nezaseklo v nadobe, v ty¢i alebo na kefe.
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4 Cistenie a starostlivost

Vrecko na prach zasunte Zatvorte kryt proti prachu
pomocou rukovate a za- naautomatickejstanicina
tlacte. vyprazdnovanie prachu.

A VAROVANIE: Vrecka na prach nie su opakovane pouzitelné.

Vymente vrecko na prach
Za nove.

4.2 Cistenie nadoby na prach a filtrov

s N
| J
Otocte avyberte prachovy  Predny filter vycistite pre-  VloZte predny filter spat a
filter. trepanim, aby ste odstra-  otoCenim ho zaistite.
nili prach.
Bezdrétovy vertikalny vysavac 295 / SK
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4 Cistenie a starostlivost
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Telo spotrebica utrite vih-  Stlacte tlacidlo uvolnenia

Vyberte  multicyklénovy

kou handrickou. nadoby na prach a vyber-  filter a vycistite prach v
te nadobu. nadobe na prach.
e N ™
>
N\ J J

Ak chcete filter vycistit  Vytiahnite ¢ast multicyk-

dokladnejsie, vytiahnite  |6nového filtra nahor.
prednu cast filtra nahor a
vyberte ju.

Multicyklon a predny filter
vyCistite pretrepanim, aby
sa odstranil prach.

226/ SK Bezdrotovy vertikalny vysavac
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4 Cistenie a starostlivost

24 hodin.

VAROVANIE: Filtre jemne poklepte, aby ste odstranili prach. Mozete ich
A jemne oplachnut vodou pri izbovej teplote. Po umyti ich nechajte schnut

m Odporucame cistit nadobu na prach po kazdom pouZziti.

Pripevnite porézny filter k  Pripevnite predny filter k
nadobe na prach. poréznemu filtru.

Ak chcete vycistit filter  Filter EPA 12 vycistite pre-
EPA 12, stlacte tlac¢idlo (1) trepanim, aby sa z neho
a vyberte ¢ast filtra. odstranil prach.

Aby zadna cast nadoby
na prach dobre sedela
na telese, vlozte nadobu
najprv do tela a potom do
oblasti tlacidla.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
s nabijacou stanicou s automatickym vyprazdnovanim
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4 Cistenie a starostlivost

4.3 Cistenie kief

4.3.1 Cistenie kefy na tvrdé podlahy

A VAROVANIE: Neumyvajte turbo kefu alebo hlavny valec.

Plastovu kefu valceka od-  Poklepte valéekom o tvr-  Zatlacte valcek spét na
strante stlacenim tlac¢idla  dy povrch alebo pouzite miesto.
a jej vysunutim. kefu na odstranenie pra-

chu. Odstrihnite vsetky

zapletené vlasy atd.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
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4 Cistenie a starostlivost

4.3.2 Cistenie pridavnej kefy na koberce

A VAROVANIE: Neumyvajte turbo kefu alebo hlavny valec.

Plastovu kefu valéeka od-  Poklepte valéekom o tvr-  Zatladte valcek spat na
strante stlacenim tlacidla  dy povrch alebo pouzite miesto.
a jej vysunutim. kefu na odstranenie pra-

chu. Odstrihnite vSetky

zapletené vlasy atd.

4.4 Skladovanie

e Ak nemate v umysle spotrebic dIhsi ¢as pouzivat, starostlivo ho uskladnite.
e Odpojte spotrehic od elektrického napatia.
¢ Dbajte na to, aby bol spotrebi¢ mimo dosahu deti.

e Batériu skladujte na nevodivom materiali a nedovolte, aby sa batéria dostala do
priameho kontaktu s kovom. V opacnom pripade by sa batéria mohla poskodit.

e Ak sa ho nechystate dlhsi ¢as pouzivat, uloZte ho s batériou nabitou aspon do
polovice. Batériu Uplne nenabijajte ani nevybijajte. Spotrebi¢ by ste mali nabijat
aspon raz za 3 mesiace.

4.5 Preprava a manipulacia

e Spotrebi¢ prepravujte v pévodnom obale. Obal chrani spotrebi¢ pred fyzickym po-
skodenim.

e Na spotrebic alebo jeho obal nekladte tazké predmety. V opacnom pripade by sa
spotrebi¢ mohol poskodit.

e Ak spotrebi¢ spadne, nemusi fungovat alebo méze dojst k jeho trvalému posko-
deniu.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
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5 Riesenie problemov

Sacie pripojenie je zablo-
kované.

PROBLEM MOZNA PRICINA RIESENIE
Batéria je vybita. Nabite ho.
Batériamobze byt nesprav- | Vyberte batériu a znova ju
ne vlozena. nainstalujte.

Nefunguje.

RozloZte spotrebié natelo,
kefu a tyC. Skontrolujte
a vycistite pripojovacie
body.

Saci vykon je nizky.

Zasobnik na prach je plny.

VyCistite prachovi nado-
bu a filtre.

Mozno ste dosiahli perio-
du cistenia filtrov.

Vycgistite filtre.

Filtre sa m6zu v dosledku
prevadzky zdeformovat a
mdze nastat doba ich vy-
meny.

Ak chcete kupit novy filter,
obratte sa na zakaznicky
servis.

Vstupna pena motora ne-
bola vycCistena.

Vycdistite filtre a nabite pri-
stroj.

Turbokarta¢ sa netoci.
Vlasy a podobné materia-
ly sa mohli zamotat na ro-
tujucom valci turbo kefy.

VycCistite  valek  turbo

kefy.
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5 Riesenie problemov

Z motora vychadza rusivy
hluk.

Sacie pripojenie je zablo-
kované.

RozloZte spotrebic¢ natelo,
kefu a ty¢. Skontrolujte
a vycistite pripojovacie
body.

Nieco sa mohlo zaseknut
medzi zasobnikom pra-
chu a filtrom.

Otvorte zasobnik na prach
a skontrolujte oblast filtra.

Vysavac sa neda nabit.

VysavaC nie je spravne
usadeny v nabfjacom
doku.

Umiestnite vysavac do
nabijacieho doku. Uistite
sa, Ze je spravne usadeny.
Skontrolujte pripojenie.

Funguje velmi kratko po
nabiti.

Za danu dobu sa nenabil.

Nabijajte 3 - 4 hodin podla
pokynov.

Vstupna pena motora ne-
bola vycCistena.

Vycdistite filtre a nabite pri-
stroj.

Zivotnost batérie je znize-
na.

Ak chcete kupit novu ba-
tériu, kontaktujte zakaz-
nicky servis.

Automaticka Cistiaca sta-
nica nefunguije.

Mozno nie je zapojena.

Uistite sa, Ze je zapojena.

Automaticka stanica na
Cistenie prachu sa zastavi
hned po spusteni.

Vrecko na prach je plné.

Vymente vrecko na prach
za noveé.

Mozno je cCas vycistit
vstupny filter motora au-
tomatickej Cistiacej stani-
ce.

Vycistite filter a stlacte
tlacidlo  automatického
Cistenia.

Sacikanal vysavaca méze
byt zablokovany.

Vycistite nadobu na prach
rucne a skontrolujte ju.

Spotrebi¢ pri Cisteni vyda-
va hlasné a tiché zvuky.

MozZe vydavat rézne zvuky
v zavislosti od Cisteného
materialu.

Po dokonceni Cistenia
skontrolujte nadobu na
prach.

Bezdrétovy vertikalny vysavac
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Be MonuMme HajHanpep, NpoyYnTajTe ro oBa ynaTrcTeo!
MoYnTyBaH KOPUCHUKY,

Bn 6narogapvmMe LWITO ro KynuBTe OBOj Mpou3BOA o4 MapkaTa Beko.
Cakame fga ro usBrevyeTe MaKCMMyMOT Off OBOj BWCOKOKBa/MTETEH
NPOM3BOA HampaBeH CO HajHOBa TexHonoruja. LlenocHo npouuTajTe
OBWe ynaTcTBa v MPUIIOXKEHNTE JOKYMEHTW Npef Aa ja KOpUCTUTE 1 vyBajTe
M 3a [a ce NOBMKATe Ha HUB BO MAHMHA. AKO NpoM3BOAOT ro gadeTe Ha
LpYyro nuue, fajTe My ro 1 oBa ynatcTBo 3a ynotpeba. BHMMaBajTe Ha cuTe
npenynpeayBama v nHAopMaUMn fafeHu BO ynaTCTBOTO M cnefeTe v
ynaTcTBaTa.

CumM60nM 1 HUBHOTO 3HayeHe
OBwe cMOBOM ce KopUcTaT BO OBOj MPUPAYHMIK:

m BaxkH1 MHdOpMaLMM U KOPUCHW COBETU 33
KOpPWUCTEH-E Ha anapaToT.

NMPEAYMNPEAOYBAME: [lpenynpenyBarba  3a
A ornacHM CUTyaLnmn NoBp3aHn co besbeHoOCTa Ha
YOBEYKMOT XMBOT M HA MaTEPU|aTHNOT UMOT.

1| Vwma sawTuTa of enekTpuyeH yoap




1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

OBOj oen coapxu ynaTtcTea
3a fga ce wusberHat
OMacHOCTM WTO MoXart
ga BogaT OO0 du3n4YKK
NOBPeAn Nn OLITETYBaHE
Ha MaTepujanHMOT UMOT.

AKO He M cnegute oBue
ynaTCTBa, CUTE rapaHLum
3a OBOJ amapaTt Ke oupgat
MNOHULLITEHMN.

1.1 OnwTa 6e36egHoCT

«OBOj amapaT e BO

cornacHocT co
MeryHapogHuTe
cTaHgapAawu 3a
Oe36eQHOCT.

«OBOJ ypenq MOXe [fOa ro
KopucTaT pdeua Hang 8
rognHW, Kako 1 nuua co
HamaneHu U3nNYKK,
CETUTHN WN MEHTaNHM
CNOCOBHOCTU WU He ce
NOBOJIHO WCKYCHM, HO
CcaMO ako ce Mo Haa3op
WNM ce ynaTeHnm Kako
0e30eqHO fa ro KopucTaT
ypenoTt u rnm pasbupaar
OMNaCHOCTUTE WTO Cce
BKJyYeHn npuTtoa. [leuata
He cmeaT da Cu urpaat

CcO amapaToT. [leuaTta He
cMeaT fa ro yucraTt unm
oapXyBaaT anapaTtoT
OCBeH aKo He ce nof
HaO30p.

e He ro kopucTteTe ypenot
aKO eneKTPUYHMOT Kaben
UM  camMumoT ypen ce
owTeTeHn. JaBeTe ce BO
OBJTACTEHMOT CEPBMUC.

e[lpoBepeTe nanu
HamnojyBarLeTO Ce coBnara
CO WHdOpMaunnTe Ha
TabnnykaTta/eTnkeTaTa
co cneundukaymmnm Ha
anaparor.

eAMapaTtoT He
oa Cce KOpuUCTMH
Npodo/KMTeneH kaben

e3a [la He Cce owWTeTu
eneKTpUYHMOT Kaber,
BHMMaBajTe [a He ce
NpUTUCKa, NPEBUTKYBaA
Mnu Tpue oL OCTpw
paboBW.

« He pakyBajTe co anapatoT
WA HEFOBMOT MPUKITYYOK
CO MOKpW paue goaeka e
BKJTyY€EH BO LUTEKep.

«He ro Bnevyete kabenor

cMee
CO

BexunyHa BepTuKanHa npaBocMykaska co
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1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

Koraro BaguTe o[ LUTEKEeP.

eHe ja  kKopucTeTe
npaBoOCMyKankaTa 3a
BCMYyKyBatbe 3anannsu
MaTepujann 1 NorpmxeTe
ce nenenta ofg uurapu
na e wusnageHa npeg
oa ja WCYUCTUTE CO
NpaBoOCMyKaskaTa.

e He BLUMYKYBajTe BOAa U
AOPYrU TEYHOCTN.

e 3alITUTETE IO anapaTtoT
oA AOX[, BNara 1 M3Bopu
Ha TOMAMHa.

eHe ro KOpuUcTeTe
anapaTtoT BO unau 6nmay
0O €eKCMNO3UBHU NN
3ananueun cpeanHu U
CYNCTaHULW.

e[lpen ga ro 4ncTuTe nnu
oOpXxyBaTe anapaTor,
MCKJTyYeTe ro o[ LuTeKep.

eHe ypucrteTe ro
anapaTtoT unm kKabenot
3a HamojyBake CO
NOTOMyBaHe BO BOAA.

eHe ro packnonyBajTe
anapaToT.

e KopucTeTe opuruHamHm

0enoBW WAW  OenoBU
WTO M npenopadvyBa
Npon3BeyBayoT.

e 32 na cnpedunTe
BnokMpame Ha dmnTepoT
MNM  oWTeTyBame Ha
MOTOPOT, He BCMYKYBajTe
LeEMEHT, ManTtep wu
0enoBKM 0] KOMMpPUMMpaHa
XxapTuja.

« KopucTeTe ro anapatoT
CaMO CO TMPUIOXEHMOT
aganTep.

« He ro kopucTeTe anapaToT
6e3 huNTpK NHaKy Moxe
[a ce owiteTn.

e AKO ja yyBaTe
ambanaxarta, Heka buge
BOH godhat Ha geua.

«OBOjJ amapaT He e
HaMeHeT Ja ro kopucraT
nvua, BKAYYUTENHO U
geua, Co CEH30pPHU unu
MEHTaNHM NPeYKM Nam co
HEeNOCTaTOK Ha UCKYCTBO
W 3Haerbe, OCBEH akKo
He Cce HaAarnegyBaHu
o4 Nunua OAroBOPHM 3a
HMBHaTa 6e306eJHOCT M He
Ce MoyYyeHu 3a HeroeaTa
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1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

ynoTpeba. CO JIOKaJHUTE 3aKOHU U
e letaTa MoOpa pna ce nponucn.

HagdrnefyBaaT 3a fa ce ebaTepumnTe BO anapaTtoT
crnpevaTt fa ch urpaaT co  cmee Ja r'm 3aMeHu camo

anaparor. OBJ1aCTEHO NnLe.

« OTCTpaHeTe rv afanTepoT « OBoj anapar He e HaMeHeT
W rpynata 6atepun npel  3a KoMepLujanHa
HNCTERLE N ONPXYBaHLE. ynoTpeba. OBOj anapart

«OWwTEeTEHNTE afanTepn e HaMeHeT 3a [OoMallHa,
Tpeba [a ce 3aMeHaT a He 3a KomepuujanHa
Of NPOU3BOAUTENOT, ynoTpeba Kako LWTO Ce:

OBNaCTeHNOT cepBUCEH  _ L‘|ajHl/I KyjHl/I 33
HeHtTap wWninm oOBJ1aCTeH B D a BOTeHUNUTeE
TEXHMYap 3a [Ha Ce€ BO NPOAABHULM,

nsberHaT I'IOTeHLll/lJaJ'IHl/l
OrNnacCHOCTMN.

e [lpxeTe M MNpPCTUTE,
kKocaTa W JnexepHaTa
obneka rnopaneky o MOTENN 1 Apyrn 0bjekTu
NOABVXHNTE [EN0BU UK
OTBOpUTe KOra pakyBaTe 9 CMECTYBAamLE
CO NpaBoOCMyKasKkaTa. - ,B&B" xotenn n cnmnyHm

- OTcTpaHeTe v GaTepunte o MECTS:

npen fa ro dpante .OaBOrJo igaESTTaTHJ?MCaMce:S
anapaTor. A X 5

orpaHuyeHn dusnyku,
«llpen na Ja OTCTpaHuTe

. CeTUNTHU U KOTHUTUBHMU
aTepujata, UCKNYYETE FO  HocOBHOCTM MM Ha KOU
anapaToT Of LTekep.

MM HeJoCTura MCKYCTBO
« [loTpaeHuTe GaTepuM | 3Haerbe, OCBEH ako He
cbpﬂeTe M BO COIMNTaCHOCT e HagrnegyBaHu Unu

KaHuenapum un - apyru
paboOTHM NPOCTOPUM

- ®apmu

-3a TroCTM BO XOTenu,

BexunyHa BepTuKanHa npaBocMykaska co 235 / MK
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1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

ynaTeHn 3a HEeroBoTo
paboTerse.

«leaTta MoOpa [pa ce
HafrnegyBaaT 3a [fa ce
cnpedyat ga Cu urpaat co
anapaTor.

eHe cTaBajTe ja

cnylwankarta Ha macaTa;
Bu npenopavyBame fa
Ja npukaunTe suaHaTa
OCHOBa 3a MOJIHEHE MO
YNCTEHETO.

1.2 YcornaceHocT co
[OupeKkTuBaTa 3a oTnagHa
efleKTPUYHA U eNIeKTPOHCKA
onpema u copname Ha
OTNagHUOT NPON3BO.,

E OBOj anapaT e BO COracHoCT Co

HvpekTrBaTta Ha EY 3a otnagHa
eneKkTpMyHa U enleKTPOHCKa
onpema  (2012/19/EU).  OBoj
anapaT Hock cmb0on 3a knacrdomkaLmja
Ha oTnadHa enekTpuYHa 1 eNneKTPOoHCKa
onpema (WEEE). OBoj cumb0on nokaxyBa
[leKa anapaTtoT He cMee fla ce dopna co
OpyrvoT oTnajg of AOMAaKMHCTBOTO Ha
KpajoT off HEroBMOT >XWBOTEH BeK.
AnapaToT Mopa [Ha ce BpaTu BO
opunumjaneH  cobupeH  MNyHKT  3a
peunkparse eneKTpunYHa 7z
enekTpoHcka onpema. KoHTakTupajTe
CO OMWTWHaTa WM NpoJaBadvoT Kaae

WTO CTe ro Kynwuie anapatoT 3a [a
[l03HaeTe MoBeKe 3a cucTeMuTe 3a
cobuparse. Cekoj AOM MMa BaxkHa ynora
BO BpaKarbeTO UM PELMKIIMPaHETO Ha
cTapute  anapatt.  COOABETHOTO
bpnarte Ha  KOPUCTEHWOT anapaT
nomara fa ce cnpevaT noTeHUujanHuTe
HeraTVBHW NocNeauUmM No OKoMHaTa u
MO YOBEYKOTO 3[paBje.

1.3 UHcpbopmanum 3a
ambanaxara

AmbanaxaTa Ha MpoM3BOAOT €
HampaBeHa oOf pPeLnKInpadKu
MaTepujann BO COMIACHOCT CO
LPXXaBHUTE 3aKOHM 33 XMBOTHA
cpeavHa. He rm dopnajte maTepujanute
on ambanaxaTa 3aefjHO CO OTMNaAoT oA
IOMaKMHCTBOTO WAM CO Apyr oTnag.
OfOHeceTe TV OBMe MaTepujany BO
MYHKTOT 3a cobupatbe mMaTepujany of
ambanaxa ogpedeH of JloKanHuTe
HaOeXHN OpraHu.

Y
LY
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1 BaxkHu ynatcTBa 3a 6e36egHOCTa M XXMBOTHaTa cpefuHa

1.4 Unchopmauum 3a oTnagHUTe
G6aTepun

OBoj cMMbon WTO ce Haora Ha

baTepunTe/batepumTe LITO
MOXe [1a Ce MOSIHAT WK HUBHOTO
nakyBarbe  MokaxyBa  [eka
BaTepwujaTa/baTepujaTa LITO

MOXe [la Ce MOSIHW He CMee Aa ce Mella
CO 0TnagoT of [OOMaKWHCTBOTO.
OpapeneHy batepum/GaTepun LITO MOXE
[la ce NonHaT MOXe fia HOCaT U XEMUCKM
cumbon mokpaj oBoOj cumbon.  McTo
Taka, cumbonute 3a xmBa (Hg) wnn
0noBo (Pb) ce HaBeeHW ako baTepunTe/
HaTepumTe WTO MOXe [a ce MnosHaTt
cogpxat noeeke of 0.0005% >xmBa nnm
noseke o 0.004% onoBgo.

baTepunte/GaTepunTte WTO MOXe [a
ce MNosfiHaT, BKyYyBajKu 1 1 oHne Ge3
TelKn MeTanw, He cMeaTt fa ce dpnaat
3aeflHO CO 0TNaoT O AOMAKMHCTBOTO.
Cekorall chpnajte ™ WCKOPUCTEHUTE
HaTepun BO COMMacHOCT CO JIOKaSHWUTe
ekonowku nponucu.  [losHajTe v
BaXeuykunTe NponmcK 3a oTnaj Kaae Wro
XuBeeTe.

1.5 LLITo MoXeTe fa HanpaBuTe
3a fja 3awTeguTe eHepruja

» KopucTeTe ja nocTtaBkaTta 3a Op3uHa
LITO € HajcOO/BETHA 3a MoBpLUMHATA
3a [la 3alTeAnTe eHepruja Kora ro
KOpUCTUTE anapaToT.

* Bo HOpManHu ycnoew, TBpAauTe
NOBPLWWHK, 3aBecuTe U MebenoT
BapaaT mana 6p3uHa, a Tenucute
Dapaat ronema bpauHa.

1.6 YcornaceHocT co
JupekTuBaTa 3a pecTpukumja
Ha onacHu cynctaHum (RoHS)

AnapatoT WTO TO KynvBTe € BO
cornacHoct co RoHS aupekTnBaTa
Ha EY (2011/56/EU) He ru coapxu
lWTEeTHUTE U 3abpaHeTuTe CcyncTaHum
HaBeleHW BO AMpeKTusaTa.

BexunyHa BepTuKanHa npaBocMykaska co
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2.1 KOHTpONU U KOMMOHEHTH

1. Konue 3a ynpaByBare CO CTaHuLaTa 3a NOSHeHe
2. Padka 3a 0TBOparbe Ha KanakoT Ha KkecaTa 3a npaB
3. Cap 3a KkecaTa 3a npaB

4. JIE[l-ekpaH v Kon4yurba 3a ynpasyBar-e

5. Konye 3a ocnoboayBaHse Ha KanakoT Ha xena-dounTepoT
6. Kanak 3a xena-countepot

7. Pauka

8. Konue 3a ocnobofyBarse Ha cafoT 3a Npas

9. Kanak 3a npasHerbe Ha npaBTa

10.Yalwka 3a npaBTa

11.Konye 3a Bager-e Ha nankarta

12.Konye 3a ckpuByBare Ha nankaTta

13.Kon4e 3a Baferbe Ha YeTkaTa

14.1BpcTa nofHa YeTka Co ABOEH Basljak 3a A1aboko YnMcTerbe
15.YeTka 3a Typbo Tpuere

16.3aknyyyBame 3a KarnHyBakse Bofa

17.Yallka 3a nonHere BoAa

18.YeTKa 3a BnakHa o MUAEHULM

19.JopaTok 3a KOLLOBW

20.YeTKa 3a npalunHa

21.MpeneH dountep 3a cagoT 3a NpaluvHa
22.MynTULUMKIOHCKN domnTep

23.Keca 3a npaB x 3

24.Kpna 3a 6puLlerse X 4

25. [lJononHuTeNHa YeTKa 3a Tennx

26.pxay 3a nogaToumn

0
1
2
3
4
5
6
°
8

2.2 TexHUYKM nogaToum

HomuHanHa MoKHocCT 450 W
HomuHanHa MOKHOCT Ha CTaHML,aTa 3a aBTOMATCKO 900 W
yncTeme
Bne3Ha MOKHOCT Ha CTaHMLLAT BTOMAaTCK

e3Ha MOKHOCT Ha CTaHML,aTa 3a aBTOMaTCKO 290 - 240 V~ 50-60 Hz
yncterwe
M3ne3Ha MOKHOCT Ha CTaHMLLaTa 3a aBTOMATCKO

4 307V = 08A

yncTeme
Bpeme Ha nonHewe 3-4 vaca
BpeMe Ha paboTere Npu MakCMMasnHa MOKHOCT 10 MUHYTK
Bpeme Ha paboTere npu cpefHa MOKHOCT 30 MUHYTHK
BpeMe Ha paboTere Npy MMHUMasnHa MOKHOCT 60 MUHYTUK

Mpov3BOOMTENOT ro 3aApXKyBa NPaBOTO [a HanpaBM TEXHWUYKN 1 AN3ajHEPCKM MPOMEHN.

BpeaHocTuTe foCTaBeHN CO anapaToT UK NpUAPYKHaTa JOKYMeHTaLmja ce nabopaTopuckm
OTUNTYyBarba CNopea peneBaHTHUTe cTaHdapav. OBre BPEOHOCTN MOXE [la ce pas3fkyBaaT
BO 3aBMCHOCT 0[] paboTeHeTO 1 YCIOBUTE Ha OKOSIMHATA.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co 239 / MK
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2 [lpernep

Bpeme Ha
Tun Ha KopucTere Bp3uHa pa6oTetbe
gAp";'LMH’\gaﬂHa [0 38 MUHYTK

CpenHa 6p3nHa | [1o 25 MUHYTM

Pexnm Ha BepTrKasHa

npaBoCcMyKaJsika
MakcumarnH
6pa3l/lCHa anHa [0 10 MUHYTH
MuHMManHa
6pavHa [0 60 MUHYTH

Pexxuvm 3a npaBoCcMyKanka
LUTO Ce OPXW BO paka

(Co popatoum 6e3
HanojyBaHse) MakcumanHa
Bp3nHa

CpepnHa 6p3nHa | 1o 30 MuHyTM

o 10 MUHYTK

TexHUYKM nHopMaumn 3a OYHKUMOHUParE Ha PEXUMUTE CO HU30K
NOTpOLWYyBaYKM KanaynTeT COornacHo co Perynatmea Ha EY 2023/826

. MNOTPELLYBAYKA HA
EHEPIAJA (BATM)

McknydeHo 0,5 0

BPEME (MUHY TW)*

Pe>XXM Ha rOTOBHOCT - -

PexuM Ha FrOTOBHOCT CO
avennej 3a nHdpopmaLmm - -
Wnm cTaTyc

MpexeH pexum Ha
FOTOBHOCT

*: MNeproAoT MO KOj ypenoT aBTOMAaTCKM MPEMUHYBA BO PEXMM Ha FOTOBHOCT,
UCKITyYEH PEXMM WIIN MPEXEH PEXMM Ha FOTOBHOCT BO MUHYTU 1 3a0KPYXEH Ha
Hajonmncka MuHyTa.

BexunyHa BepT1KanHa npaBocMyKaska co
CTaHMLa 3a aBTOMATCKO MOJIHEHE MO MPa3HeHe
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3 PaboTtere co anapaToT

3.1 HaMeHa

OBOj anapaT e HaMeHeT caMo 3a [loMallHa ynoTpeba 1 He e MoroAeH 3a MHaycTpucka

ynoTpeba.

3.2 lNpuuBpcTyBatbe Ha TENOTO U YeTKaTa

[MpUTUCHETE O KOMYETO
3a Baferbe Ha nankata
M BMETHETE ja nankaTa
BO TeNOoTO Kako LWTOo
e npuKaxaHo co
cTpeskarTa.

[TpUTUCHETE TO KOMYeTo
3a ocnobogyBarbe  Ha
enekTpuyHaTa Typ6o
YyeTKa Ha enekTpuyHaTa
Typbo 4eTka M TypHeTe
ja BO MankaTa Kako
lUTO e MpuKaxaHo co
cTpenkaTa.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe
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3 PaboTtere co anapaToT

3.3 CKHOH)’BaI-be U noJiHek e Ha CTaHULaTa 3a aBTOMaTCKO

npa3Heme npawinHa

A\

MPEQYNPEOYBAHE: HanonHeTe ja 6aTepujata LeNOCHO NMpefa Aa ro
KOPUCTUTE anapaToT 3a MNpB naT WK ako He cTe ro KopucTene Aoaro

Bpeme.
N ™
[ooook
Ooo
>
J & J
MpuknydeTe ja [MNocTageTte ro anapatot LUTom Ke  3amno4vHe

CTaHuUaTa 3a NnosiHeme
3a aBTOMaATCKO
npasHerse npatiunHa.

Ha noanorata 3a
MoNHeMHe.

AnapaToT Ke No4He fa
ce nMOfHM aBTOMAaTCKM
WTOM Ke 3aBplwm Co
YUCTEHETO.

NOSIHEHSETO, Ha EKpPaHOoT
MOXeTe fa ro BuauTe
HWBOTO Ha MOJSIHEHEe Ha
Batepujata. Kora cute
HMBOA  HA  TMOJIHEHE
Ha HaTepunjaTa ce
OCBET/EHM, Toa 3Hauu
Jleka  nofnHereTo e
3aBpLLUEHO.

Moxe ga ro NMpUTUCHETE KOM4YETO 3a yrnpaByBarbe CO CTaHMUaTa 3a
MOJIHEHSE 33 [1a IO 3arnpeTe aBTOMATCKOTO YMCTEHE BO CEKOE BPEME,

MOJIHEHETO.

JIE[-ekpaHOT Ke ce MUCKIy4YM MO Hekoe BpemMe OTKAKO Ke 3aBpLuy

MoTpebHn ce 3 g0 4 4aca 3a anapaToT LENoCHO fJa ce HanonHu. He
KOpuCTeTe ro anapaToT AoAeKa Ce NOSHW.

SliSlSiie

Ako anapaToT paboTw, Ke npecTaHe fa paboTu WTOM Ke ro NMocTaBuTe Ha
nofsioraTa 3a NosHeHE.
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3 PaboTtere co anapaToT

3.4 Ynotpeba

4 N N 7 N\
/ 7N
ooodp [0ooopk
o&o (&]e)
\ J \ / g /

MoourHeTe ro anapaToT
n offanevere ro
on CTaHnuata 3a
aBTOMATCKO MpasHerse
npaLunHa.

[TpUTUCHETE TO KOMYeTo
3a BKJydyBarbe/
UCKJyYyBare 3a fAa ro
BKJIy4UTE anapaToT.

Kora Ke ce npuTuCHe
KOMYeTO 3a BKIy4yBame/
MCKIyYyBarbe, anapaTtoT
Ke MoyHe Aa paboTn co
MUHVManHa 6p3unHa.

[MpUTUCHETE O KOMYETO
3a [fa ja 3ronemute
Op3nHaTa. Ha ekpaHoT
Ke ce npukaxe HMBOTO
Ha BLUMyKyBarbe LITO
ro KopucTute (HUCKO/
CpefHO/BUCOKO).
MpuTnUCcHeTe Ha ,+" U
.~" 3a Ja ja aronemute
Bp3mnHaTa.

MoxeTe Oa ro noctaBuTe anapaToT Ha nogsjorarta 3a MosHeHe npeq
LUenocHoO fda ce ucnpasHW. AnapaToT MOXe MOoCTOojaHO [da CTou Ha
noasorata 3a NnoJiHeHe A0 CNIeAHOTO KOPUCTEHE.

BHMMaBajTe Ha HMBOaTa Ha
Kora ro KopucTWTe anapaToT. AnapaTtoT
aBTOMAaTCKM Ke MpecTaHe Kora Ke ce
NOTPOLLN NOSHEHSETO.

G

MNnonHeMe
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BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe
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3 Pa6oTtere co anapaToT

e N Ao
OBOj anapaT e MorofieH 3a YNCTere Ha TENUCK U LIBPCTY

MOBPLLNHMN.

°

MoxeTe fa ja CBUTKATE NasikaTa 3a JIeCHO fda CTUrHeTe
noan cCrtoamunm m  Macu. CBI/ITKaJTe Ja nankarta co
NMPUTUCKaHE Ha KPY>XHOTO KOomn4e eBo.

244 | MK BexunyHa BepT1KanHa npaBocMyKaska co
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3 Pa6oTtere co anapaToT

3.5 PaKYBaI-be CO CTaHuLaTa 3a aBTOMATCKO YUCTEeH€

Kora Ke ro cTaBute anapatoT
Ha CTaHWUaTa 3a aBTOMATCKO
yucTeHe, CafoT 3a MpalllHa
aBTOMATCKM Ke Ce MCMPasHM.

Konyeto 3a ynpaByBare Ha
CTaHMuatTa 3a aBTOMATCKO
npasHerbe NpallkHa Ke Tperka
JO[IeKa YNCTEHETO € BO TeK.

MO)KeTe,D,aFOI'IpI/ITVICHeTe
KOM4YEeTO 3a yrnpaByBatbe
Ha CTaHMUaTa 3a
aBTOMATCKO  TMpa3Here
npalinHa 3a [a ro
3arnperte npouecor Ha
npasHeme npawmnHa BO
CeKoe BpemMe.

MpalurHa, Koca, KOHUW M CIMYHK NMPedMETU MOXE Aa Ce 3anneTkaaT
m OKOJy MYATULMKIOHCKWOT cpunTep, CcrpedyBajky ro cajoT LenocHo Aa
ce vcnpasHu. Bo oBoj cnyyaj, Tpeba payHo Aa ro UcUMCTMTe cagoT 3a
OpallmHa Kako LITO e NpUKaXaHo Noaony

[MpUTUCHETE TO KOMYeTo
3a ocnobogyBarbe Ha
CcafoT 3a npawuvHa U
OTCTpaHeTe ro cagor.

N3BapeTe ro
MYATUUUKAOHCKNOT
dmntep M ucuucTeTe ja
npalMHaTa BO CafoT 3a
npatuunHa.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe

245 / MK



3 PaboTtere co anapaToT

3.6 JIE[l-uHpMKaTOpU Ha eKPaHOT

7

J—

. HvBO Ha BCcMyKyBarbe

2. OBOj cumBON ro npedynpenyBa KOPWCHWMKOT Kora npedHMoT dounTep He e
npuKadeH 1 3apaamn CoNncTBeHa 3allT1Ta, anapaTtoT HeEMa Aa ce BKIy4n goaeka
He ce npwKayun. MorpuxeTte ce OMNTePOT Aa buae NpuKadeH.

HunBO Ha nonHere Ha BaTepujaTa

OBa nokaxyBa Kora Ma 3aTHyBarbe Ha BO3yx0T. [poBepeTe ja BHaTpeLLUHOoCTa
Ha mafnkaTa 1 [OBOAOT 3a BCMyKyBarse Ha TenoTo 3a [a BUAMTE Aanin Hekou
Hemno3HaT1 NpeaMeTY NPean3BMKYyBaaT NPeYKN.

OBa nokaxyBa Kora npeaHnoT dountep Tpeba Aa ce NCUUCTM.

Konye 3a 6p3nHa

MNpeknHyBay BryydeHo/VIckny4eHo

Konue 3a npucnocobyBarse Ha 6p3nHaTa

OBa nokaxyBa Kora YeTkaTa e 3arfaBeHa W Tpeba fja ce UCUUCTU.

~w

©Oo~NOO
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3 PaboTtere co anapaToT

3.7 AopaToum

4 N 4
>

& J \
[opaToK 3a KOLIOBM: YeTKa 3a npalumHa: MuHu Typ6o yeTKa 3a
MorodeH 3a YncTerbe MorogHa 3a YncTerse BJIaKHa 0,4, MUIEHULM:
3a[ Meben, TelKo 3aBecu, codu, naknpaH MorogHa 3a MeTerbe
[IOCTanHM 1 TeCHW MeBesn 1 HeXHM U KPEBKM  MOAOBM, CKanun,
NpocTopw. npeameTw. BHaTPELLHV aBTOMOBUN,

Kayun un cocpu. Ce
KOPUCTW 1 3a Nofurarbe
BIaKHa Off MMEHNULM Ha
TakBW NMOBPLUMHW.

CtaBeTe ja Kpnata 3a OtBopeTe ro kanadeto CepTeTe ja GpaBaTa 3a

Ljorep nof yetkaTa. 3a MofiHere Ha Typbo KamHyBarbe 3a fa
yeTKaTa 3a YMCTEHE 3a HaAMOKpWUTe KpnuTe 3a
[la ja HanoMHUTe co BoAa.  Opullerse.

MoxeTe fa ja KopucTuTe
yeTkaTa 3a  Typbo
Tpuere  Ha  TBpaM
MOBPLUNHMN.

bBexunyHa BepTukaiHa npaBoCcMyKaJika co 247 / MK
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3 Pa6oTtere co anapaToT

MPEAYMNPEAYBAHE: He kopucTeTe ro 4oOaTOKOT 3a LlorMpame Ha
TEenmxor.

MPEAYNMPEQYBAHSE: He cTaBajTe 6€M10 UAM MHOTY MEHNVBU TEYHM
[leTepreHTV BO pe3epBoapoT 3a BOa Ha LIorepoT.

MPEQYNPEOYBAHSE: 3aTBOpeTE ja OpaBaTa 3a KanHyBakse no ynotpeba
1 n3BadeTe ro 4OAATOKOT 3a LJoruparbe.

MPEAYNPEAQYBAHSE: OTCcTpaHeTe ro 404aTOKOT 3a LIornmparse BefHall
LUTOM Ke 3aBpLIMTE [a ro KOPUCTUTE 3a [ia CrpeynTe OlTEeTyBaHEe Ha
OpBeHUTE NOLOBW.

MPEAYMNMPEQYBAHSE: VicnpasHeTe ja npeocTaHaTaTa Bofda 04
pe3epBOapoT 3a BOAa Ha AOAATOKOT 3a LIorMparse 0TKaKo Ke 3aBpLunTe
CO LIOrMpaHse M UCYLLEeTE Mo pe3epBoapor.

KpI'II/ITe 3a LIornmparse MOXe fia ce nepat BO MallMHa.

NPEAYNMPEQYBAHE: buaejkn BoOaTa MOXe Aa MCApCKa HagBop o4
pe3epB0apoT, HE ja KpeBajTe rnaBaTa M He Ce HaBaslyBajTe Haf Hero.

>appppPp
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4 YucTterbe u Hera

|/|CKJ'IyLl€Te ro anapatoT U n3BafdeTe ro Kabenot o WwTekep npeq da ro YnNcTuTe.

A\

NPEOYMPEQYBAHE: HemojTe fa KopucTUTe BEH3MH, pacTBOPYBayH,
abpasuBHM CpeAcTBa 3a UMCTeHEe, MeTanHu NpeaMeTu wnav TBPAK
YeTKW 3a [a ro UCHYUCTUTE anapaTor.

MNPEAYMPEOYBAHE: ®unTpute MOXe pnOa ce pdedopmupaaT co
ynoTpeba co Tek Ha BpeMe. 3amMeHeTe MM TakBuTe PUNTPK 3a Aa v
oapxunTe nepdopmaHcuTe. KoHTakTUpajTe co cnyxbaTa 3a KOPUCHULM

A\

3a fa HapadaTte HoBU OUNTPU.

4.1 MeHyBame Ha KecaTa 3a npalumHa

(&

Kora upBeHOTO KomM4e
3a yrnpaByBarbe
Ha CTaHuuata 3a
aBTOMATCKO MpasHer-e
npallnHa CBeTU LIPBEHO,
npoBepeTe dann kecaTa
3a npalumHa e nosHa um
He.

-~

OTBOpeTe ro KanakoT 3a
npalvHa Ha cTaHuuara
3a aBTOMATCKO
npasHeme npaLunHa.

N3BneyeTe ja BpeKaTa
3a npalwmHa of cafdoT
KOPUCTEJKM ja paykaTa.

A\

MPEAYNPEQYBAHSE: Ako BpeKkaTa 3a NpallvHa He e NosHa, MpoBepeTe
[anu HelWTo e 3arfiaBeHo BO CafjoT, NaskaTa Uin Ha YeTkaTa.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe
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4 Yucterbe u Hera

3ameHeTe ja BpekaTa 3a
npaLlunHa co HoBa BpeKa.

BmeTeTe ja BpekaTa 3a
npalunHa KOopUCTejKN ja
padkaTta u TypHeTe ja.

3aTBOpeTe ro KanakoT 3a
npaluvHa Ha cTaHuuaTa
33 aBTOMATCKO
npasHerbe npaLinHa.

ynoTpebnuneu.

A\

MPEAYNPEOYBAME: Bpekute 3a npallMHa He ce noBeKeKpaTHO

4.2 YucTtere Ha cafoT 3a npawimHa u ounrtepuTte

Ve ™ 4 N 4 N
a
\§ J & J - J
3aBpTeTe M OoTCcTpaHeTe  WcumcTeTe ro npeaHuoT CTaBeTe ro  MPeaHuoT
ro duntepoT 3a untep co Tpecerbe  uNTeEp Hasaf n
npaLunHa. 3a f[a ja  McuUMcTUTe  3aBpTeTe o 3a jJa ro
npawuHaTa. NpULBPCTUTE.

BexunyHa BepT1KanHa npaBocMyKaska co
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4 YucTterbe u Hera

~
"o
@
)
N3bpuwete ro Tenoto [lpuTUCHETe ro Komyeto MaBagete ro
Ha anapaToT CO BnaxHa 3a ocnobofdyBarbe Ha MYATUUUKAOHCKUOT
Kpna. cafjoT 3a npawvHa W UATEpP M UCUYMCTETE ja
OTCTpaHeTe ro cafoT. npalwuvHaTa BO cadoT 3a
npaLunHa.
e N N R
° -
=
° __
> > N
¢,
& J - J G J
3a pa ro wucumctute [loBnedyete ro  pgenoT  McumcreTe ro
UNTepoT  MnoTemMenHo, 3a MYATULMKIOHCKN  MYATULUMUKAOHCKMNOT
noBnevyeTe ro nNpeaHnoT  dOuUNTep Harope. M npegHuoT  domnTep
nen on dounTepoT Harope CO Tpecere 3a fAa ja
1 n3BageTe ro. MCYMCTMTE NpaLLnHaTa.
BexunyHa BepTuKanHa npaBocMmyKaska co
P Pasochy 251 / MK
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4 YucTterbe u Hera

A\

MPEQYNPEOYBAHSE: HexHo yapeTe rv dounTpuTe 3a Aa ja oTcTpaHmTe
npawuvHata. PUNTpuTe MOXETE BHMMATENHO Aa M M3MueTe Co Bofa Ha
cobHa TemnepaTypa. [1o M1ereTo, OcTaBeTe r'v Aa ce cywat 24 yaca.

Bu npenopavyBamMe fa ro 4YicTWTe cafoT 3a MnpallvHa rnocne cekoja

ynoTpeba.
e N
N J
MpuuBpcTeTe ro [lpuuBpcTeTte ro 3a 3agHuMoT  gen  of

NMOPO3HMOT hunTep Ha
cafioT 3a npalunHa.

npegHnoT  dunTep Ha
MOPO3HMOT donnTep.

e ™
N Y
3a pga ro wucuucTuTe  McumcTeTe ro domnTepoT
dvnTtepoT EPA 12,  EPA 12 co Tpecetbe 3a fa

NPUTUCHETE TO KOM4YeTO
(1) n n3Bapete ro genot
3a huntep.

ja NCHYNCTUTE NpallnHaTa.

cafoT 3a npawvHa faa
cefn ypeaHo Ha TenoTo,
cTaBeTe ro cafoT MpBO
BO TeNI0TO, a rnoToa BO
obnacTta Ha Kon4yunrbaTa.
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4 YucTterbe u Hera

4.3 Yncrtere Ha YeTKUTe

4.3.1 Yuctere Ha TBPAUOT NOA,

A MPEAYNMPEQYBAHSE: He muvjTe ja TypOO YeTKaTa Wan raBHUOT Basljak.
p

N

OTcTpaHeTe ja [Honpete ro BanjakoT TypHeTe o BanjakoT
nnacTukaTta Ha Ha TBpAa NOBPWMHA Ha3a[ Ha CBOETO MeCTO.
yeTkaTa CO BafjauM CO WM  KOPUCTETE 4YeTka

NMpUTUCKaHE Ha KOMYeTo, 3a [Ja ja uWcuncTute

a noToa nM3rajkm ja
HaHaBop.

npawmuHaTta. VcedeTe ja
3anneTkaHaTa Koca UTH.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe
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4 YucTterbe u Hera

4.3.2 Yucterwe Ha A,ONOJSIHUTENIHATA YeTKa 3a Tenux

A NPEOYMPEQYBAHSE: He MujTe ja Typ60o YeTKaTa UM MaBHUOT Basljak.

OTcTpaHeTe ja  [onpete ro BanjakoT TypHeTe ro BafjakoT
nnactvkaTa Ha Ha TBpAa NOBpLUMHA  Ha3afd Ha CBOETO MECTO.
yeTkaTa CO BanjauM coO WM  KopuUcTeTe YeTka
MpUTUCKaHbe Ha KOMYeTo, 3a fa ja MWCUYUCTUTe
a noTtoa nM3rajkv ja npawwvHaTta. McedeTe ja
HaHaaBop. 3anneTkaHaTa Koca UTH.

4.4 Cknagupame
* CKJ‘Ia,EI,I/IpajTe ro anapaTtoT BHMMATEJIHO aKO HEMATE HaMepa fa ro KoOpnucTtmnTte
0ONTo Bpeme.

* V3BageTe ro NpuKIy4oKoT Of LUTEKep.
« [MorpuseTe ce anapaToT cekorall fa buae BoH fodaT Ha feLla.

+ CknaampajTe jabaTepujata Bp3 MaTepujas LUTO He e MPOBOAHMK U He JO3BOSYBajTe
[la 0ojae BO OMpeKTeH fonup co MeTan. Bo cnpoTrBHO, baTepujaTa Moxe Aa ce
oLITeTMN.

+ AKO HemMa fla ro KOpUCTUTe [OMNro BpeMe, CkiagmpajTe ro HamosHeT Bapem
[0 NonoBKMHa. He ja nonHeTe vnn npasHeTe 6aTepujaTa LenocHo. Tpeba aa ro
MOMHUTE anapaToT HajMaskKy efjHalll Ha CeKon 3 MeceLu.

4.5 TpaHcnopTupare u Hocere
+ TpaHcnopTuMpajTe ro anapaToT BO OPUTMHANHOTO NakyBarse. AMBana)xarta Ke ro
3alTUTKM anapaToT o4 Cbl/I3VIhIKl/| ouTeTyBamrba.

* He cTaBajTe Telukn paboTu Bp3 anapatoT uav Bp3 ambanaxaTa BO Koja e
cnakyBaH. Bo cnpoTvBHO, anapaToT MOXe Aa Ce OLITETM.

+ AKO anapaToT nagHe, MoXe fa He paboTyn UK Aa NPETPMX TPajHO OLLTETYBaHE.
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5 PewaBamwe npobnemu

MoBp3yBarbeTo Ha
npaBocMyKankaTa e
B10KMPaHO.

NMPOBJIEM MOXXHA NPUYUNHA | PELLUEHUE
baTepvjaTa e npasHa. HanonHeTe ja.
- 3BageTe ja GaTepujaTa
baTepujata Moxebn e
NaMECTEH. jv; MOBTOPHO HamecTeTe
He paboTu. PacknoneTe ro anapatoT

BO KyKMLUTE, 4YeTka u
nanka. [NposepeTe M U
nucumcTeTe M MecTtaTa
Kafe WTO ce cnojyBaaT
OBWe OeNOBU.

Cunata Ha BLIMYKYBame
e Marna.

CapoT 3a npawmnHa e
MOJIH.

Mcunctete mm cafoT 3a
npatuvHa u dunTpuTe.

Moxebu AoLLIo BpeMe 3a
yucTerbe Ha unTpuTe.

McumcTteTe rv dountpuTe.

duntpute MOXeOM
ce pedbopmupane of
ynoTpeba v JOoLNo Bpeme
[la ce cMeHarT.

JaBeTe ce Bo cepBMCOT 3a
[la KynuTe HOB comnTep.

3awTnTHaTa MeKa
neHa Ha MOTOPOT HeE €
NCHYNCTEHA.

McuncTeTe ru countpute
M MNOBTOPHO HarosHeTe
ro anaparor.

Typbo udeTkaTa He ce
BPTWM. Ha poTaymoHnoT

3arnaBuio  Mery cafgot
3a npaluHa n dunTepor.

: McumcTteTe ja
Basjak Ha Typbo yeTkaTa oTaLMoHaTa . 6Jo
Moxebu ce sannetkane | yp
yeTka.
BNlakHa n CINYHM
YeCTNYKM.
PacknoneTte ro anapaToT
BO KYKMLUTE, 4eTka MU
[oBp3yBaH-eTO Ha y
nanka. lNpoBepeTe M W
npaBoCMyKaskaTa e
6A0KNPAHO ncuncTeTe M Mectata
On MOTOpoT ce chnyla Kaje WTo ce cnojysaat
Yy[EeH 3BYK. OBWe OefoBK.
OTBOpeTe ro cagoT 3a
Moxxebu HeLTo ce p A

npalmHa © npoBepeTe
ro MecToTO Kafe WTo e
dunTeporT.

BexunyHa BepTukanHa npasocMykaska co
CTaHMLa 33 aBTOMATCKO MOJIHEHE MO NPa3HeHbe
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5 PewaBawe npobnemu

aBTOMAaTCKO YMCTeHE He
paboTu.

Moxebu He e BKyyeHa
BO LUTeKep.

CtaBeTe ja
npaBoCcMyKasKaTa Ha
[MpaBocMyKkasnkaTa He e P y
MNpaBocMyKankkaTa  He COOLBETHO CTaBeHa Ha nogsiorata 3a MosHeHe.
MOXe [ia Ce HamnosHu. NO/IOraTa 38 NONHEHLE MposepeTe fanu e [OOPO
" | HamecTeHa. [lpoBepeTe
Ja BpckaTa.
He ce nonHena | MonHeTeja 3-4 4aca, Kako
COO[BETHO BpeME. LUTO CTOM BO yNaTCTBOTO.
PaboTn camMo KpaTko | 3awTuTHaTa Meka | Micunctete mm comntpute
BpeMe OTKako 6ufa |neHa Ha MOTOPOT He e| W MOBTOPHO HamosHeTe
HanonHeTa. ncUmcTeHa. ro anapaTor.
BpemeTpaerseto Ha [ JaBeTe ce BO CepBMCOT 3a
DaTepujaTa e HamManeHo. | fa KynuTe HoBa 6aTepuja.
CraHuuyaTta 3a

[MorpmxeTte ce pa e
BKJly4eHa BO LUTeKep.

CrtaHuuaTa 3a
aBTOMATCKO  YUCTeHse
npallVHa 3anvpa BeAHall
LUTOM Ke Ce BKJTyYH.

BpekaTa 3a npawuHa e
nosHa.

3ameHeTe ja BpekaTa 3a
npalinHa co HoBa BpeKa.

Moxebn e Bpeme fa
Ce WCYMCTM BNE3HWOT
duntep Ha  MOTOPOT
Ha CTaHuUaTa 3a
aBTOMATCKO YMCTeH-E.

McuncTeTe ro dountepoT
Y NPUTUCHETE ro KOM4YeTo
3@ aBTOMATCKO YNCTEHE.

KaHanoT 3a BCMyKyBarbe

VicuncTreTte ro cagotr

Ha npaBoCMyKasnkaTa | 3a npaluHa pavyHo u
MOXe Aa e O6/ToKMpaH. npoBepeTe ro.
Moxe  fga ncnyLTa
AnapaTtoT ncnyLwiTa | pasnmyHm 3Byuu | MNposepete ro capmort
FMacHW n TUBKW 3BYUM [ BO 3aBWCHOCT Of | 3a MpawuvHa OTKako Ke
KOra ce YucTw. MaTepujanoT  WTO  Ce | 3aBPLUM YNCTEHETO.
YUCTW.
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Ju lutemi lexoni né fillim kéte manual!
| dashur klient,

Jufalénderojmé gé keni bleré kété produkt Beko. Ne déshirojmé gé té pérfitoni
sa mé shumeé nga ky produkt me cilési té larté i realizuar me teknologjiné
meé té fundit. Ju lutemi lexoni plotésisht kéto udhézime dhe dokumentet e
bashkangjitura pérpara se ta pérdorni dhe mbajini ato pér referencé. Nése ia
jepni dikujt tjetér kété pajisje, jepini edhe kété manual. Kini parasysh té gjitha
paralajmérimet dhe informacionet gé ndodhen né kété manual dhe ndigni
udhézimet.

Simbolet dhe kuptimi i tyre

Kéto simbole pérdoren né kété manual:

m Informacione té réndésishme dhe késhilla té
dobishme pér pérdorimin e pajisjes.

PARALAJMERIM: Paralajmérime pér situata té
A rrezikshme né lidhje me siguriné e jetés dhe té
Prones.

[J| Klasa e mbrojtjes pér goditjet elektrike




1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban
udhézime pér shmangien
e rrezigeve gé mund té
shkaktojné léndime ose
démtime té pasurise.
Mosndjekja e kétyre
udhézimeve do té anulojé
te gjitha garancité pér kéete
pajisje.

1.1 Siguria e
pérgjithshme

«Kjo pajisje éshte né
pérputhje me standardet

ndérkombétare te
Sigurise.

«Kjo pajisje mund té
pérdoret nga fémijét

e moshés 8 vjeg e lart
dhe nga personat me
aftési té kufizuara fizike,
ndijore ose mendore @
MuNgeses SE PErvojes,
nése ata mbikégyren ose
udhézohen se sita pérdorin
pajisjen né meényré té
sigurt dhe té kuptojné
rreziget e pérfshira.
Fémijét nuk duhet té luajné
me pajisjen. Fémijét nuk
duhet té pastrojné ose

mirémbajné pajisjen nése
nuk mbikégyren.

«Mos e pérdorni pajisjen
nése kablli I saj éshté |
démtuar. Kontaktoni me
shérbimin e autorizuar.

e Sigurohuni gé energjia
elektrike té pérputhet me
informacionin né pllakén/
etiketén e té dhénave té
pajisjes.

« Mos e pérdorni pajisjen me
njé kabéll zgjatues.

e PEr té shmangur démtimin
e kordonit elektrik,
parandaloni  kapjen,
shtréngimin ose férkimin e
tij me skajet e mprehta.

« Mos e prekni pajisjen ose
spinén e saj me duar té
lagura kur e futni né prizé.

« Kur ta higni pajisjen nga
priza, mos e térhigni nga
kablli.

« Mos pastroni materiale té
djegshme dhe sigurohuni
gé hiri | cigareve té jeté
| ftohté pérpara se ta
pastroni.
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1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

e Mos pastroni me fshesé
ujé dhe léngje t€ tjera.

« Mbrojeni pajisjen nga shiu,
lagéshtia dhe burimet e
nxehtésise.

e« Mos e pérdorni pajisjen
brenda ose afér mjediseve
dhe substancave
shpérthyese ose té
ndezshme.

eHigeni pajisjen nga
priza para pastrimit dhe
mirémbajtjes.

« Mos e pastroni pajisjen
ose kordonin elektrik duke
e zhytur né ujé.

« Mos e cmontoni pajisjen.

Pérdorni vetém pjesé
origjinale ose pjesé
té rekomnduara nga
prodhuesi.

ePér té parandaluar
bllokimin e filtrit ose
démtimin e motorit, mos
pastroni cimento, suva ose
copa letre té ngjeshura.

« Pérdoreni pajisjen vetém
me adaptorin e pérfshiré.

« Mos e pérdorni pajisjen pa

filtrat, né rast té kundért
mund té démtohet.

« Nése | mbani materialet e
paketimit, ruajini ato né njé
vend larg fémijéve.

«Kjo pajisje nuk éshté
planifikuar pér t'u pérdorur
nga persona, duke
pérfshiré fémije, me aftési
te kufizuara shqisore ose
mendore 0se me mungesé
pérvoje dhe njohurie,
pérveg rasteve kur ata
mbikégyren nga personat
PErgjegjés per siguring e
tyre dhe udhézohen pér
pérdorimin e saj.

eFémijét  duhet té
mbikégyren pér té mos |
lejuar té luajné me pajisjen.

« Higni adaptorin dhe grupin
e baterive pérpara pastrimit
dhe miréembajtjes.

« Adaptorét e démtuar
duhet té zévendésohen
nga prodhuesi, gendra e
autorizuar e shérbimit ose
njé teknik I autorizuar pér
té shmangur rreziget e
mundshme.

Fshesé me korrent vertikale me bateri me stacion

karikimi dhe boshatisje automatike
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1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

«Mbani gishtat, flokét
dhe veshjet e lirshme
larg pjeséve |évizése
ose hapjeve kur pérdorni
fshesén me korrent.

e Higni baterité pérpara se ta
hidhni pajisjen.

« Higeni pajisjen nga priza
pérpara se té hignibatering.

« Hidhni baterité e pérdorura
né pérputhje me ligjet dhe
rregulloret lokale,

« Baterité né pajisje duhet té
zévendésohen vetém nga
persona té autorizuar.

«Kjo pajisje nuk éshte
planifikuar pér pérdorim
tregtar. Kjo pajisje éshté
planifikuar pér pérdorim
shtépiak dhe jo komercial
Si mé poshteé:

- Né kuzhinat e personelit
né dygane, zyra dhe
ambiente t€ tjera pune

- Ferma

- Nga klientét né hotele,
motele dhe struktura té
tjera akomoduese

- Né motele dhe vende té
ngjashme.

« Kjo pajisje nuk duhet té
pérdoret nga persona me
aftési té kufizuara fizike,
ndijore dhe njohése ose té
ciléve u mungon pérvoja
dhe njohuria, pérvec
rastit kur ata mbikégyren
ose jané udhézuar né
funksionimin e saj.

eFémijét  duhet té
mbikéqgyren pér té mos |
lejuar t€ luajné me pajisjen.

« Mos e vendosni celularin

mbi tavolingé; Ne ju
rekomandojmé té lidhni
bazén e karikimit té
montuar né mur pas
pastrimit.
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1 Udhézime té rendésishme pér siguriné dhe mjedisin

1.2 Pérputhja me direktivén
WEEE dhe asgjésimi i produktit

E Kjo pajisje éshté né pérputhje me

direktivén e BE-sé WEEE (2012/19/
EU). Kjo pajisje ka njé simbol
klasifikimi pér mbetjet e pajisjeve
elektrike dhe elektronike (WEEE). Ky
simbol tregon se kjo pajisje nuk duhet té
hidhet pas pérdorimit me mbeturina té
tjera shtépiake né fund té jetégjatésisé sé
shérbimit. Pajisja duhet rikthyer né pikén
zyrtare té grumbullimit pér riciklimin e
pajisjeve  elektrike  dhe  elektronike.
Kontaktoni me autoritetet lokale ose
shitésin ku keni bleré pajisjen pér té mésuar
rreth sistemeve té grumbullimit. Cdo shtépi
ka njé rol té réndésishém né rikuperimin
ose riciklimin e pajisjeve t€ vjetra. Hedhja e
pajisjes suaj té pérdorur né meényrén e
duhur do té ndihmojé né parandalimin e
efekteve t€ mundshme negative né mjedis
dhe shéndetin e njeriut.

1.3 Informacione pér paketimin
Paketimi i produktit éshté béré

v:’t me materiale té riciklueshme né
pérputhje  me legjislacionin

kombétar. Mos i hidhni materialet
e paketimit bashké me mbeturinat
familjare ose mbeturinat e tjera. Cojini
kéto materiale te pikat e grumbullimit pér
materialet e paketimit té pércaktuara nga
autoritetet lokale.

1.4 Informacione pér baterité e
pérdorura

Ky simbol gé gjendet tek baterité/

baterité e rikarikueshme ose né

paketimin e tyre tregon se

bateria/bateria e rikarikueshme

nuk duhet té pérzihet me
mbeturinat shtépiake. Disa bateri/bateri
térikarikueshme mund té kené gjithashtu
njé simbol kimik pérveg kétij simboli.
Simbolet e merkurit (Hg) ose plumbit
(Pb) shtohen gjithashtu nése baterité/
baterité e rikarikueshme pérmbajné mé
shumé se 0,0005% merkur ose mé
shumé se 0,004% plumb.

Baterité/baterité e rikarikueshme, duke
pérfshiré ato pa metale té rénda, nuk
duhetté hidhen sé bashku me mbeturinat
shtépiake. Gjithmoné hidhini baterité e
pérdorura né pérputhje me rregulloret
mjedisore lokale. Mésoni pér rregulloret
né fugi pér mbeturinat né vendin ku
jetoni.

1.5 Gfaré mund té béni pér té
kursyer energji

» Pérdorni cilésimin e shpejtésisé mé
té pérshtatshme pér sipérfagen pér
té kursyer energji kur pérdorni pajisjen
tuaj.

* Né kushte normale, sipérfaget e forta,
perdet dhe mobilet kérkojné shpejtési
té ulét dhe tapetet kérkojné shpejtési
té larté.

1.6 Pérputhja me Direktivén
RoHS

Pajisja qé keni bleré éshté né pérputhje
me Direktivén RoHS té BE-sé (2011/56/
EU). Ajo nuk pérmban substanca té
démshme dhe té ndaluara té specifikuara
né direktive.
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2 Pamja e pérgjithshme

2.1 Kontrollet dhe pérbérésit

Butoni i kontrollit té stacionit té karikimit
Doreza e hapjes s€ kapakut té geses sé pluhurave
Mbajtési i geses sé pluhurave

Ekrani LED dhe butonat e kontrollit

Butoni i lEshimit té kapakut té filtrit HEPA
Kapaku i filtrit HEPA

Doreza

Butoni i léshimit té kontejnerit té pluhurave
Kapaku pér boshatisjen e pluhurave

10. Furcé dyshemeje e forté me rul té dyfishté pér pastrim té thellé
11.Butoni i Iéshimit té shkopit

12.Butoni i harkimit té shkopit

13.Butoni i Iéshimit té furgés

14.Aksesori i furgés

15.Furga pér pastrim turbo

16.Bllokimi pér rrjedhjen e ujit

17.Kapaku pér mbushjen me ujé

18.Furcé pér gimet e kafshéve shtépiake
19.Koka e cepave

20.Furgé pér pluhura

21 Filtri i pérparmé i kontejnerit té pluhurave
22 Filtri multi ciklon

23.Qese pluhurash x 3

24.Peceté pastrimi x 4

25.Furgé shtesé pér tapetin

26.Mbajtés aksesor

2.2 Té dhénat teknike

OoONDOTAWN —

Fugia nominale 450 W

Fugia nominale e stacionit té pastrimit automatik 900 W

Hyrja e fuqisé sé stacionit té pastrimit automatik 220 - 240 V~ 50-60 Hz
Dalja e fuqisé sé stacionit té pastrimit automatik 30,7V = 08A
Koha e karikimit 3-4 oré
Periudha e pérdorimit me fugi maksimale 10 minuta
Periudha e pérdorimit me fugi mesatare 30 minuta
Periudha e pérdorimit me fuqi minimale 60 minuta

Vlerat e dhéna me pajisjen ose dokumentacionin shogérues jané lexime laboratorike sipas
standardeve pérkatése. Kéto vlera mund té ndryshojné né varési té funksionimit dhe kushteve
té ambientit.
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2 Pamja e pérgjithshme

Prodhuesi rezervon té drejtén pér té béré ndryshime teknike dhe té projektimit.

el . .. oL Koha e
Lloji i pérdorimit Shpejtésia pérdorimit
Shpejtési Deri né 38
minimale minuta
Shpejtési Deri né 25
Modaliteti i fshesés me mesatare minuta
korrent vertikale
Shpejtési Deriné 10
maksimale minuta
Shpejtési Deri né 60
minimale minuta
Modaliteti manual Shpejtési Deriné 30
(Me aksesoré pa energji) mesatare minuta
Shpejtési Deriné 10
maksimale minuta

Informacion teknik pér funksionimin e Modeleve té Uléta té Energjisé sipas Rregullores sé BE

2023/826
Modaliteti KONSUMIMI | ENERGJISE (WATT) | PERIUDHA (MINUTA)*
| fikur 0,5 0

Modaliteti i gatishmérisé

Modaliteti i gatishmérisé me
shfagje informacioni ose statusi

Gatishmeéria e lidhur né rriet

*: Periudha pas sé cilés pajisja arrin automatikisht modalitetin e gatishmérisé, modalitetin e fikur ose
gatishmériné e lidhur né rrjet né minuta dhe e pérshpejtuar né minutén me té afért.

264/ 5Q

Fshesé me korrent vertikale me bateri me stacion

karikimi dhe boshatisje automatike



3 Pérdorimi

3.1 Pérdorimi i synuar

Pajisja éshté projektuar vetém pér pérdorim né shtépi dhe nuk éshté e pérshtatshme

pér pérdorim profesional.

3.2 Lidhja e trupit dhe furgés

~

_’5? s
- J

Shtypni butonin e [Eshimit
té shkopit dhe futeni
shkopin  né trup sig
tregohet nga shigjeta.

Shtypni butonin e [éshimit
té furgés elektrike turbo
né furgén elektrike turbo
dhe shtyjeni até te shkopi
si¢ tregohet nga shigjeta.

Fshesé me korrent vertikale me bateri me stacion
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3 Pérdorimi

3.3 Montimi dhe karikimi i stacionit me zbrazje automatike té

pluhurave

A\

PARALAJMERIM: Karikoni plotésisht bateriné pérpara se ta pérdorni
pajisjen pér heré té paré ose nése nuk e keni pérdorur pér njé kohé té

gjaté.
N B\
[DO0Tk
Ooo
>
J & J
Lidhe stacioninautomatik ~ Vendoseni pajisjen te Pasi té filloje karikimi,

té karikimit pér zbrazjen e
pluhurit.

stacioni i karikimit.

Pajisja do té filloje té
karikohet automatikisht
sapo té  pérfundojé
pastrimi.

mund té shikoni nivelin
e karikimit té baterisé né
ekran. Kur té gjitha nivelet
e karikimit té baterisé jané
ndezur, kjo do té thoté se
karikimi ka pérfunduar.

Mund té shtypni butonin e kontrollit té stacionit té karikimit pér té ndaluar
procesin e pastrimit automatik né gdo kohé.

Ekrani LED do té fiket pas njéfaré kohe pasi té pérfundojé karikimi.

Duhen 3 deri né 4 oré pér ta karikuar plotésisht pajisjen. Mos e pérdorni
pajisjen kur éshté né karikim.

SliShSiie

Nése pajisja éshté duke punuar, ajo do té ndalojé sé punuari sapo ta
vendosni né stacionin e karikimit.
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3 Pérdorimi

3.4 Pérdorimi

7N
(oo
°0

J - J & J
Ngrini pajisjen lart dhe Shtypnibutoninendezjes- Shtypni  butonin  pér
largojeni nga stacioni me  fikjes pér té véné né puné té  rritur  shpejtésiné.

zbrazje automatike té
pluhurave. .

pajisjen.

Pajisja do té filloje té
funksionojé me shpejtési
minimale  kur shtypet
butoni i ndezjes/fikjes.

Modaliteti i thithjes gé po
pérdorni (i ulét/mesatar/i
lart€) do té shfaget né
ekran. Shtypni "+" dhe
"-" pér té ndryshuar
shpejtésiné.

o

Mund ta vendosni pajisjen né stacionin e karikimit pérpara se karikimi té
mbarojé plotésisht. Pajisja mund té géndrojé né stacionin e karikimit deri
né pérdorimin e radhés.

4 N\

TSN
[ooook

OOO

o

Shikoni nivelet e karikimit kur pérdorni
pajisjen. Pajisja do té ndalojé automatikisht
kur té mbarojé karikimi.

Fshesé me korrent vertikale me bateri me stacion
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3 Pérdorimi

h Kjo pajisje éshté e pérshtatshme pér pérdorim mbi gilima
dhe mbi sipérfage té forta.

°

(" Y Mund ta pérkulni shkopin pér té arritur me lehtési nén
N karrige dhe tavolina. Pérkulni shkopin duke shtypur
il =“ butonin e rrumbullakét né té majté.
I
LA
/(ﬂ
S !" ‘(51
\l.é Y,
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3 Peéerdorimi

3.5 Funksionimi i stacionit té pastrimit automatik

7~ ™\ 4
- /2N
Kur e vendosni pajisien  Mund té shtypni butonin

né stacionin e pastrimit
automatik, kutia e pluhurave
do té zbrazet automatikisht.

Butoniikontrollitné stacionin

e kontrollit né stacionin
e zbrazjes automatike té
pluhurave pér té ndaluar
procesin e zbrazjes sé

e zbrazjes automatike t&¢  Pluhurit né ¢do kohé.

pluhurave do té pulsojé dhe
fiket kur pastrimi éshté né
proces.

Pluhuri, flokét, fijet dhe objekte té ngjashme mund té ngatérrohen rreth
filtrit multi ciklon, duke penguar zbrazjen e ploté té kontejnerit. Né kété
rast, duhet té pastroni manualisht kontejnerin e pluhurave si¢ tregohet mé
poshté

Ngrini filtrin multi ciklon
dhe pastroni pluhurat né
kontejnerin e pluhurave.

Shtypni butonin e [éshimit
té kontejnerit té pluhurave
dhe higni kontejnerin.
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3 Pérdorimi

3.6 Treguesit e ekranit LED

| —
N

J—

. Modaliteti i thithjes

2. Ky simbol paralajméron pérdoruesin kur filtri i pérparmeé nuk éshté vendosur dhe,
pér mbrojtjen e tij, pajisja nuk do té ndizet derisa té jeté vendosur. Sigurohuni gé
té keni vendosur filtrin.

Niveli i karikimit té baterisé

Kjo tregon kur ka njé bllokim ajri. Kontrolloni brenda shkopit dhe hyrjen e thithjes
né trup pér té paré nése ndonjé objekt i huaj po shkakton pengesé.

Kjo shfaget kur filtri i pérparmé ka nevojé pér pastrim.

Butoni i shpejtésisé

Celésiindezjes/fikjes

Butoni i rregullimit té shpejtésisé

Kjo shfaget kur furca rrahése ka ngecur dhe ka nevojé pér pastrim.

~w

Ooo~NO O
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3 Péerdorimi

3.7 Aksesorét

4 N 4

>

& J \

Koka e cepave: Ideale Furcé pér pluhura: Ideale  Furgé flokésh miniturbo
pér pastrimin pas pér pastrimin e perdeve, shtépiake: |deale pér
mobileve, hapésirave té divaneve, mobileve me pastrimin e dyshemeve,
ngushta dhe té véshtira llak, objekteve delikate shkalléve, makinave té
pér t'u arritur. dhe té brishta. brendshme, divaneve

dhe kolltugeve. Pérdoret
gjithashtu pér mbledhjen
e gimeve té kafshéve
shtépiake né sipérfage
té tilla.

Vendosni leckén e fshirjes  Hapni kapakun e Ktheni  bllokuesin e

poshté furgés. mbushésit né furcén e rrjedhjes pér té lagur
pastrimit turb_g pér ta leckén e pastrimit.
mbushur me ujé. Mund ta pérdorni furgén

e pastrimit turbo né
sipérfage té forta.
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3 Pérdorimi

PARALAJMERIM: Mos e pérdorni pajisjen pér pastrim né tapet.

PARALAJMERIM: Mos vendosni zbardhues ose detergjenté té léngshém
me flluska né depozitén e ujit té leckés.

PARALAJMERIM: Mbylini bllokuesin e rriedhjes pas pérdorimit dhe higni
aksesorin e fshirjes.

PARALAJMERIM: Higni aksesorin e fshirjes sapo té keni mbaruar me
pérdorimin e saj pér té parandaluar démtimin e dyshemeve tuaja prej druri.

PARALAJMERIM: Zbrazni ujin e mbetur nga depozita e ujit té aksesorit té
pastrimit pasi té keni mbaruar me fshirjen dhe thani rezervuarin.

Leckat e pastrimit mund té lahen né lavatrige.

PARALAJMERIM: Megenése uji mund té spérkatet nga depozita, mos e
ngrini kokén dhe mos u pérkulni mbi té.

>appppPp
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4 Pastrimi dhe kujdesi

Fikeni dhe higeni pajisjen nga priza para pastrimit t€ saj.

PARALAJMERIM: Kurré mos pérdorni benzing, hollues, pastrues gérryes,
objekte metalike ose furga té forta pér té pastruar pajisjen.

e kohés. Zévendésoni filtra té tillé pér té ruajtur performancén. Kontaktoni
me shérbimin e klientit pér té porositur filtra té rinj.

2 PARALAJMERIM: Filtrat mund té deformohen nga pérdorimi me kalimin

4.1 Zévendésimi i geses sé pluhurave

Kur butoniikugikontrollit ~ Hapni kapakun e Terhigeni gesen e
né stacionin e shkarkimit  pluhurave né stacionin e pluhurave nga depozita
automatik té pluhurave zbrazjes automatike té duke pérdorur dorezén.
ndizet me ngjyré té kuge,  pluhurave.

kontrolloni nése gesja e

pluhurave éshté plot apo

jo.

PARALAJMERIM: Nése gesja e pluhurave nuk éshté plot, kontrolloni nése
ka ngecur digka né depozité, shkop ose né furgé.
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4 Pastrimi dhe kujdesi

e e
Rt
|I|I|Illﬂl
\_ N = J
Zévendésojeni gesen e  Futni gesen e pluhurave  Mbylini kapakun e
pluhurave me njé té re. duke pérdorur dorezén pluhurave né stacionin e
dhe shtyjeni. zbrazjes automatike té
pluhurave.

A PARALAJMERIM: Qeset e pluhurave nuk jané té ripérdorshme.

4.2 Pastrimi i mbajtésit té pluhurave dhe i filtrave

e N N N
a
\§ J & J - J
Rrotulloni dhe higni filtrin  Pastroni filtrin e pérparmé  Vendoseni filtrin e
e pluhurave. duke etundur pérté hequr pérparmé prapa dhe
pluhurat. rrotullojeni pérta siguruar.
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4 Pastrimi dhe kujdesi
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Fshijeni trupin e pajisjes
me njé peceté té njome.

Shtypnibutonin e Iéshimit
té kontejnerit té pluhurave
dhe higni kontejnerin.

Ngrini filtrin multi ciklon
dhe pastroni pluhurat né
kontejnerin e pluhurave.

e ™ ™
N J J
Pér té pastruar mé miré  Térhigeni lart pjesén e Pastroni multiciklonin

filtrin, térhigeni pjesén e
pérparme té filtrit lart dhe
higeni até.

filtrit multi ciklon.

dhe filtrin e pérparmé
duke i tundur pér té hequr
pluhurat.
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4 Pastrimi dhe kujdesi

24 oré.

PARALAJMERIM: Higeni pluhurin duke i goditur lehté filtrat. Mund t'i lani
A butésisht me ujé né temperaturé ambienti. Pas larjes, I€rini té thahen pér

pérdorimi.

Ne rekomandojmé qé té pastroni kontejnerin e pluhurave pas c¢do

Vendosni filtrin poroz né
kontejnerin e pluhurave.

pérparmé né filtrin poroz.

Pér té pastruar filtrin EPA
12, shtypni butonin (1)
dhe higni pjesén e filtrit.

filtrin  EPA 12
duke e tundur né ményrée
gé té pastroni pluhurin.

Q€ pjesa e pasme e
kontejnerit té pluhurave té
vendoset miré mbi trup,
vendoseni kontejnerin
fillimisht né trup dhe mé
pas né zonén e butonit.
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4 Pastrimi dhe kujdesi

4.3 Pastrimi i furgave

4.3.1 Pastrimi i furgés sé dyshemesé sé forté

A PARALAJMERIM: Mos e lani furcén turbo ose furcén kryesore me rul.

Higniplastikénefurgéssé  Prekni rulin  né njé Shtyjeni rulin pérséri né
rulit duke shtypur butonin  sipérfage té forté ose vend.
dhe mé pas duke e nxjerré  pérdorni njé furgé pér té

me rréshaitje. pastruar pluhurat. Prisni
¢do gime té ngatérruar
et].
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4 Pastrimi dhe kujdesi

4.3.2 Pastrimi i furgés sé dyshemesé sé forté

A PARALAJMERIM: Mos e lani furgén turbo ose furgén kryesore me rul.

Higni plastikén e furgés Prekni rulin  né njé Shtyjeni rulin pérséri né
sé rulit duke shtypur sipérfage té forté ose vend.
butonin dhe mé pas duke  pérdorni njé furgé pér té

e nxjerré me rréshaitje. pastruar pluhurat. Prisni
¢do gime té ngatérruar
et].

4.4 Ruajtja

e Ruajeni pajisjen me kujdes nése nuk keni né plan ta pérdorni pér njé kohé té gjaté.

¢ Higeni pajisjen nga priza.

e Sigurohuni gé ta mbani pajisjen larg fémijéve.

e Ruajeni bateriné né njé material jopércjellés dhe mos lejoni gé bateria té jeté né
kontakt té drejtpérdrejté me metalet. Pérndryshe, bateria mund té démtohet.

e Nése nuk do ta pérdorni pér njé kohé té gjaté, ruajeni té karikuar, té paktén né
gjysmé. Mos e karikoni ose shkarkoni plotésisht. Duhet ta karikoni pajisjen té
paktén njé heré né 3 muaj.

4.5 Transporti dhe lévizja

e Transportojeni pajisjen né paketimin origjinal. Paketimi e mbron pajisjen nga
démtimet fizike.

¢ Mos vendosni objekte té rénda mbi pajisje ose mbi paketimin e saj. Pérndryshe,
pajisja mund té démtohet.

e Nése pajisja bie, mund té mos funksionojé ose mund té pésojé démtime té
pérhershme.
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5 Zgjidhja e problemeve

Lidhja me vakum éshté
bllokuar.

SHKAKU |
PROBLEMI MUNDSHEM ZGJIDHJA
Bateria éshté bosh. Karikojeni.
Bateria mund té mos jeté [ Higeni  bateriné  dhe
futur né vendin e vet. montojeni pérséri.
Nuk punon. Cmontoni  pajisien  né

trup, furgé dhe shkop.
Kontrolloni dhe pastroni
pikat e bashkimit.

Fugia e thithjes éshté e
ulét.

Kontejneri i
éshté plot.

pluhurave

Pastroni kontejnerin e
pluhurave dhe filtrat.

Ju mund té keni arritur
periudhén e pastrimit té
filtrave.

Pastroni filtrat.

Filtrat mund té
deformohen si rezultat i
funksionimit dhe periudha
e zévendésimit té tyre
mund té keté ardhur.

Ju lutemi kontaktoni me
shérbimin e klientit pér té
bleré njé filtér té ri.

Sfungjeri i hyrjes i motorit
nuk éshté pastruar.

Pastroni filtrat dhe

rikarikoni pajisjen.

Furca turbo nuk
rrotullohet.  Qime dhe
materiale t€ ngjashme
mund té kené ngecur né
rulin rrotullues té furgés
turbo.

Pastroni rulin e furgés
turbo.
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5 Zgjidhja e problemeve

Ka njé zhurmé
shgetésuese nga motori.

Lidhja me vakum éshté
bllokuar.

Cmontoni  pajisjen  né
trup, furgé dhe shkop.
Kontrolloni dhe pastroni
pikat e bashkimit.

Dicka mund té keté
ngecur midis rezervuarit
té pluhurit dhe filtrit.

Hapni  rezervuarin e
pluhurit dhe kontrolloni
zonén e filtrit.

Nuk mund té karikohet
fshesa me korrent.

Fshesa me korrent nuk
éshté vendosur si duhet
né stacionin e karikimit.

Vendosni  fshesén me
korrent né stacionin e
karikimit. Sigurohuni qé
éshté vendosur si¢ duhet.
Kontrolloni lidhjen.

Funksionon pér njé kohé
shumé té shkurtér pas
karikimit.

Nuk karikohet
periudhén e duhur.

péer

Karikoni pér 3-4 oré sipas
udhézimeve.

Sfungjeri i hyrjes i motorit
nuk éshté pastruar.

Pastroni filtrat dhe

rikarikoni pajisjen.

Jetégjatésia e baterisé
éshté pérkegésuar.

Kontaktoni me shérbimin
e klientit pér té bleré njé
bateri té re.

me korrent mund té jeté i
bllokuar.

Stacioni 1 pastrimit , S
automatik nuk | Mund té mos jeté né prizé. Sigurohuni g& t€ jete ne
: prizé.
funksionon.
Qesja e pluhurave éshté [ Zévendésojeni gesen e
plot. pluhurave me njé té re.
Mund té jeté koha pér té e -
Stacioni i pastrimit | pastruar filtrin e hyrjes Eﬁtsot;?pﬂltgn dhe::ttgi/rpr)wri]tl
automatik té pluhurave [ sé motorit té stacionit té automatik P
ndalon sapo fillon. pastrimit automatik. '
Kanaliithithjes sé fshesés | Pastroni  kontejnerin e

pluhurave né ményré
manuale dhe kontrollojeni.

Pajisja Iéshon zhurma
té forta dhe té lehta kur
pastrohet.

ndryshme né varési té
materialit gé pastrohet.

Kontrolloni  kontejnerin
e pluhurave pasi té keté
pérfunduar pastrimi.
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